#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-06-30

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <TheGameCrasher> rip
[0:00] <ejano> naw
[0:00] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[0:00] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[0:00] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[0:01] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[0:02] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[0:02] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[0:02] <ejano> boo
[0:02] <Katyusha> ahh
[0:02] <RobereStarkk> nyan
[0:02] <ejano> wb wb
[0:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:03] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[0:05] <ejano> wb wb
[0:05] <TheGameCrasher> wb ;)
[0:20] <Katyusha> Very compact
[0:20] <ejano> currently getting health back
[0:20] <ejano> dont mind me
[0:20] <Katyusha> Gonna make a castle?
[0:20] <ejano> no
[0:20] <ejano> just a mansion =P
[0:21] <ejano> rob
[0:21] <ejano> Im getting all the health
[0:21] <TheGameCrasher> Woah
[0:21] <RobereStarkk> lol
[0:21] <RobereStarkk> yeah that happens :P
[0:21] <RobereStarkk> Indeed
[0:21] <TheGameCrasher> Deng is in the park and also not here
[0:21] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[0:21] <Katyusha> That's me!
[0:21] <ejano> indeedyo
[0:21] <ejano> :D
[0:21] <TheGameCrasher> Unless he's afk
[0:21] <ejano> Peppy!
[0:21] <TheGameCrasher> PEPPY
[0:21] <TheGameCrasher> HI
[0:22] <ejano> YAY PROPAGANDA
[0:22] <Peppy2006> Dude holy shit
[0:22] <RobereStarkk> psst ejano
[0:22] <RobereStarkk> use the boost
[0:22] <TheGameCrasher> IT AWAITS YOUR RIDE
[0:22] <ejano> uh
[0:22] <ejano> the potion?
[0:22] <RobereStarkk> ya
[0:23] <TheGameCrasher> Look out for the fireworks ;)
[0:23] <Peppy2006> TRULY A PEPPY COASTER
[0:23] <TheGameCrasher> The pig is courtesy of deng ;)
[0:23] <Peppy2006> Well Rob gets what I'm talking about
[0:23] <RobereStarkk> I do! :P
[0:24] <RobereStarkk> I even have the screenshot somewhere
[0:24] <RobereStarkk> gimme a sec
[0:24] <Peppy2006> lol
[0:24] <ejano> wat
[0:24] <ejano> I spawned that in >:C
[0:24] <Peppy2006> It's on the forums if I recall
[0:24] <TheGameCrasher> Wanna ride the ferris wheel?
[0:24] <ejano> =P
[0:24] <Peppy2006> https://youtu.be/2D-0pEjVJ9Y
[0:24] <TheGameCrasher> Follow the path glorious leader :P
[0:25] <ejano> wait
[0:25] <ejano> I thought 001 was American
[0:25] <Peppy2006> We are
[0:25] <ejano> not russian
[0:25] <ejano> lol
[0:25] <TheGameCrasher> Wait for the cart
[0:25] <ejano> xD ohgod
[0:25] <Peppy2006> AS SEEN IN THE 001 CIVIL WAR
[0:26] <RobereStarkk> stoneburnergaming.com/showthread.php?tid=3078
[0:26] <Katyusha> Под руководством великого Сталина - вперед к коммунизму !
[0:26] <ejano> plz no
[0:26] <ejano> katherine
[0:26] <ejano> ;P
[0:26] <TheGameCrasher> There will be fireworks included soon
[0:26] <Peppy2006> Is Katyusha really Russian
[0:26] <Katyusha> Ethnically, yes
[0:26] <Katyusha> Grey up in Australia however
[0:26] <Peppy2006> :O
[0:26] <ejano> his name is isaac tho
[0:26] <Katyusha> *Grew
[0:26] <ejano> not katherine
[0:26] <Peppy2006> AH
[0:26] <ejano> I:
[0:27] <ejano> magix
[0:27] <Peppy2006> Ah shite
[0:27] <TheGameCrasher> Is the park to your complete liking sir?
[0:28] <Dengar708> woosh
[0:28] <Peppy2006> Well of course
[0:28] <Peppy2006> I just wasn't sure how to exit the ferris wheel
[0:28] <Dengar708> I see you are wearing your banner Peppy
[0:28] <Peppy2006> YOU'RE DAMN RIGHT
[0:28] <Peppy2006> Oh I am
[0:28] <Peppy2006> Huh
[0:28] <Peppy2006> War's over
[0:28] <Peppy2006> I guess I can take it off now
[0:28] <Dengar708> or you can
[0:28] <Dengar708> keep wearing it
[0:29] <Dengar708> the Peppy Coaster has a pig you rise
[0:29] <Dengar708> ride*
[0:29] <Peppy2006> He shall be named
[0:29] <Dengar708> because TGC didn't optomise it to allow riding a mecha horse
[0:29] <Peppy2006> The Apparently Dovahkiin Meddling Superpig
[0:29] <Dengar708> We may need a nametag for that
[0:29] <Peppy2006> Way ahead of you
[0:31] <ejano> how did these get out
[0:31] <Peppy2006> It will not fit
[0:32] <Katyusha> Hello there
[0:33] <Peppy2006> Howdy
[0:33] <ejano> Im just gonna call you katy now
[0:33] <Katyusha> Don't you dare
[0:33] <ejano> c:
[0:34] <Peppy2006> Jesus H Christ, ejano, your health bar on Dynmap
[0:34] <ejano> >.>
[0:34] <RobereStarkk> :P
[0:34] <ejano> I blame rob
[0:34] <RobereStarkk> my fault
[0:34] <RobereStarkk> mine is the same
[0:34] <ejano> also I'm good at tripping over
[0:35] <Peppy2006> Depending on what's happened to me that day, I can be fairly decent at tripping as well
[0:35] <Peppy2006> Damn doctors' visits
[0:36] <Peppy2006> Or flashing lights
[0:37] <Dengar708> excessively long health bars
[0:37] <ejano> ssssssh
[0:37] <Peppy2006> QUICKLY, GRAB THE SNIPERS
[0:37] <RobereStarkk> go for it
[0:38] <RobereStarkk> If you can get through I'll give you a prize
[0:38] <Peppy2006> We have new snipers
[0:38] <Dengar708> Rob is on the edge of immortality
[0:38] <Dengar708> even without the use of prowess
[0:38] <Peppy2006> Nah
[0:39] <Dengar708> his armour is the equivalent if not better protection wise than 001
[0:39] <Dengar708> and then he has 6x as much hp
[0:39] <Dengar708> and then prowess makes him invincible
[0:39] <Peppy2006> The last and only time we went to war with CoS was because they killed someone in 001
[0:39] <RobereStarkk> Which I have also done today
[0:39] <Dengar708> damnit rob
[0:39] <Peppy2006> Emphasis on the "in 001"
[0:39] <RobereStarkk> It was accidental!
[0:40] <Dengar708> people also like punching ejano then dying
[0:40] <Peppy2006> And accidental is different :P
[0:40] <ejano> xD
[0:40] <Peppy2006> What in the hell is this giant red abomination
[0:40] <RobereStarkk> If it makes you feel any better
[0:40] <RobereStarkk> I killed ejano in the same blast
[0:40] <Peppy2006> It smells faintly of communism
[0:41] <RobereStarkk> Also Dengar, I'm definitely not invincible
[0:41] <ejano> pssst
[0:41] <ejano> peppy
[0:41] <Peppy2006> What
[0:41] <ejano> :D
[0:42] <Peppy2006> I'm gonna go put it in my castle
[0:42] <ejano> lol
[0:42] <Dengar708> Civil war rules?
[0:42] <Dengar708> k
[0:42] <Peppy2006> Yes
[0:42] <Dengar708> Prowess makes you close to it Rob
[0:42] <Dengar708> with resistance level 5
[0:42] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:43] <TheGameCrasher> Hey baiv
[0:43] <ejano> BAIVO
[0:43] <ejano> hai
[0:43] <RobereStarkk> 5 grants immunity to damage
[0:43] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[0:43] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[0:43] <Dengar708> wb
[0:43] <ejano> wb
[0:43] <Dengar708> hey baivo
[0:43] <RobereStarkk> This is getting ridiculous
[0:44] <Dengar708> reason i said close to rob was because you can remove the effects pretty easily
[0:44] <RobereStarkk> Someone recommend me an AMD graphics card
[0:44] <RobereStarkk> this one gives me the shits
[0:44] <Peppy2006> Personally I just route all my graphical processing through my own mind
[0:45] <Katyusha> Haah
[0:45] <Katyusha> Success
[0:45] <ejano> gj
[0:46] <ejano> you can english now
[0:46] <Katyusha> Got my keyboard off of russian
[0:46] <Dengar708> gg
[0:46] <Peppy2006> Now what the hell is this critter
[0:46] <ejano> you can lock your chests
[0:46] <Katyusha> ik
[0:46] <Katyusha> I don't want to biuld signs doe
[0:46] <Katyusha> *Build
[0:47] <Katyusha> Well, ty for the flowers
[0:47] <Katyusha> xD
[0:47] <Dengar708> Peppy are there any limitations for my weapons to kill rob with c:
[0:47] <ejano> your welcome
[0:47] <ejano> katy
[0:47] <ejano> ;P
[0:47] <Katyusha> :c
[0:47] <Katyusha> kks Meals on wheels
[0:47] <Peppy2006> That awkward moment when you realise
[0:47] <ejano> lol
[0:47] <Dengar708> also can we put some limitation on the amount of movecraft vehicles people can have
[0:47] <Peppy2006> All those Red Army men were actually singing about a dude named Isaac
[0:48] <Katyusha> I am the Messiah of Communism
[0:48] <Katyusha> it is true
[0:49] <TheGameCrasher> I like to quote Liberty Prime when it comes to communism: "Democracy is non-negotiable"
[0:49] <Peppy2006> https://youtu.be/7R5A0pg4oN8
[0:49] <Katyusha> Better dead than red!
[0:49] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[0:49] <ejano> lol
[0:49] <Katyusha> That's the best ending
[0:49] <TheGameCrasher> "Communist detected on American soil"
[0:49] <Katyusha> AMD all the way!
[0:50] <TheGameCrasher> "Communist target aquired"
[0:51] <Dengar708> being speedy is great
[0:52] <Katyusha> I seem to be a tourist attraction of sorts
[0:52] <Katyusha> lol
[0:52] <Katyusha> look at that luck
[0:52] <Peppy2006> LET ME HELP YOU
[0:53] <Katyusha> xD
[0:53] <Dengar708> I see
[0:53] <Katyusha> Dirty capitalist
[0:53] <Peppy2006> Damn Commie!
[0:53] <Dengar708> I vote
[0:53] <Dengar708> civil war
[0:53] <Dengar708> I need some more income q-q
[0:53] <Peppy2006> Nah
[0:53] <ejano> I feel like katyusha is about to be kicked out of merica
[0:53] <ejano> ;P
[0:53] <Peppy2006> Next war we go to will be a war-war
[0:54] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[0:54] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:54] <ejano> hey!
[0:54] <Death_Drach> Peppy!!!!!!
[0:54] <Peppy2006> Drach!
[0:54] <Peppy2006> Totes ignored Ejano
[0:54] <TheGameCrasher> Hey death :0
[0:54] <TheGameCrasher> ;)
[0:55] <TheGameCrasher> The ferris wheel and coaster are fully operational
[0:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:55] <ejano> wb
[0:55] <Death_Drach> lag means i dont get anything for half a minute.
[0:55] <Death_Drach> Hey ajano!
[0:55] <Death_Drach> ejano* :/
[0:55] <Death_Drach> Hey TGC!
[0:55] <TheGameCrasher> Hey ;)
[0:55] <ejano> HEY
[0:55] <Peppy2006> If you're nice to her she makes a lovely steak
[0:55] <Dengar708> Peppy you need to think of all the businesses you are ruining by not starting a war T-T
[0:55] <ejano> mmmmm
[0:55] <Peppy2006> lol
[0:55] <Death_Drach> We all make lovely steak....?
[0:55] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[0:55] <Peppy2006> I ruined my own businesses by not starting wars
[0:56] <Dengar708> exactly
[0:56] <Dengar708> go start a war
[0:56] <Peppy2006> Ejano's are better, I guarantee it
[0:56] <Dengar708> make at least 3 people happy
[0:56] <TheGameCrasher> Hop in death
[0:56] <Peppy2006> lol
[0:56] <Peppy2006> And piss off half the server
[0:56] <Peppy2006> That's what happened in the last war I started :P
[0:56] <Dengar708> Think of yourself, Roy and I
[0:56] <Death_Drach> So whats this war business?
[0:56] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[0:56] <Dengar708> and Baivo
[0:56] <TheGameCrasher> No!
[0:56] <Death_Drach> byw piggy!!
[0:56] <Katyusha> brb
[0:56] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[0:56] <Dengar708> Baivo would be pretty cool with a war
[0:56] <TheGameCrasher> Death :p
[0:56] <Dengar708> right baivo
[0:57] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[0:57] <Death_Drach> ive never actually been in a war :/
[0:57] <Dengar708> I have been in like every single one
[0:57] <Dengar708> I pretty much designed weapons
[0:57] <Death_Drach> pig!
[0:57] <Dengar708> then killed people
[0:57] <Death_Drach> get out~!
[0:58] <TheGameCrasher> Jump on the pig
[0:58] <TheGameCrasher> He's supposed to be there
[0:58] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[0:58] <TheGameCrasher> No!
[0:58] <Death_Drach> hehehe
[0:58] <TheGameCrasher> Stahp
[0:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[0:58] <Dengar708> wb
[0:58] <Peppy2006> Amazing internet
[0:58] <TheGameCrasher> wb
[0:58] <Death_Drach> dang, you're not on survival :/
[0:59] <Death_Drach> brb, phone
[0:59] <TheGameCrasher> rip
[1:00] <Peppy2006> Katyusha
[1:00] <Peppy2006> Where is your town/house
[1:00] <Katyusha> Practically directly above here
[1:01] <Peppy2006> Okay
[1:01] <Dengar708> is it going to be coated in freedom?
[1:01] <Katyusha> Still under construction however
[1:01] <Peppy2006> Sorta
[1:01] <TheGameCrasher> Lol deng
[1:01] <Katyusha> This a goulag
[1:01] <Katyusha> *Tis
[1:01] <Dengar708> 100% freedom guaranteed
[1:01] <Peppy2006> Since it's an outlying town owned by a 001'ian
[1:01] <Peppy2006> I am inclined to set up an Armory here
[1:01] <Katyusha> xD
[1:01] <Peppy2006> Full of freedom
[1:02] <Katyusha> Actually am in 001
[1:02] <TheGameCrasher> rip
[1:02] <Dengar708> Freedom only comes in one size
[1:02] <Death_Drach> bleh, gonna call back
[1:02] <Dengar708> large
[1:02] <Death_Drach> So, now what?
[1:02] <Katyusha> That explains alot, actually
[1:02] <Death_Drach> i need to organise my purples :/
[1:02] <Death_Drach> is there any easy way to tell who's in the faction?
[1:02] <Peppy2006> Man
[1:03] <Peppy2006> This ain't in 001 XD
[1:03] <Dengar708> lel organised faction
[1:03] <Death_Drach> like /fac list or something?
[1:03] <Dengar708> I think only 2 people in my faction have the colour
[1:03] <Peppy2006> Well
[1:03] <Peppy2006> We... could... add in the /fac functionality
[1:03] <Dengar708> can we make so anyone can set bounties c:
[1:04] <Dengar708> I want to do some bounty hunting
[1:04] <Peppy2006> Quick-vote on bounties
[1:04] <TheGameCrasher> Oh and pepster, can I have your head pls
[1:04] <Peppy2006> All in favor say yes
[1:04] <Dengar708> Yes
[1:04] <Peppy2006> All against say no
[1:04] <Dengar708> so 1-0
[1:04] <Dengar708> that seems fine
[1:04] <TheGameCrasher> I need some pepster heads for the park
[1:05] <Dengar708> a ratio unable to be described
[1:05] <Death_Drach> what is bounties?
[1:05] <Peppy2006> So where do you want your local 001 Armory, Kat? :P
[1:05] <Dengar708> Allows people to make so you pay people to kill people
[1:05] <Peppy2006> Basically people can use /bounty set on people
[1:05] <Katyusha> Anywhere is fine
[1:05] <Dengar708> also forces a head drop
[1:05] <ejano> I OBJECT
[1:05] <ejano> lol
[1:05] <Katyusha> Pererably not ontop of the current building
[1:05] <Dengar708> tooslowejano
[1:05] <Dengar708> and it rhymes
[1:05] <ejano> make it trusted/elite+?
[1:05] <Katyusha> *Peferably
[1:05] <Death_Drach> Do you have to give a reason?
[1:05] <Death_Drach> or just yolo?
[1:05] <Dengar708> nope
[1:05] <Peppy2006> It can be whatever
[1:06] <Peppy2006> As long as you have the dosh to place one
[1:06] <Dengar708> also pretty sure is 100% secretive
[1:06] <Death_Drach> so i could be like /bounty deng 10,000? fo no reason and then people would hunt you?
[1:06] <Dengar708> yes
[1:06] <Dengar708> but there is a % amount of money they have to pay to try
[1:06] <Peppy2006> You'd need $10,000 to place it
[1:06] <Dengar708> and a limit on how long they have to try and kill me
[1:06] <Death_Drach> then i vote yes, but i also see this as causing some fights.....
[1:06] <Death_Drach> but thats what my jobs for...
[1:07] <Dengar708> I am also going to say that creative people should not be allowed ot place bounties
[1:07] <TheGameCrasher> Peppy could you spawn me in a head of yours pls?
[1:07] <Dengar708> as they can technically just create money
[1:07] <Death_Drach> ^
[1:07] <Dengar708> see death we are the same
[1:07] <TheGameCrasher> Danke
[1:07] <Dengar708> we both want conflict
[1:07] <Dengar708> mainly because that is how I get paid
[1:07] <Dengar708> there are 2 groups on the server
[1:08] <Dengar708> those who want to just play and do w/e
[1:08] <Death_Drach> ./bounty peppy ill pay in his head....
[1:08] <Dengar708> and those who want to get the random garbage and kill eachother
[1:08] <Dengar708> would have to kill Peppy
[1:08] <Death_Drach> and then theres me....
[1:08] <Dengar708> and Peppy exists in creative
[1:08] <Death_Drach> dont want to fight, but enjoy being behind the scenes.
[1:08] <Death_Drach> so 3 types of people./
[1:09] <Dengar708> you are in the second group whether you like it or not
[1:09] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[1:09] <ejano> hey
[1:09] <Dengar708> you want ot get random garbage then get other people to kill eachother
[1:09] <Death_Drach> xaero!
[1:09] <xXaeroscytheXx> hi
[1:09] <Death_Drach> purple :3
[1:09] <Peppy2006> 001 used to be one hell of a group to talk to, if you wanted a war
[1:09] <TheGameCrasher> Hey xareo ;)
[1:09] <xXaeroscytheXx> hi
[1:09] <Death_Drach> pity 001 is really the only big power player atm...
[1:10] <Dengar708> also hunting me would be a challenge
[1:10] <Dengar708> I have decent weaponry and armour
[1:10] <Dengar708> plus have a ton of escape weaponry
[1:10] <Death_Drach> Oh...
[1:10] <Death_Drach> That reminds me...
[1:10] <Death_Drach> With the whole bounties thing...
[1:10] <Death_Drach> People like the mods and admins.... That seems a little unfair?
[1:10] <Death_Drach> If you hit Reg you die....
[1:11] <Dengar708> Only Rob can be hunted basically
[1:11] <Death_Drach> We really need to balance the OP weapons and armour in the game for wars etc
[1:11] <Dengar708> but rob is near immortal
[1:11] <Peppy2006> Mine are already balanced. :P
[1:11] <Death_Drach> Cause atm they are waaaaaaaaay too OP.
[1:11] <Dengar708> you literally need special items to harm him
[1:11] <Death_Drach> Which are practically impossible to get...
[1:12] <Death_Drach> i managed to snag a cupcake launcher the other day.
[1:12] <Dengar708> I think I am the only person to actually do visible damage to him
[1:12] <Peppy2006> With my stuff you can harm/kill the wearers
[1:12] <Dengar708> did 4 hearts out of 60 I think
[1:12] <Dengar708> healed in less than 1 second
[1:12] <Baivo> If you have the 2.0 i'm going to have to ask you to delete it
[1:12] <Death_Drach> This is why i think it'd be good to have all the custom recipes written down in books.
[1:12] <Death_Drach> Then you can buy the recipe book or something?
[1:12] <Dengar708> I post mine on forums
[1:13] <Dengar708> I was going todo that
[1:13] <Dengar708> Guess what
[1:13] <Dengar708> EVERYONE COMPLAINS
[1:13] <Death_Drach> complains about what?
[1:13] <Dengar708> like literally everyone
[1:13] <Peppy2006> Everything
[1:13] <Dengar708> "But then only specific people have it"
[1:13] <Peppy2006> lol
[1:13] <Dengar708> "It is unfair"
[1:13] <Peppy2006> In the heyday of 001 wars
[1:13] <Peppy2006> ^
[1:13] <Death_Drach> Mmmmm, i suppose...?
[1:13] <Death_Drach> brb, dinner.
[1:13] <Dengar708> I was like
[1:14] <ejano> deng are you in CoS?
[1:14] <Peppy2006> Even when I'd throw our enemy 001 shit to fight back with
[1:14] <Dengar708> I make these things and when I want to make so people don't just go grab them whenever
[1:14] <Peppy2006> Nah, he's his own faction
[1:14] <Dengar708> people complain
[1:14] <Dengar708> Rob stole my colour q-q
[1:14] <Dengar708> then again I also fund some people in various factions
[1:14] <Dengar708> with things
[1:15] <Dengar708> I rotate through armour to keep mine semi usable compared to others
[1:15] <Dengar708> I am using practically 001 atm except for my speedy leather boots
[1:16] <Dengar708> which actually makes me very vulnerable
[1:16] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:16] <TheGameCrasher> Hey fire
[1:16] <Dengar708> Hey
[1:16] <Dengar708> Also Peppy
[1:16] <Dengar708> now that fire is here
[1:16] <Firefighter0701> Hi everyone!
[1:17] <ejano> hey
[1:17] <Firefighter0701> I know, Deng.
[1:17] <Dengar708> can you tell him to stop trying to make like 203745132 ships
[1:17] <ejano> §ffus
[1:17] <Firefighter0701> I wanted to make one working.
[1:17] <ejano> §ffus
[1:17] <Firefighter0701> The sub didn't work so I made another one.
[1:17] <Dengar708> then you made another
[1:17] <Dengar708> then another
[1:17] <Firefighter0701> BUT IT WASN'T WHEN I TRIED:
[1:17] <Dengar708> then you were making another one
[1:17] <Dengar708> which was like 11k in size
[1:17] <Dengar708> only half done
[1:17] <Dengar708> then wanted to add planes to it
[1:18] <Firefighter0701> NOt to this ship!!!
[1:18] <Firefighter0701> To the fregate.
[1:18] <Death_Drach> Fight, fight, fight, fight!!
[1:18] <Firefighter0701> And it works.
[1:18] <Death_Drach> havent left for dinner yet :/
[1:18] <Dengar708> is it still >10k
[1:18] <Firefighter0701> NOw that the sub works, I only want the sub.
[1:18] <Firefighter0701> BUt having started the fregate, I will finish hwat I start.
[1:18] <Death_Drach> btw, something does need to be patched with the ships, cause they lag me something
[1:18] <Dengar708> it is just going to exist
[1:18] <Death_Drach> cronic, plus the dynmap gets hell from them.
[1:18] <Death_Drach> brb dinner!!!!
[1:18] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[1:18] <Dengar708> they lag you because that is what happens
[1:18] <Cuppinator> MANY PEOPLE
[1:18] <ejano> wb
[1:18] <Dengar708> Hey cuppeh
[1:19] <ejano> MANY
[1:19] <Dengar708> inb4cuppehleaves
[1:19] <Cuppinator> xD
[1:19] <Dengar708> wb
[1:19] <Cuppinator> but I have the things to build
[1:19] <Cuppinator> I did say I'd bbl before
[1:19] <Dengar708> can I coat the things
[1:19] <Dengar708> in fire
[1:19] <Firefighter0701> You want to coat things in me?
[1:19] <Firefighter0701> xD
[1:19] <Dengar708> yes
[1:19] <Cuppinator> yes
[1:20] <Dengar708> I want my new landing gear
[1:20] <Dengar708> fire coloured
[1:20] <TheGameCrasher> Welp, I gotsta go guys
[1:20] <Firefighter0701> ANd wht colour is this? I'll adapt my skin to it.
[1:20] <Cuppinator> hey fire, you finished with your place?
[1:20] <Dengar708> cya
[1:20] <Katyusha> Seya
[1:20] <TheGameCrasher> Bai erybody
[1:20] <Cuppinator> seya
[1:20] <TheGameCrasher> Bai
[1:20] <ejano> byee
[1:20] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[1:20] <Firefighter0701> Nope, still gotta transfer my storage.
[1:20] <Dengar708> idk what colour you would look like as paint
[1:20] <Firefighter0701> Then I'm ready for gm0 again.
[1:20] <Cuppinator> righto
[1:21] <Firefighter0701> And I would actually like to decorate the fregate a bit.
[1:21] <Dengar708> Cuppeh can i have gmc to make my airship c:
[1:21] <Cuppinator> fraid not
[1:21] <Dengar708> q-q
[1:21] <Dengar708> like half the server has creative
[1:21] <Firefighter0701> Deng, this ship was supposed to be my home.
[1:21] <Firefighter0701> Not a battship.
[1:22] <Firefighter0701> I only had cannons to defend myself.
[1:22] <Dengar708> that was after you got yours nuked by Baivo
[1:22] <Firefighter0701> X'actly
[1:22] <Dengar708> I don't think 8 torpedoes is very much for defence
[1:22] <Firefighter0701> Pfft, 8 torpedoes....
[1:22] <Dengar708> per side
[1:23] <Dengar708> if that is happening
[1:23] <Dengar708> I am putting WMDs on my ship
[1:24] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:24] <Firefighter0701> Lel
[1:24] <Cuppinator> lel
[1:24] <Firefighter0701> He fought thelaw and the law won.
[1:24] <Cuppinator> Naaaah
[1:25] <Peppy2006> Speaking of which
[1:25] <Firefighter0701> Hey Peppeh!
[1:25] <Peppy2006> I should reboot that project
[1:25] <Cuppinator> Number ICBM's on bikes bro
[1:25] <Peppy2006> Howdy Fire!
[1:25] <Cuppinator> nuclear*
[1:25] <Peppy2006> How is Das Boot life?
[1:25] <Firefighter0701> Lel
[1:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:25] <Peppy2006> lol
[1:25] <ejano> hallo again
[1:25] <Cuppinator> wb
[1:25] <Firefighter0701> I actually listened to it while building.
[1:25] <Peppy2006> You know 001's harbor was actually designed to harbor a sub? :P
[1:26] <Firefighter0701> It didn't work at first so I started building a ship to live on.
[1:26] <Cuppinator> that does not surprise me
[1:26] <Firefighter0701> NOw I also have a fregate.
[1:26] <Firefighter0701> Wanna see it?
[1:26] <Peppy2006> Wonderful
[1:26] <Peppy2006> You're building up our Naval presence
[1:26] <Cuppinator> yay
[1:26] <Peppy2006> Perhaps you'd like that position
[1:26] <Dengar708> Peppy is there a limit on the amount of movecraft ships a faction can have?
[1:26] <Cuppinator> Hey peppy we still got my ship on file?
[1:26] <Peppy2006> Which ship?
[1:27] <Cuppinator> The one we bombarded jak/ridings town with
[1:27] <Firefighter0701> And it works perfectly fine.
[1:27] <Peppy2006> Have you shot these missiles yet?
[1:27] <Cuppinator> Aaaaaaah
[1:27] <Firefighter0701> A little cannon demo.
[1:27] <Firefighter0701> Yes.
[1:27] <Peppy2006> Hold up
[1:27] <Peppy2006> There
[1:28] <Peppy2006> Check this out. :P
[1:28] <Peppy2006> Literally didn't do much but
[1:28] <Firefighter0701> Awaiting ordder to fire cannons, sir!
[1:28] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:28] <ejano> Hey!
[1:28] <ejano> :D
[1:28] <EllaA2013> Hey im the 10th person on!
[1:28] <Dengar708> Peppy is in creative lel rob
[1:28] <EllaA2013> Is this some sort of party?
[1:28] <Peppy2006> Fire at will
[1:29] <Dengar708> Unlike Hyper
[1:29] <Firefighter0701> FIRING ALL CANNONS IN 5...
[1:29] <Firefighter0701> 4...
[1:29] <Firefighter0701> 3...
[1:29] <EllaA2013> Ill protect u XD
[1:29] <Firefighter0701> 2...
[1:29] <Dengar708> I didn't design a weapon able to permanently kill people in creative
[1:29] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[1:29] <ejano> hellow
[1:29] <zacjack90> hi hi
[1:29] <Peppy2006> God damn
[1:29] <ejano> there
[1:29] <Dengar708> what does it involve cuppeh
[1:29] <EllaA2013> What is happening?
[1:29] <Peppy2006> Alright Fire
[1:29] <zacjack90> ejano gold now
[1:29] <Cuppinator> Thats not me :I
[1:29] <ejano> I ate it
[1:29] <Peppy2006> You're promoted to Admiral
[1:30] <Firefighter0701> YAAAYYY!!!
[1:30] <zacjack90> you bitch
[1:30] <EllaA2013> Someone explai n why we ar efiring at fires land?
[1:30] <zacjack90> hi
[1:30] <Firefighter0701> It isn't mine anymore xD
[1:30] <ejano> rude
[1:30] <ejano> I'll ban u
[1:30] <Dengar708> ejano good work eating gold
[1:30] <ejano> ;P
[1:30] <Cuppinator> still out of curiousity do we still have it?
[1:30] <Peppy2006> Well
[1:30] <zacjack90> whats this place
[1:30] <ejano> no srsly
[1:30] <Peppy2006> It's 001 land since the war
[1:30] <Dengar708> Do we still have Hyper's flagship
[1:30] <Peppy2006> And reasoning is "because weapons testing"
[1:30] <Dengar708> which worked well till I rammed it with a WMD
[1:31] <Firefighter0701> Peppy, wanna test the heli?
[1:31] <zacjack90> thanks meals
[1:31] <zacjack90> so meals is this your place
[1:31] <Firefighter0701> I got no idea whether it works.
[1:31] <Firefighter0701> No airskiff perms.
[1:31] <Firefighter0701> Detaching it from th eship.
[1:31] <Firefighter0701> You are ready to go.
[1:31] <Peppy2006> I'm afraid I only know how to fly planes
[1:31] <Peppy2006> But I can take a shot at this whole helo pilot shit
[1:32] <Firefighter0701> Wiat...
[1:32] <Firefighter0701> You gotta shitch on marking lights.
[1:32] <Dengar708> cuppeh
[1:32] <Dengar708> so what is the compatheon thing
[1:32] <Firefighter0701> Ah, I forgot that.
[1:32] <EllaA2013> Man over board
[1:32] <EllaA2013> Help
[1:33] <Peppy2006> MAN OVERBOARD
[1:33] <ejano> weeeeeewooooooweeeeweooo
[1:33] <Peppy2006> REROUTE COURSE
[1:33] <EllaA2013> XD
[1:33] <Dengar708> yeah
[1:33] <Dengar708> ./manoverboard
[1:33] <Dengar708> I think
[1:33] <Firefighter0701> Th ehsip is not piloted.
[1:33] <Firefighter0701> So it no worky.
[1:33] <Peppy2006> It's not working
[1:33] <Peppy2006> Screw it
[1:33] * xXaeroscytheXx was kicked from #main by Server
[1:33] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[1:34] <ejano> §ffus
[1:34] <ejano> §ffus
[1:34] <Dengar708> what aircraft can I use?
[1:34] <Peppy2006> I'm gonna be making jets and helicopters anyhow.
[1:34] <Peppy2006> Then...
[1:34] <EllaA2013> peppy A tpa would be nice?
[1:34] <Firefighter0701> pEPPY; WE ARE READY TO GO1
[1:34] <EllaA2013> Ty
[1:34] <Firefighter0701> Whoops, caps.
[1:34] <EllaA2013> DANG IT
[1:34] <Cuppinator> back
[1:34] <Firefighter0701> Lel.
[1:34] <Peppy2006> Then the Trident can fly again
[1:34] <Dengar708> guys
[1:34] <Dengar708> stop punchin ejano
[1:34] <EllaA2013> I FELL OFF AARRGGG
[1:35] <Firefighter0701> BTW Peppy, I made the ship prefix HMS, you OK with that?
[1:35] <EllaA2013> im so bad at life XD
[1:35] <Cuppinator> should we centralize all this kit base wise peppy?
[1:35] <EllaA2013> ok
[1:35] <Peppy2006> His/Her Majesty's Ship? :P
[1:35] <EllaA2013> Ty
[1:35] <Firefighter0701> Yes, referring to you as benevloent dicator.
[1:35] <Peppy2006> lol
[1:35] <Firefighter0701> dictator*
[1:35] <Peppy2006> I ain't a king
[1:35] <Firefighter0701> Majesty refers to any kind of monarch.
[1:35] <Peppy2006> 0ES would make more sense
[1:35] <zacjack90> kk
[1:35] <Peppy2006> True
[1:36] <Firefighter0701> ANd monarch transaltes to single power.
[1:36] <Peppy2006> But all 001's stuff is weird
[1:36] <Peppy2006> It all belongs to 001
[1:36] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[1:36] <Firefighter0701> So...
[1:36] <Firefighter0701> 0NS?
[1:36] <Peppy2006> Yeah
[1:36] <Firefighter0701> Ella, you no has uniform, so you no enter bridge
[1:36] <Peppy2006> I like that one
[1:37] <EllaA2013> Whats uniform?
[1:37] <Firefighter0701> A second...
[1:37] <Firefighter0701> Oh Ihasn't go uniform eihter.
[1:37] <Peppy2006> She's in a 001 Marine uniform
[1:37] <EllaA2013> I am?
[1:37] <Firefighter0701> Are you?
[1:37] <Peppy2006> Of course!
[1:37] <EllaA2013> WOW
[1:37] <Cuppinator> 001 armour, :P
[1:37] <Peppy2006> She's in her BDUs
[1:37] <EllaA2013> Can i keep it?
[1:37] <Firefighter0701> In that case...
[1:38] <Peppy2006> Righto, Admiral
[1:38] <EllaA2013> Fewf i thought i had to get a skin :p
[1:38] <Firefighter0701> Peppy, you go in oic seat.
[1:38] <Firefighter0701> Oh I got creative...
[1:39] <EllaA2013> Can u actually make ships move with a mod yet?
[1:39] <Firefighter0701> Ella sit down enywhere.
[1:39] <Peppy2006> Yes
[1:39] <Firefighter0701> anywhere*
[1:39] <EllaA2013> Oh have we got the mob?
[1:39] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:39] <Peppy2006> Yeah
[1:39] <EllaA2013> mod
[1:39] <EllaA2013> Cool!!
[1:39] <ejano> zac
[1:39] <ejano> really
[1:39] <EllaA2013> I wanna see
[1:39] <Firefighter0701> Awaiting orders!
[1:39] <Peppy2006> Alright, Captain, this is your ship
[1:39] <ejano> zac theres already a farm
[1:39] <zacjack90> meals carrot
[1:39] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[1:40] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:40] <ejano> we got carrot
[1:40] <ejano> wbwwb
[1:40] <Firefighter0701> Ah damn.
[1:40] <EllaA2013> ahhhh whats happening
[1:40] <zacjack90> need one plz
[1:40] <Firefighter0701> Signspam.
[1:40] <Peppy2006> We moved
[1:40] <Peppy2006> lol
[1:40] <EllaA2013> ahhhh
[1:40] <ejano> noo wait
[1:40] <Firefighter0701> You getting it as well?
[1:40] <ejano> not here t
[1:40] <Firefighter0701> Ella.
[1:40] <ejano> zac plz, no farm here
[1:40] <EllaA2013> yes.
[1:40] <Firefighter0701> This is central firing control.
[1:41] <EllaA2013> Lots complicated
[1:41] <zacjack90> stop
[1:41] <EllaA2013> Looks*
[1:41] <ejano> zac >:C
[1:41] <ejano> this is my land
[1:41] <Peppy2006> This land is your land
[1:41] <ejano> §ffus
[1:41] <Firefighter0701> It's mainly the ballistic fluid timer.
[1:41] <Peppy2006> This land is my land
[1:41] <EllaA2013> Wow who did this?
[1:41] <Cuppinator> o.o
[1:41] <Firefighter0701> Peppy, seen captain's quarters?
[1:42] <zacjack90> fite me mate
[1:42] <Firefighter0701> Lel
[1:42] <EllaA2013> Wow.
[1:42] <Peppy2006> Well
[1:42] <Dengar708> gg ejano
[1:42] <Peppy2006> That was fully expected
[1:42] <Firefighter0701> Ella, lemme explain.
[1:42] <EllaA2013> Ok
[1:42] <Firefighter0701> Medbay
[1:43] <Firefighter0701> Damn chest/sign glitch.
[1:43] <Peppy2006> Yes, train her up to Gunner's Mate qualifications
[1:43] <EllaA2013> Great minecraft school :p
[1:43] <EllaA2013> I just got on school holidays man.
[1:43] <Firefighter0701> THis si captain's quarters.
[1:43] <Peppy2006> WHY NOT SCHOOL OF INFANTRY?
[1:44] <Firefighter0701> Teh only person to have own bathroom.
[1:44] <EllaA2013> Whhhaaaat?
[1:44] <Firefighter0701> And this is doctor's quarters.
[1:44] <ejano> dont do it
[1:44] <ejano> zac
[1:44] <Firefighter0701> Ammunition storage.
[1:44] <Peppy2006> Like a true 001'ian
[1:44] <EllaA2013> what Is wrong with these chests?
[1:45] <Firefighter0701> A little glitch with movecraft.
[1:45] <Peppy2006> Fights the fights even when he knows he won't win
[1:45] <EllaA2013> ok
[1:45] <Firefighter0701> NOrmal crew quarters.
[1:45] <Firefighter0701> Bathrooms.
[1:45] <Firefighter0701> One with shower.
[1:45] <EllaA2013> ewww
[1:45] <Firefighter0701> Dinign hall normal crew
[1:45] * zacjack90 was kicked from #main by Server
[1:45] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[1:45] <Peppy2006> Until we get the tanks rolling
[1:46] <ejano> naw lol
[1:46] <Firefighter0701> Dinign room officers.
[1:46] <Peppy2006> Then who will stop us
[1:46] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[1:46] <Firefighter0701> Kitchen.
[1:46] <xXaeroscytheXx> tanks?
[1:46] <ejano> wbwb
[1:46] <Dengar708> Peppy what is a good movecraft type for most things?
[1:46] <Peppy2006> YES
[1:46] <Firefighter0701> Nirnak storage room.
[1:46] <Firefighter0701> Normal*
[1:46] <Peppy2006> For most things, currently...
[1:46] <zacjack90> meals why cant i kill you?
[1:46] <xXaeroscytheXx> do you have jets
[1:46] <Peppy2006> Airship, or Ship, or Submarine
[1:46] <ejano> cause Im special
[1:46] <Firefighter0701> Engine room with anti sub bomb launcher
[1:46] <Peppy2006> We do
[1:46] <ejano> and this armour
[1:46] <Peppy2006> ...in the works
[1:46] <EllaA2013> Yes
[1:47] <ejano> ooh!
[1:47] <xXaeroscytheXx> what about titans
[1:47] <Dengar708> When everything was UFOs
[1:47] <ejano> wanna make a ship?
[1:47] <Dengar708> things were great
[1:47] <Firefighter0701> Exit is marked by a green exit sign.
[1:47] <zacjack90> yes
[1:47] <ejano> I need a small one to move my donkey across the seas
[1:47] <Peppy2006> We used to have Supersoldiers
[1:47] <ejano> come ocean is this way
[1:47] <zacjack90> lets do it
[1:47] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[1:47] <Firefighter0701> Here we got some more missiles
[1:47] <xXaeroscytheXx> oh ok
[1:47] <Dengar708> I could jus
[1:47] <Firefighter0701> And radar
[1:47] <ejano> wb
[1:47] <Peppy2006> 001 Marine Supersoldiers were literally unstoppable
[1:47] <Dengar708> toss together stuff for super soldier serum
[1:47] <Peppy2006> Until the Serum wore off anyhow
[1:47] <RobereStarkk> I stopped them!
[1:47] <xXaeroscytheXx> what happened
[1:47] <Firefighter0701> Looks like the heli is working
[1:48] <Peppy2006> Well
[1:48] <EllaA2013> Wow can u fly in a heli?
[1:48] <Peppy2006> Years went by
[1:48] <Peppy2006> 001 was forced to demilitarise much of it's stuff
[1:48] <zacjack90> so
[1:48] <ejano> soo
[1:48] <Peppy2006> Supersoldier Serum was decommissioned
[1:48] <zacjack90> build a ship
[1:48] <xXaeroscytheXx> noooooooooooooooo
[1:49] <Firefighter0701> Ella, seen the roof of the bridge?
[1:49] <ejano> how big
[1:49] <Peppy2006> This all happened after the Great War
[1:49] <EllaA2013> Which Bridge?
[1:49] <Peppy2006> :P
[1:49] <Firefighter0701> SHip bridge -_-
[1:49] <zacjack90> enough to transport donkeys
[1:49] <xXaeroscytheXx> great war ?
[1:49] <EllaA2013> Nope
[1:49] <Peppy2006> During the 001 v. CoS War we made all our ultra-powerful stuff
[1:49] <Peppy2006> After that ended we kept it
[1:49] <Peppy2006> Maintained it
[1:50] <Firefighter0701> Wanna see my sub now?
[1:50] <EllaA2013> YES
[1:50] <ejano> ok time to get wood
[1:50] <RobereStarkk> (Unfortunately the CoS stuff didn't survive)
[1:50] <Dengar708> Also Peppy you said you made a new sniper
[1:50] <Peppy2006> Then 001 went to war with Aerovia, Shor, and like two or three other factions
[1:50] <Peppy2006> Simultaneously
[1:50] <Peppy2006> As we do
[1:50] <Peppy2006> ...or did
[1:51] <Peppy2006> And we whooped ass
[1:51] <Dengar708> ended up being basically only CoS
[1:51] <Firefighter0701> My cabin.
[1:51] <Peppy2006> Built a giant wall
[1:51] <EllaA2013> Main controll room?
[1:51] <Dengar708> because everyone else was too weak
[1:51] <Firefighter0701> And yes.
[1:51] <Cuppinator> you went to war with Shoresbury Ageeeeeessss ago
[1:51] <Firefighter0701> Normal crew cabin.
[1:51] <Peppy2006> Yeah
[1:51] <Peppy2006> :P
[1:51] <RobereStarkk> OH PEPPY!
[1:51] <Firefighter0701> Obvious...
[1:51] <Peppy2006> I'm talking when we had the U0SR vs. The World
[1:51] <RobereStarkk> I dare you to go to the Brothel at spawn and look at the stripper pole
[1:51] <Cuppinator> ah ye
[1:52] <Firefighter0701> Wanna shoot one?
[1:52] <Peppy2006> It was that war, that was pivotal in 001's demilitarisation
[1:52] <EllaA2013> YES
[1:52] <Firefighter0701> On my command!
[1:52] <EllaA2013> how
[1:52] <Firefighter0701> First click TORPEDO to arm it.
[1:52] <Peppy2006> Then we toned everything down
[1:52] <Firefighter0701> And Cruise to fire it.
[1:52] <EllaA2013> ok
[1:52] <Firefighter0701> ON MY COMMAD!
[1:52] <EllaA2013> On your command
[1:52] <Firefighter0701> COMMAND*
[1:53] <Firefighter0701> FIRE TUBE LO
[1:53] <Peppy2006> Also, we haven't had a single conflict since
[1:53] <Peppy2006> Short of the latest little internal war
[1:53] <Firefighter0701> That was tube RI
[1:53] <EllaA2013> Oh
[1:53] <Peppy2006> But shit
[1:53] <EllaA2013> im sorry
[1:53] <Firefighter0701> THIS is tube LO
[1:53] <Peppy2006> We quelled and sorted that in an hour's time
[1:53] <Firefighter0701> For LEFT OUTSIDE
[1:53] <EllaA2013> I see now
[1:53] <EllaA2013> opps
[1:53] <Peppy2006> Dammit
[1:53] <EllaA2013> hheheehe
[1:54] <Peppy2006> We haven't had a single military training day in... close to a year.
[1:54] <EllaA2013> And what are these ones called?
[1:54] <Firefighter0701> Wanna have maneuvre?
[1:54] <Peppy2006> What happened to 001
[1:54] <Firefighter0701> What are what called?
[1:54] <EllaA2013> Im not sure Peppy
[1:54] <Peppy2006> We must fix it
[1:54] <EllaA2013> The front ones
[1:54] <Firefighter0701> They are all the same names.
[1:54] <xXaeroscytheXx> make mechas they never lose anything
[1:54] <Peppy2006> lol
[1:54] <Firefighter0701> YOu can fire each tub twice
[1:54] <Peppy2006> I beg to differ :P
[1:55] <Firefighter0701> tube*
[1:55] <EllaA2013> Cool
[1:55] <Firefighter0701> And we got one tube at the top.
[1:55] <Firefighter0701> Onyl one shot.
[1:55] <Peppy2006> A single 001 Marine can take down as many mechs as you can throw out
[1:55] <EllaA2013> so u click the TORPEDO sign Then the other sign?
[1:55] <xXaeroscytheXx> what about terminators
[1:55] <Firefighter0701> Uh-huh
[1:55] <EllaA2013> Yes Got it
[1:55] <Peppy2006> "Terminators" as you call them, are basically what Supersoldiers were. XD
[1:56] <Firefighter0701> Again officers' dinign room.
[1:56] <Firefighter0701> dining*
[1:56] <xXaeroscytheXx> ohh what about scorpion
[1:56] <EllaA2013> Kitchen
[1:56] <Firefighter0701> Yup.
[1:56] <Peppy2006> As per several policies made since the CoS War though, that shit isn't allowed in actual combat
[1:56] <Firefighter0701> NOrmal dining room.
[1:56] <RobereStarkk> Scorpion, as in the team of Super-Geniuses?
[1:56] <EllaA2013> ewww
[1:56] <Firefighter0701> Toilet
[1:56] <EllaA2013> Normal crew cabins
[1:56] <Firefighter0701> Exactly
[1:57] <EllaA2013> And.....!
[1:57] <xXaeroscytheXx> the one that sceams get over here
[1:57] <Firefighter0701> And engine room with back torpedoes
[1:57] <Peppy2006> Bah
[1:57] <Peppy2006> 001 Marines are better than that
[1:57] <Peppy2006> We don't scream "Get over here"
[1:57] <xXaeroscytheXx> awwww
[1:57] <Peppy2006> We just shoot from a distance and kill them over there
[1:57] <xXaeroscytheXx> sounds fun
[1:57] <Peppy2006> Oh it is quite fun
[1:57] <RobereStarkk> I still reckon a CoS Inquisitor could take a 001-ian Marine
[1:58] <Peppy2006> We've put that to the test before :P
[1:58] <ejano> fiem
[1:58] <RobereStarkk> but now it's dinnertime, so you'll have to test it on ejano if you wanna test it right now
[1:58] <EllaA2013> Storage?
[1:58] <ejano> §ffeim
[1:58] <Firefighter0701> Oh and Ella?
[1:58] <RobereStarkk> Before != now
[1:58] <xXaeroscytheXx> what if you made a god
[1:58] <ejano> wat
[1:58] <Peppy2006> They're pretty equal
[1:58] <Firefighter0701> Vrify distance!
[1:58] <Firefighter0701> One ping only!
[1:58] <ejano> nal
[1:58] <xXaeroscytheXx> like some experiment
[1:58] <Peppy2006> Done that too
[1:58] <Firefighter0701> Give me one ping, Ella, one ping only!
[1:58] <xXaeroscytheXx> what made gods?
[1:58] <Peppy2006> 001 has done some pretty crazy stuff over the years
[1:58] <EllaA2013> Um
[1:59] <EllaA2013> That lever?
[1:59] <Peppy2006> Speaking of
[1:59] <Firefighter0701> :D
[1:59] <Peppy2006> Any and all 001'ians interested...
[1:59] <Cuppinator> ?
[1:59] <EllaA2013> ?
[1:59] <Firefighter0701> In what?
[1:59] <Peppy2006> We have a military base to build
[1:59] <Firefighter0701> ME ME ME
[1:59] <Cuppinator> good o
[1:59] <Cuppinator> to the flat area i made?
[2:00] <Peppy2006> The "home of the 001 Marines" needs to be made
[2:00] <Firefighter0701> I would actually do it in that bay
[2:00] <EllaA2013> Sir Yes Sir
[2:00] <Peppy2006> Mmmm
[2:00] <Firefighter0701> Cause you can build and keep ships in there safely.
[2:00] <Firefighter0701> SOme anti-aircraft cannons
[2:00] <Firefighter0701> (Which I can do)
[2:00] <Cuppinator> As can I
[2:00] <EllaA2013> As i connot
[2:00] <Cuppinator> I gave peppy his design, :P
[2:00] <Peppy2006> Alright
[2:00] <EllaA2013> cannot*
[2:00] <Firefighter0701> i can build cannons that will shoot you down at any height
[2:01] <EllaA2013> Um
[2:01] <Firefighter0701> Shooting 40 TNT at you AT ONCE
[2:01] <Peppy2006> 001's back in business
[2:01] <Peppy2006> Killing is our business
[2:01] <Peppy2006> And business is good
[2:01] <EllaA2013> We have always been in buisness.
[2:01] <xXaeroscytheXx> how much you get paid ?
[2:02] <Firefighter0701> THIS hould be a military base?
[2:02] <Peppy2006> Yes
[2:02] <EllaA2013> Im lost
[2:02] <Cuppinator> I pre-prepped it ages ago fro this use
[2:02] <Firefighter0701> A bit small...
[2:02] <Peppy2006> We can expand it
[2:02] <Firefighter0701> mean for an airship..
[2:02] <Cuppinator> ^
[2:02] <EllaA2013> ITS MASSIVE
[2:02] <Peppy2006> This will be for the Marines
[2:03] <Firefighter0701> A propos Airship, did you see my firefighting airship, Peppeh?
[2:03] <Peppy2006> We can make an airfield behind it
[2:03] <EllaA2013> Im so jelly right now
[2:03] <EllaA2013> U guys are all like flying and im just here like, Wait up!
[2:03] <Peppy2006> THE TIME IS NOW 0500
[2:03] <Firefighter0701> Ella, take this
[2:03] <Peppy2006> Let's get to work
[2:04] <Firefighter0701> click
[2:04] <Cuppinator> righto
[2:04] <EllaA2013> YAYAYYAA
[2:04] <Peppy2006> We need buildings
[2:04] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:04] <Firefighter0701> I'll do a harbor
[2:04] <Firefighter0701> f you want
[2:04] <Cuppinator> I'll whip up a training course of sorts
[2:04] <Peppy2006> Okay
[2:04] * EllaA2013 was kicked from #main by Server
[2:04] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[2:04] <Peppy2006> Do the harbor over...
[2:04] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:04] <ejano> wb
[2:04] <Peppy2006> This way
[2:04] <Firefighter0701> K
[2:05] <Peppy2006> Airfield can be behind it
[2:05] <EllaA2013> This is so fun!
[2:05] * EllaA2013 was kicked from #main by Server
[2:05] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[2:05] <Peppy2006> I want everything built to be fortified and defendable
[2:05] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:05] <Firefighter0701> I'll do it à la Sitzerland
[2:05] <Cuppinator> I'll chuck the training thingo at the back
[2:05] <Peppy2006> Okay
[2:05] <EllaA2013> What do i do Sir?
[2:05] <Firefighter0701> Hide cannons in the mountains.
[2:05] <Peppy2006> Mind you though
[2:06] <Cuppinator> ?
[2:06] <Peppy2006> I'm gonna take people out for training through these mountains, and in the jungles and stuff
[2:06] <Cuppinator> True
[2:06] <Peppy2006> So
[2:06] <Peppy2006> If you're setting up training stuff
[2:06] <Peppy2006> Make it in this terrain back here
[2:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:06] <EllaA2013> Peppy look at meeeeeee
[2:07] <Cuppinator> Easily done
[2:07] <Peppy2006> This walled area will be mostly buildings
[2:07] <Peppy2006> Woo!
[2:07] <EllaA2013> Can i keep it?
[2:07] <Peppy2006> Yes
[2:07] <Cuppinator> so where bounts is the airfield going, in the valley?
[2:07] <EllaA2013> Yay
[2:07] <EllaA2013> My life feels complete!
[2:07] <Peppy2006> I was thinking back here
[2:07] * EllaA2013 was kicked from #main by Server
[2:07] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[2:07] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:08] <Peppy2006> Yes
[2:08] <Peppy2006> Back here
[2:08] <Firefighter0701> Oh and Peppy, we need something to play RedOctober and Das Boot if possible.
[2:08] <Cuppinator> We dun want to make the place too big tho do we? that'd be an insane area to cover
[2:08] <Peppy2006> Behind the Harbor
[2:08] <Peppy2006> Our Megafortress thoug
[2:08] <Cuppinator> mmmm
[2:08] <Peppy2006> It'll be as big as a city
[2:09] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:09] <Peppy2006> And actually
[2:09] <Cuppinator> ?
[2:09] <Peppy2006> We may just make it our new Capital
[2:09] <Cuppinator> Could do
[2:09] <EllaA2013> Peppy What can i do to help?
[2:09] <Cuppinator> leave the other place as a mere town, it's got more of that vibe anyway
[2:10] <Peppy2006> Yeah
[2:10] <Peppy2006> I want the Capital though, to be impressive
[2:10] <Cuppinator> QQ. What are we doing with this wall?
[2:10] <Peppy2006> Banners flying
[2:10] <Peppy2006> Er
[2:10] <Peppy2006> I dunno
[2:10] <EllaA2013> Keeping in mind i suck at redstone
[2:11] <Peppy2006> Fire, where'd you go?
[2:11] <Cuppinator> work on a barracks perhaps?
[2:11] <Firefighter0701> I submerged
[2:11] <Cuppinator> brb
[2:11] <EllaA2013> Ok
[2:11] <Peppy2006> Ah
[2:11] <Firefighter0701> I see you on my minimap.
[2:11] <Peppy2006> Yeah, I found you
[2:11] <Peppy2006> Yes, Ella
[2:11] <Peppy2006> Since this'll be our new Capital...
[2:12] <Peppy2006> We need all sorts of buildings
[2:12] <Peppy2006> So
[2:12] <EllaA2013> Yay
[2:12] <Peppy2006> Farms
[2:12] <EllaA2013> Btw i got You a new recruit
[2:12] <Peppy2006> Oh yes?
[2:12] <EllaA2013> KatKatKitty my personal irl Best Friends
[2:12] <EllaA2013> d
[2:12] <Peppy2006> Ahhh
[2:12] <Peppy2006> Haven't met them yet
[2:12] <EllaA2013> New to minecraft
[2:12] <EllaA2013> But, i think she has petentail
[2:13] <EllaA2013> Sorry i cant speel
[2:13] <Firefighter0701> BW; Peppy, I'm not yet in the [001] group.
[2:13] <EllaA2013> spell
[2:13] <Firefighter0701> BTW*
[2:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:13] <Peppy2006> You are now
[2:13] <Firefighter0701> THX!
[2:13] <Cuppinator> actually, might save the trainign grounds for later
[2:13] <Peppy2006> Alright, so Ella
[2:13] <Peppy2006> We need farms, and houses
[2:14] <EllaA2013> Yay my speciallty
[2:14] <Peppy2006> That's all for now
[2:14] <EllaA2013> { Ill try
[2:14] <Firefighter0701> Indeed...
[2:14] <Peppy2006> Uh
[2:14] <Firefighter0701> -_-
[2:14] <Peppy2006> Yeah
[2:14] <Peppy2006> Hop to it
[2:14] <Peppy2006> :P
[2:14] <EllaA2013> Ty
[2:14] <EllaA2013> Im just going to pop to my house and put the stuff away
[2:14] <Peppy2006> Okay
[2:15] <EllaA2013> Death... Why are u on my house?
[2:15] <Cuppinator> so you setting up the airfield peppy?
[2:15] <Peppy2006> Over here
[2:15] <Firefighter0701> I can make it according to ICAO-standards.
[2:15] <Cuppinator> I mean 'are' you
[2:15] <Peppy2006> I'm not sure what all to set up in it, but it'll be in this area
[2:15] <Peppy2006> I can
[2:16] <Peppy2006> Yeah I'll take care of it
[2:16] <Peppy2006> Uhhh
[2:16] <Peppy2006> Something you're quite good at is like, castles and such
[2:16] <Cuppinator> Aye
[2:16] <Peppy2006> And since this is our "Capital", well
[2:16] <Cuppinator> defense and whatnot
[2:16] <Peppy2006> Yes
[2:16] <Cuppinator> S you'd like a keep of sorts?
[2:16] <Peppy2006> As well as serving as something impressive
[2:16] <Peppy2006> Yeah
[2:16] <ejano> so
[2:17] <ejano> much
[2:17] <ejano> blue
[2:17] <Cuppinator> I'll give it a modern flavour
[2:17] <Peppy2006> For decorative and defensive purposes
[2:17] <EllaA2013> Peppy can i have like a decrotive middle where people can set home?
[2:17] <Cuppinator> Blue too OP
[2:17] <Cuppinator> brb dinner
[2:17] <Peppy2006> What do you mean Ella?
[2:17] <EllaA2013> So like a fountain or a small building thats like
[2:17] <EllaA2013> Pretty
[2:17] <Peppy2006> Oh, yeah
[2:18] <Peppy2006> Yeah, yeah
[2:18] <Peppy2006> Make that
[2:18] <Dengar708> Peppy
[2:18] <Peppy2006> Yes Den?
[2:18] <Firefighter0701> Peppy, you gonna have amilitary hospital?
[2:18] <Dengar708> is there any reason why airships appear to not like glass
[2:18] <Peppy2006> And of course we could use a hospital
[2:18] <Firefighter0701> But airships like glass?
[2:18] <Peppy2006> They do like glass
[2:18] <Firefighter0701> My firefighting airship has no problems with glass?
[2:19] <Dengar708> hmm
[2:21] <Dengar708> Any blocks an airship may not be fine with Peppy?
[2:22] <Dengar708> does the game just not like cobble q-q
[2:22] <Peppy2006> Adminium and double chests
[2:22] <Firefighter0701> Cuppeh, would you mind me getting my way through the wall?
[2:22] <Firefighter0701> From the harbor pier?
[2:24] <Firefighter0701> I don't like the underwater terrain of this place
[2:26] <Firefighter0701> Peppy, could I please have a stone wall over here?
[2:26] <Peppy2006> Stone wall where
[2:27] <Firefighter0701> Back here.
[2:27] <Firefighter0701> Directly at the wood
[2:27] <Cuppinator> back
[2:27] <Peppy2006> Okay
[2:27] <Firefighter0701> GOing up about...
[2:27] <Firefighter0701> Till here.
[2:27] <Peppy2006> And to the sea floor?
[2:27] <Firefighter0701> Uh-huh
[2:27] <ejano> is anyone near pine forest?
[2:27] <ejano> that I could chop some trees?
[2:27] <Firefighter0701> You mean spruce?
[2:27] <Cuppinator> go ahead if need be fire
[2:28] <ejano> ye
[2:28] <Firefighter0701> Uum, Peppy?
[2:28] <Peppy2006> Yeah?
[2:28] <Firefighter0701> Can you make it up to here?
[2:29] <Firefighter0701> Perfect.
[2:29] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[2:29] <Firefighter0701> and can I get it around here
[2:29] <Dengar708> Psst Peppy
[2:29] <Cuppinator> wb
[2:29] <Firefighter0701> Following the pier?
[2:30] <ejano> hello
[2:30] <ejano> uh rob
[2:30] <ejano> dammit rob
[2:31] <Cuppinator> NB: Orange is the rough area the keep thingy will occupy
[2:32] <Katyusha> slime..
[2:32] <Cuppinator> might extend a bit more west
[2:32] <Firefighter0701> Is tha talright with you, Cuppeh?
[2:32] <Cuppinator> ?
[2:33] <Dengar708> brb cooking
[2:33] <Cuppinator> oh yeah ofc
[2:33] <ejano> omg zac
[2:33] <ejano> help
[2:33] <ejano> its turning terrible
[2:33] <Cuppinator> remember this is 001's not mine, :P
[2:33] <Firefighter0701> But you are building it.
[2:33] <Cuppinator> so are you though
[2:34] <Dengar708> cooking pie
[2:34] * zacjack90 was kicked from #main by Server
[2:34] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[2:34] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[2:34] <Dengar708> yum
[2:34] <Cuppinator> Got the tunes going, awwwwwww yeeeaaah
[2:34] <ejano> wb
[2:36] <Dengar708> who wants cake
[2:36] <Dengar708> because noone gets my pie c:
[2:36] <EllaA2013> Peppy tpa see whether it is worthy
[2:36] <Cuppinator> It's a lie!
[2:36] <Peppy2006> It is
[2:36] <Peppy2006> lol
[2:36] <Dengar708> what is a good way to get obsidian
[2:37] <EllaA2013> No? Ok.
[2:37] <Peppy2006> I said it's good, Ella. :P
[2:37] <EllaA2013> You have seen it?
[2:37] <Peppy2006> Yeah!
[2:37] <Peppy2006> I was just there
[2:37] <Peppy2006> It's got a wood roof with redstone lamps
[2:37] <EllaA2013> Lol didnt even see you
[2:37] <Cuppinator> I saw him fly over, :P
[2:37] <Dengar708> Peppy
[2:37] <Dengar708> what is the percent limit on obsidian for airships?
[2:38] <Peppy2006> I don't know that there is one, Den
[2:38] <Cuppinator> I'd tell you but we aren't running my stuff atm
[2:38] <Cuppinator> let me check for ya deng
[2:38] <Cuppinator> I've th defaults on hand
[2:39] <Cuppinator> obby is 49 yes?
[2:39] <Cuppinator> if so, 10%
[2:40] <RobereStarkk> ah delicious
[2:40] <Firefighter0701> lol, it just said: "RobereStarkk is no longer Steinziegeltreppe"
[2:41] <Cuppinator> Hmmmm, to cut it all back to base or not.....
[2:42] <Dengar708> q-q
[2:42] <RobereStarkk> You're right Fire, that is hilarious
[2:42] <Cuppinator> It'll look more imposing but it's alot more work to pull off well
[2:42] <Dengar708> game pls
[2:42] <Dengar708> minimum size 1k
[2:42] <Dengar708> I think 49% sounds about right
[2:42] <Cuppinator> Funny thing, airship max size is 10000
[2:42] <Dengar708> maybe
[2:43] <Dengar708> can we test it cuppeh
[2:43] <Cuppinator> and no, 10% it is
[2:43] <Dengar708> just thoughtabout it
[2:43] <RobereStarkk> I thought Airship was 100,000 Airskiff was 1,000 and AirSomethingelse was 10,000
[2:43] <Dengar708> was like wait it is 50% wool
[2:43] <Dengar708> and like 1%redstone blocks
[2:43] <Firefighter0701> There is a airsomethingelse?
[2:43] <Dengar708> 49% was UFOs
[2:43] <Cuppinator> you might be right rob
[2:43] <Cuppinator> deng that was old times
[2:43] <Dengar708> I want a UFO
[2:43] <Dengar708> they were great
[2:44] <Dengar708> because higher limit on obsidian
[2:44] <Dengar708> is there a limit for ships cuppeh
[2:44] <Cuppinator> same
[2:44] <zacjack90> meals
[2:44] <Dengar708> 10%?
[2:44] <ejano> yes
[2:44] <zacjack90> wtf
[2:44] <RobereStarkk> Nope I'm wrong
[2:44] <ejano> wtf
[2:44] <Cuppinator> pretty sure that defaults with all of them
[2:44] <RobereStarkk> Airship is 100,000
[2:44] <RobereStarkk> Airskiff is 1,000
[2:44] <RobereStarkk> Airvessel is 400
[2:45] <Dengar708> what is good about airskiff?
[2:45] <Dengar708> and airvessel
[2:45] <Cuppinator> doesn't need wool
[2:45] <RobereStarkk> Lower requirements for blocks
[2:45] <Dengar708> so those are max sizes?
[2:45] <Dengar708> and obsidian count is 10%?
[2:45] <Dengar708> q-q
[2:45] <Dengar708> I want UFOs back
[2:45] <RobereStarkk> Those are max sizes
[2:45] <zacjack90> meals
[2:46] <zacjack90> nice ship
[2:46] <ejano> damn straight
[2:46] <Dengar708> ejano 10/10
[2:46] <RobereStarkk> it's adorable
[2:46] <Dengar708> now it is a boat
[2:46] <Dengar708> will need to be minimum 500 ejano
[2:47] <Dengar708> if you need filler blocks
[2:47] <Dengar708> use redstone
[2:47] <Cuppinator> brb
[2:48] <zacjack90> meals hows to the coming along?
[2:49] <Dengar708> ejano make sure whole ship is connected properly c:
[2:49] <ejano> oh
[2:49] <Baivo> EJ, do you have your drivers license?
[2:49] <ejano> right people are talking to me
[2:49] <ejano> >.>
[2:49] <ejano> Ye I do baivo just L's
[2:49] <ejano> and its coming along good I think
[2:49] <Baivo> You could be meals on wheels
[2:49] <ejano> and I will make sure it is all connected
[2:49] <ejano> =P
[2:49] <ejano> yes
[2:49] <Cuppinator> too good
[2:49] <zacjack90> yes meals make sure the ship is conected
[2:50] <Baivo> psst ella
[2:50] <EllaA2013> pssttt Yes?
[2:50] <Baivo> I have to choose a winner for the writing comp tomorrow
[2:50] <Baivo> You still entering?
[2:51] <EllaA2013> ppstttt i know and no
[2:51] <Baivo> D:
[2:51] <EllaA2013> I just learnt that im not a got writer so
[2:51] <EllaA2013> Yeah
[2:51] <Baivo> I have 2 entries so far
[2:51] <EllaA2013> Lol
[2:51] <EllaA2013> my book isnt really done
[2:51] <EllaA2013> What so ever
[2:51] <Baivo> Write me a paragraph and you have a 33% chance at winning
[2:52] <ejano> hey zac could you cook up some glass
[2:52] <ejano> plz
[2:53] <Firefighter0701> Oh thx, cuppeh!
[2:53] <zacjack90> cook some glass meth?
[2:53] <Cuppinator> ?
[2:53] <Firefighter0701> But u forgot sthg.
[2:53] <Firefighter0701> Or was it Elly?
[2:53] <Cuppinator> ella
[2:53] <ejano> I:
[2:53] <Firefighter0701> Ella*
[2:53] <Death_Drach> back.
[2:53] <Death_Drach> jesus christ...
[2:53] <Firefighter0701> The Y is too close to the A
[2:53] <zacjack90> meals when you say glass do you mean meth or glass?
[2:53] <Cuppinator> i dinnae do it
[2:53] <Death_Drach> That was bloody long.....
[2:53] <ejano> the clear glass
[2:53] <ejano> I:
[2:54] <ejano> aaaaaaaaaaaaah
[2:54] <ejano> GOTTA GO
[2:54] <ejano> sorry!
[2:54] <Katyusha> Bai
[2:54] <ejano> ohye issac is here
[2:54] <zacjack90> brb
[2:54] <ejano> xD
[2:54] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[2:54] <ejano> byes everyone
[2:54] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[2:54] <Katyusha> lol
[2:54] <EllaA2013> Baivo Will you ever do another story comp?
[2:54] <Cuppinator> Peppy, you don't mind if I give it a french/prussin vibe?
[2:55] <Firefighter0701> prussian?
[2:55] <Cuppinator> somewhat similar to spawn castle but BIGGER
[2:55] <Baivo> Unless i get more interest, i would do one, but without prizes
[2:55] <Baivo> This will be the last one with tangible prizes
[2:55] <Cuppinator> Yeah prussian?
[2:56] <Dengar708> who just
[2:56] <Dengar708> shot of that fire bomb
[2:56] <Dengar708> or napalm equivalent
[2:56] <Dengar708> rob why you do this
[2:56] <RobereStarkk> Sounds like something I'd do
[2:56] <Death_Drach> I was away so long all the conversation is gone :/
[2:56] <RobereStarkk> There was a zombie
[2:56] <Death_Drach> How do i get to the chat logs?
[2:57] <Dengar708> you have a laser screwdriver
[2:57] <Cuppinator> wait a day
[2:57] <Cuppinator> :P
[2:57] <RobereStarkk> I do
[2:57] <Dengar708> you can use that
[2:57] <RobereStarkk> but explosions are more fun
[2:57] <Firefighter0701> Cuppeh?
[2:57] <Cuppinator> ye?
[2:57] <Dengar708> and can kill other people
[2:57] <Firefighter0701> I inplemented my gate again.
[2:57] <RobereStarkk> So can the laser
[2:57] <Dengar708> the laser is less dangerous for people at a further distance
[2:57] <Cuppinator> ah yeah
[2:58] <Cuppinator> kwel
[2:58] <RobereStarkk> Sorta...
[2:58] <Death_Drach> where abouts is the chat log on the new website layout? I never found out....
[2:58] <Cuppinator> right side
[2:58] <Baivo> http://gyazo.com/1bac1e279affe279cd854948b8415b8d
[2:58] <Baivo> ^
[2:58] <Death_Drach> of home page>
[2:58] <RobereStarkk> right hand sidebar that literally won't scroll off the screen
[2:58] <Death_Drach> ?
[2:58] <RobereStarkk> of all pages
[2:59] <Death_Drach> Ahh.... I never have it full screen so it doesnt show up :p Never noticed it before, even
[2:59] <Death_Drach> says logs.
[3:00] <Death_Drach> They're daily now?
[3:00] <Cuppinator> yeah?....
[3:00] <Baivo> Always have been?
[3:00] <Cuppinator> ^
[3:00] <RobereStarkk> Oh you're right it doesn't...
[3:00] <EllaA2013> Ill never finish my book in time!!!
[3:00] <RobereStarkk> That's not helpful
[3:00] <RobereStarkk> I'll add them to the bottom part as well
[3:00] <Death_Drach> Thought it was hourly?
[3:00] <Death_Drach> cheers rob
[3:01] <RobereStarkk> The files are divided by day
[3:01] <Death_Drach> But update hourly?
[3:01] <RobereStarkk> The content of the files updates hourly
[3:01] <Death_Drach> thats the one then.
[3:01] <RobereStarkk> well, the most recent file
[3:01] <RobereStarkk> the others don't really update
[3:03] <Cuppinator> oooh nice flag
[3:03] <Firefighter0701> Mind if I change the lighthouse a bit, cuppeh?
[3:03] <Cuppinator> by all means
[3:03] <Firefighter0701> and thanks!
[3:03] <Firefighter0701> And "by all means" means?
[3:03] <Cuppinator> yes
[3:03] <Firefighter0701> Yes you do mind ir yes I can change it?
[3:03] <Cuppinator> Oh, :P. You can change it
[3:03] <Firefighter0701> THX :D
[3:04] <Baivo> Don't touch ma lighhouse though
[3:04] <Baivo> It's beautiful
[3:04] <Firefighter0701> I wasn't gonna do that.
[3:04] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:04] <Baivo> Beautiful
[3:04] <Cuppinator> he ain't. I built a smaller one by the base
[3:04] <Baivo> Look at it
[3:04] <Baivo> Beautiful
[3:05] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[3:05] <Katyusha> wb
[3:05] <zacjack90> hi hi
[3:05] <zacjack90> hi Rob
[3:05] <RobereStarkk> Ahoy!
[3:06] <EllaA2013> Baivo Ive done it!!!
[3:06] <zacjack90> meals made a nice ship do you agree ?
[3:06] <EllaA2013> Its sort but Yay!!
[3:06] <Baivo> yay
[3:06] <EllaA2013> Can u tpa me to you?
[3:07] <EllaA2013> Im sorry for the shortness but here
[3:07] <Baivo> Cheers
[3:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:07] <EllaA2013> If there is another writing competition my entry will be linked to that
[3:07] <Cuppinator> oh btw peppy if you run out of space for planes and stuff on the main floor I can show you something
[3:08] <Baivo> Wow
[3:08] <EllaA2013> What?
[3:08] <Baivo> You both died
[3:08] <Baivo> gg
[3:08] <EllaA2013> yeah
[3:08] <EllaA2013> gg
[3:08] <Dengar708> ?
[3:08] <EllaA2013> The next book ill write will be linked to it
[3:08] <EllaA2013> so keep it
[3:08] <Baivo> Will do
[3:08] <Firefighter0701> U like it now, Cuppeh
[3:08] <Dengar708> what did I miss
[3:08] <Firefighter0701> ?
[3:09] <Cuppinator> was afk
[3:09] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[3:10] <Cuppinator> noice
[3:10] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[3:10] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[3:10] <Dengar708> Cuppeh
[3:10] <Cuppinator> yes?
[3:11] <Dengar708> If I make a ship can it be made into an airskiff?
[3:11] <Dengar708> I want to make a small dragon ship
[3:11] <Dengar708> which will be less than 1k blocks
[3:11] <Cuppinator> I guess
[3:11] <EllaA2013> Fire
[3:11] <EllaA2013> Whats this do?
[3:11] <Dengar708> will be more for the cool factor than a weapon c:
[3:11] <Firefighter0701> What?
[3:11] <Firefighter0701> Teh lever?
[3:11] <Dengar708> and then maybe be able to breathe fire
[3:12] <EllaA2013> Yeah
[3:12] <Firefighter0701> Come down here
[3:12] <Dengar708> also is there a way to rotate ships?
[3:12] <Firefighter0701> Look this way.
[3:12] <Baivo> Ships rotate themselves
[3:12] <Baivo> As a part of movecraft
[3:12] <Baivo> Keep in mind logs like to act funny when you do
[3:12] <EllaA2013> ahhh ok
[3:12] <Death_Drach> sO MANY PEOPLE o_O
[3:12] <Baivo> They stay in their original facing direction
[3:12] <Firefighter0701> Just like chests
[3:13] <Baivo> ^
[3:14] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:14] <EllaA2013> peppy
[3:14] <EllaA2013> tpa i have a question please
[3:15] <Death_Drach> no, W/E? :(
[3:15] <EllaA2013> Peppy?
[3:17] <Death_Drach> :(
[3:17] <Firefighter0701> RIP
[3:17] <xXaeroscytheXx> ow
[3:17] <Death_Drach> Peppy's over here somewhere...
[3:18] <Death_Drach> R.I.P //hsphere around peppy :'(
[3:18] <Baivo> ikr
[3:18] <Death_Drach> Dude?!
[3:18] <Death_Drach> What are you doing....?
[3:18] <Firefighter0701> Not sure whether RIP or LOOOOOOOOOOOL.
[3:19] <EllaA2013> Death Are u on creative?
[3:19] <Death_Drach> yea
[3:19] <Firefighter0701> I'll test
[3:19] <EllaA2013> tps
[3:19] <EllaA2013> tpa
[3:19] <xXaeroscytheXx> tryin to jump on these snow island things
[3:19] <Firefighter0701> Yes, he is.
[3:19] <Death_Drach> sooo close.
[3:19] <Death_Drach> i had just typed in /gamemode 0
[3:19] <Firefighter0701> OH...
[3:20] <Baivo> My snow island things?
[3:20] <xXaeroscytheXx> i think so
[3:21] <xXaeroscytheXx> made it
[3:23] <Firefighter0701> Cuppeh, can U copy my sub and fregate over here?
[3:23] <Death_Drach> Xaer, why....?
[3:23] <Firefighter0701> You should have called me, xaero.
[3:23] <Firefighter0701> I got my lifeguard clothes on...
[3:24] <Death_Drach> boo
[3:24] <Death_Drach> oooo, spawn progress!
[3:25] <Firefighter0701> My ships are here, cuppeh
[3:26] <Death_Drach> Hrey Xaer :)
[3:26] <xXaeroscytheXx> hey :)
[3:26] <Death_Drach> what're you doing?
[3:26] <xXaeroscytheXx> no idea
[3:27] <Death_Drach> wheres your house?
[3:27] <xXaeroscytheXx> under ground
[3:27] <Cuppinator> oh my
[3:27] <Death_Drach> i know that :p but where abouts?
[3:27] <Cuppinator> 105336 blocks copied
[3:27] <Firefighter0701> Wait WHAT?
[3:27] <xXaeroscytheXx> dont know
[3:27] <Cuppinator> includes water and air, :P
[3:27] <Firefighter0701> Probably cause it counts air
[3:27] <Firefighter0701> lel
[3:28] <Death_Drach> I really need to update the faction hall....
[3:28] <Firefighter0701> Well the ship is less that 10000 block.
[3:28] <Firefighter0701> blocks*
[3:28] <Firefighter0701> I was scratching the limit...
[3:29] <Death_Drach> Baivo
[3:29] <Baivo> ?
[3:29] <Death_Drach> You need to update the signs here.
[3:29] <Baivo> I uh
[3:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:29] <Baivo> Have more important and entertaining things to do
[3:29] <Baivo> it does the job
[3:29] <Death_Drach> Deng, do you have a fac name?
[3:30] <Death_Drach> Cause your flag isn't named here
[3:30] <Dengar708> I do
[3:30] <Firefighter0701> Moriaris splinter cell.
[3:30] <Dengar708> but I cbf putting it there c:
[3:30] <Dengar708> making a dragon
[3:30] <Death_Drach> -.-
[3:30] <Dengar708> having creative would be great for this
[3:30] <Dengar708> I am using a schematic someone made for it
[3:30] <Dengar708> and recolouring and stuff
[3:31] <Dengar708> the amount of quartz I am going to need q-q
[3:31] <Cuppinator> wb
[3:31] <Dengar708> wb
[3:31] <Peppy2006> Thanks
[3:32] <xXaeroscytheXx> wb
[3:32] <Firefighter0701> WB
[3:32] <Peppy2006> Thanks :P
[3:32] <Firefighter0701> I WAS THE ONLY ONE TO USE CAPITALS!
[3:32] <Firefighter0701> YOU ARE ALL SO IGNORANT xD
[3:32] <Dengar708> You think that makes you an individual
[3:32] <Dengar708> you are just not a true LoMer
[3:32] <Dengar708> or as I call it
[3:32] <Dengar708> a Loomer
[3:32] <Firefighter0701> I think that shows that Peppy is an individual.
[3:33] <xXaeroscytheXx> anyone wanna com see my base
[3:33] <Dengar708> though I guess we aren't really LoM anymore
[3:33] <Firefighter0701> Using capitals to gret is a way of showing respect.
[3:33] <Peppy2006> I AM NOT A HIPSTER
[3:33] <Firefighter0701> greet*
[3:33] <Firefighter0701> Did I say that?
[3:33] <Peppy2006> Though yes, I am the true individual here
[3:33] <Dengar708> Psst Peppy
[3:33] <Dengar708> you should
[3:33] <Peppy2006> I went and changed the entire community's name
[3:33] <Dengar708> pass me quartz and redsandstone
[3:33] <Dengar708> so I can make a dragon
[3:34] <Peppy2006> Oh dear
[3:34] <Dengar708> c:
[3:34] <xXaeroscytheXx> thanks
[3:34] <Firefighter0701> yx
[3:34] <Firefighter0701> yw*
[3:34] <Baivo> Deng
[3:34] <Dengar708> what colour should the red dragon's belly be actually
[3:34] <Firefighter0701> white
[3:34] <Peppy2006> Red
[3:35] <Baivo> Red clay
[3:35] <Cuppinator> dammit
[3:35] <Dengar708> yes
[3:35] <Firefighter0701> Nah, the belly should be white, like a cat's belly
[3:35] <Cuppinator> your things are too big, xD
[3:35] <Dengar708> that is its body c:
[3:35] <Cuppinator> pasting these is a pain
[3:35] <Peppy2006> lol
[3:35] <Firefighter0701> YOu mean my ships?
[3:35] <Baivo> Deng, 3am AEST tomorrow morning
[3:35] <Dengar708> going to be red and orange on things
[3:35] <Peppy2006> Just paste the sub further out to sea
[3:35] <Cuppinator> well tp to me fire
[3:35] <Dengar708> ?
[3:35] <Baivo> 1.3 update
[3:35] <Cuppinator> good call pepp
[3:35] <Peppy2006> We can park it elsewhere
[3:36] <Firefighter0701> Cooldown >.<
[3:36] <Dengar708> :O
[3:36] <Firefighter0701> Can you tp me, pls?
[3:36] <Dengar708> kewl
[3:36] <Dengar708> I will get up
[3:36] <Dengar708> as soon as I feel like it
[3:36] <Dengar708> you should fund my dragon Baivo
[3:36] <Dengar708> so then you can have a copy
[3:36] <Firefighter0701> The fregate should be parked the other way round...
[3:36] <Dengar708> and fly a dragon around
[3:37] <Cuppinator> you do that
[3:37] <Firefighter0701> Is the fregate fully pasted?
[3:37] <Dengar708> I am going to be
[3:37] <Cuppinator> ye
[3:37] <Dengar708> a dragon riding knight
[3:37] <Cuppinator> signs broke tho
[3:37] <Dengar708> and be cool as hell
[3:37] <Cuppinator> got spammed a lot with unable to find sign
[3:37] <Firefighter0701> YOu will be spammed with a lot of it in a minute
[3:38] <Dengar708> basically me
[3:38] <Dengar708> http://img1.wikia.nocookie.net/__cb20120602125522/lotr/images/7/7d/Fell_beast_bfme.jpg
[3:38] <Death_Drach> ^.^
[3:38] <Death_Drach> Just tidying up the place...
[3:39] <Death_Drach> I feel like i need more maps...
[3:39] <xXaeroscytheXx> do we have a faction home?
[3:39] <Death_Drach> this is such a gloomy room :/
[3:39] <Death_Drach> we do
[3:39] <xXaeroscytheXx> cool
[3:40] <Death_Drach> but theres no buildings there yet
[3:40] <Death_Drach> just walls and pathways
[3:40] <Death_Drach> i need to get land plots set up :/
[3:40] <xXaeroscytheXx> could help build some
[3:40] <Dengar708> omg
[3:40] <Dengar708> sandstone dragon
[3:40] <Dengar708> looks dope asf
[3:40] <Death_Drach> i havent decided how im going to lay it out yet :) Im super fussy :p
[3:40] <Death_Drach> i can show you what i have so far if you want?
[3:41] <Firefighter0701> YAAAY; signspam1
[3:41] <Firefighter0701> !*
[3:41] <xXaeroscytheXx> ok cool
[3:41] <Cuppinator> oh god
[3:41] <Cuppinator> much sign spam
[3:41] <Firefighter0701> Sorry for that.
[3:41] <EllaA2013> fire
[3:41] <Firefighter0701> It should stop if you move away...
[3:42] <EllaA2013> let me innnnn please
[3:42] <Firefighter0701> No unniform, no let in.
[3:42] <Death_Drach> its really messy atm
[3:42] <xXaeroscytheXx> this looks awesome
[3:42] <Cuppinator> dangit fire, marine armour is uniform
[3:42] <Death_Drach> wait till you see outside
[3:42] <Firefighter0701> She no wear marin unifomr either
[3:42] <Firefighter0701> marine*
[3:42] <xXaeroscytheXx> ..........
[3:42] <EllaA2013> Its at my houseeeee
[3:42] <Death_Drach> still in progress ^.^
[3:42] <Dengar708> time to get various colours of sand
[3:42] <Firefighter0701> She is completely naked.
[3:43] <EllaA2013> do i have to fly all the way there get it and then come back?
[3:43] <Firefighter0701> xD
[3:43] <EllaA2013> Really?
[3:43] <Firefighter0701> I can make you a nacal uniform
[3:43] <Firefighter0701> naval*
[3:43] <Death_Drach> i need to creat trees lining the pathways then i can do buildings i think
[3:43] <EllaA2013> i just wont go in i cant be stuffed XD
[3:43] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[3:43] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:43] <Death_Drach> and i need to tidy up all the walls
[3:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:44] <Death_Drach> when im finished you'll be able to have a home here ^.^
[3:44] <Firefighter0701> SHould I park iwth the bow ot the wall or with the bow to the sea?
[3:44] <xXaeroscytheXx> cool
[3:44] <Peppy2006> Bow out to sea
[3:44] <Peppy2006> We're ready to roll :P
[3:44] <xXaeroscytheXx> wanna see my house
[3:45] <Firefighter0701> K :D
[3:45] <Death_Drach> sure :)
[3:45] <xXaeroscytheXx> dammit cant teliport yet
[3:45] <Death_Drach> :/
[3:46] <Dengar708> I need
[3:46] <Death_Drach> while we wait come check this out
[3:46] <Dengar708> a shovel q-q
[3:46] <Baivo> Anyone good with making paths?
[3:46] <Dengar708> Rob what are you up to
[3:46] <Dengar708> other than
[3:46] <Death_Drach> This is the mines
[3:46] <Dengar708> sitting in console
[3:46] <Dengar708> making a dragon
[3:46] <Firefighter0701> K, ready
[3:46] <Firefighter0701> Ship is parkes.
[3:46] <Firefighter0701> parked*
[3:46] <xXaeroscytheXx> MINES
[3:47] <Death_Drach> and the entire tower is a massive storage silo
[3:47] <xXaeroscytheXx> i like mining
[3:47] <Dengar708> I am going to ride a dragon into battle
[3:47] <Dengar708> and shoot fire and stuff from above
[3:47] <Dengar708> and be cool
[3:47] <Firefighter0701> Peppy, can I redo that eagle?
[3:47] <EllaA2013> Fancy.
[3:48] <Dengar708> Peppy should invest
[3:48] <Dengar708> in an eagle mount
[3:48] <Dengar708> so he can rain freedom
[3:48] <Baivo> Stahp that D:
[3:48] <xXaeroscytheXx> i feel like some kind of vidilanti
[3:48] <Cuppinator> peppy, you still aboot
[3:49] <Peppy2006> Yeah
[3:49] <Death_Drach> why Xaero?
[3:49] <xXaeroscytheXx> im on the roof
[3:49] <Death_Drach> of...?
[3:49] <Cuppinator> if you ever need more space for planes and whatnot I can show ye something cool
[3:49] <xXaeroscytheXx> your castle
[3:49] <Death_Drach> Lol, this is unfinished.
[3:49] <Death_Drach> its a tower and needs to go higher
[3:49] <xXaeroscytheXx> oh
[3:49] <Death_Drach> huge towert
[3:50] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[3:50] <xXaeroscytheXx> at home now
[3:50] <Death_Drach> tp lag
[3:50] <xXaeroscytheXx> oh
[3:50] <Dengar708> wtf is this witchcraft
[3:50] <Dengar708> there is floating water
[3:50] <Baivo> Yes
[3:51] <Baivo> Those are my logs
[3:51] <Baivo> They update every hour
[3:51] <xXaeroscytheXx> its not much
[3:51] <Baivo> lel
[3:51] <Death_Drach> ive been here before with antec :p
[3:51] <Firefighter0701> Peppeh, summat like dis?
[3:52] <Death_Drach> btw, whats the deal with minerjude's cases?
[3:52] <xXaeroscytheXx> he used to live here
[3:52] <Death_Drach> and he's banned?
[3:52] <Dengar708> Cuppeh
[3:53] <xXaeroscytheXx> yea
[3:53] <Death_Drach> idk if we're allowed to unlock containers :p
[3:53] <Death_Drach> Hey Peppy or Cuppeh?>
[3:53] <Dengar708> how many times has he been banned?
[3:53] <Death_Drach> perma
[3:53] <Dengar708> if <2 then no normally
[3:53] <Dengar708> the yes
[3:53] <Cuppinator> what deng?
[3:53] <Dengar708> then*
[3:53] <Dengar708> probably
[3:54] <Dengar708> is it possible to rotate the ships?
[3:54] <Cuppinator> yes deng
[3:54] <Dengar708> I dun want a permanently facing one direction dragon
[3:54] <Cuppinator> grab a sign, type [helm] on it and whack it with a stick
[3:54] <Dengar708> does everyone have access to the command
[3:54] <Dengar708> and what is it
[3:54] <Cuppinator> then progress
[3:56] <Dengar708> I think I am ready
[3:56] <Dengar708> to make my dragon
[3:56] <Death_Drach> Cup...? Or Pepp....?
[3:56] <Peppy2006> Me
[3:56] <Death_Drach> You!
[3:56] <Death_Drach> Whats the rules on breaking open containers?
[3:56] <Death_Drach> Of banned players?
[3:56] <EllaA2013> Ummm
[3:57] <Firefighter0701> thIS eagle is mine
[3:57] <Peppy2006> Are they permanently gone?
[3:57] <Death_Drach> According to my info yea. But you may want to check?
[3:57] <Death_Drach> Minerjude
[3:57] <Death_Drach> and he was living with xXaero
[3:57] <EllaA2013> This one is da best
[3:57] <Firefighter0701> xXMinerJudeXx
[3:57] <Death_Drach> ^
[3:58] <Firefighter0701> THX, Ella
[3:58] <xXaeroscytheXx> my faverite sword
[3:58] <Baivo> Oh christ this resource pack is aweful
[3:58] <xXaeroscytheXx> soul edge
[3:58] <Death_Drach> nice Xero :)
[3:58] <EllaA2013> This one is k
[3:58] <Firefighter0701> Peppy?
[3:58] <Death_Drach> Is probably looking him up
[3:58] <Cuppinator> where is it deng?
[3:58] <Dengar708> ?
[3:59] <Baivo> This is worse
[3:59] <Dengar708> making it now
[3:59] <EllaA2013> woooooowwww
[3:59] <Dengar708> this is tail
[3:59] <Cuppinator> 'I think I might be ready'
[3:59] <Baivo> Back to faithful
[3:59] <Dengar708> was refering to starting making it
[3:59] <Dengar708> had to get bits
[3:59] <Dengar708> you know how much sand
[3:59] <Dengar708> this requires
[3:59] <EllaA2013> What is this for Peppy?
[3:59] <Dengar708> a lot
[4:00] <Peppy2006> Aircraft
[4:00] <Death_Drach> Is there any way out to the surface Xaero?
[4:00] <Firefighter0701> Peppy wanna have an eye on that?
[4:00] <Baivo> Stahp!
[4:00] <Baivo> D:
[4:00] <xXaeroscytheXx> no
[4:00] <Death_Drach> How'd you get here then? :p
[4:00] <Firefighter0701> YOu like dis eagle?
[4:00] <xXaeroscytheXx> back when me and jude built this we thought you could raid bases so we hid it
[4:01] <Cuppinator> oh, :P
[4:01] <Death_Drach> There are raids of a sort.... But we've been real peaceful for ages.
[4:01] <Cuppinator> and said raids are on FORTS only
[4:01] <Baivo> Except for that time last week i nuked berlin
[4:01] <xXaeroscytheXx> could mine up then
[4:02] <EllaA2013> F-54 ey
[4:02] <Firefighter0701> YUp.
[4:02] <Death_Drach> theres a castle above you
[4:02] <EllaA2013> annnddd
[4:02] <xXaeroscytheXx> there is?
[4:02] <Death_Drach> built by you
[4:02] <Death_Drach> and antec
[4:02] <xXaeroscytheXx> really?
[4:03] <Death_Drach> yea
[4:03] <Death_Drach> to
[4:03] <Death_Drach> tp
[4:03] <xXaeroscytheXx> this is above our base?
[4:03] <Death_Drach> almost directly
[4:03] <xXaeroscytheXx> ..............
[4:03] <Death_Drach> some hiding spot ;p
[4:04] <Cuppinator> :P
[4:04] <xXaeroscytheXx> works for me
[4:04] <Death_Drach> here's base.
[4:04] <Death_Drach> wathc out
[4:04] <Death_Drach> dude....
[4:04] <Death_Drach> no water!
[4:04] <Death_Drach> tp now
[4:04] <Death_Drach> i placed water
[4:05] <xXaeroscytheXx> cant teleport
[4:05] <EllaA2013> What was that sound?
[4:05] <Cuppinator> there you are
[4:05] <EllaA2013> brb
[4:05] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[4:05] <Death_Drach> ty whoever did that
[4:05] <Cuppinator> me <
[4:06] <Death_Drach> i think you've blocked the entrance or something
[4:06] <Cuppinator> I hope you don't mind my claim peppy
[4:06] <Death_Drach> cause its a dead end
[4:06] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[4:06] <Death_Drach> but the base is only maybe 20 blocks away
[4:06] <Death_Drach> not sure direction
[4:07] <xXaeroscytheXx> so i built a base on top of my old base?
[4:07] <Death_Drach> idk which came first...
[4:07] <Baivo> I think i'm done building for today
[4:07] <Baivo> What is everyone else doing
[4:07] <Firefighter0701> CUppeh?
[4:07] <xXaeroscytheXx> underground one
[4:07] <EllaA2013> Guys you know how when you open minecraft, under the minecraft sign theres some text that chnges?
[4:07] <Cuppinator> yes fire
[4:07] <Firefighter0701> Can I has a stone wall here?
[4:08] <Death_Drach> castle was built 206hrs ago
[4:08] <Firefighter0701> Down to sea floor?
[4:08] <Firefighter0701> THX
[4:08] <Death_Drach> ive lost the entry hole to the underground one i dug out
[4:09] <xXaeroscytheXx> the one we were in just now
[4:09] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:09] <Death_Drach> zombielord built here 405hrs ago
[4:09] <Death_Drach> close by
[4:09] <Death_Drach> but he never finished the build
[4:10] <Baivo> ok bai
[4:10] <Cuppinator> seya
[4:10] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[4:10] <Peppy2006> RELOADING
[4:10] <Cuppinator> kk
[4:10] <Death_Drach> Xaero, tp to the underground base?
[4:10] <Death_Drach> Peppy?
[4:10] <Death_Drach> Why you do dis?!?!
[4:10] <Firefighter0701> Dahell?
[4:10] <Cuppinator> peppy was doing a reload
[4:10] <Firefighter0701> Ah.
[4:10] <xXaeroscytheXx> im there now
[4:11] <Cuppinator> Hey peppy, we keeping this river back here or no?
[4:11] <Death_Drach> dang, cant see nametag
[4:11] <Peppy2006> Yes
[4:11] <Death_Drach> So, what was the verdict about the chests?
[4:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:12] <Peppy2006> I don't know that he's banned forever
[4:12] <Dengar708> I appear
[4:12] <Dengar708> to have severly underestimated the amount of red sandstone I will require q-q
[4:12] <Cuppinator> lol deng
[4:13] <Death_Drach> baiv said he was
[4:13] <Dengar708> I am amost through
[4:13] <Dengar708> half a stack
[4:13] <Dengar708> and i haven't even finished the body
[4:13] <Dengar708> almost*
[4:13] <Death_Drach> Xaer, where can i dig up?
[4:15] <EllaA2013> Hai
[4:15] <Peppy2006> Howdy
[4:15] <xXaeroscytheXx> anywhere
[4:15] <Death_Drach> done
[4:15] <xXaeroscytheXx> where are you
[4:16] <Death_Drach> through the pool
[4:16] <EllaA2013> hehhehe
[4:17] <Death_Drach> wow, you arent far from spawn at all....
[4:18] <Death_Drach> spawns that way
[4:18] <Death_Drach> castles this way
[4:18] <Death_Drach> and im going to see who built that....
[4:18] <Death_Drach> lol
[4:18] <Death_Drach> chilles
[4:19] <Death_Drach> who was on when achilles was?
[4:19] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[4:19] <Death_Drach> oooooo....
[4:19] <Death_Drach> grief.
[4:19] <Cuppinator> need full user
[4:19] <Death_Drach> but his chest isnt locked...
[4:19] <Death_Drach> so not grief...
[4:20] <Death_Drach> Ermahgurd!
[4:20] <Death_Drach> Tris griefed!
[4:20] <Dengar708> :O
[4:20] <Death_Drach> he removed a plank
[4:20] <Death_Drach> haha
[4:20] <Death_Drach> 293 hrs ago
[4:21] <Peppy2006> Reloading again
[4:21] <Firefighter0701> Lel
[4:21] <Death_Drach> nuuuu
[4:21] <Dengar708> q-q
[4:21] <Death_Drach> hehhaha
[4:21] <Dengar708> my dragon atm looks like a flying snake
[4:21] <Death_Drach> oh crap
[4:21] <Death_Drach> you reloaded my co inspect
[4:21] <Death_Drach> so i broke blocks
[4:21] <Cuppinator> gg
[4:21] <Dengar708> :O
[4:21] <Dengar708> cuppeh
[4:21] <Death_Drach> DEATH GRIEFED!
[4:21] <Cuppinator> ?
[4:21] <Dengar708> come see the dragon
[4:22] <Dengar708> or should i say
[4:22] <Dengar708> snake
[4:22] <Dengar708> currently lacking
[4:22] <Dengar708> wings
[4:22] <Cuppinator> ye
[4:22] <Death_Drach> "come see the snake"
[4:22] <Dengar708> and like
[4:22] <Dengar708> the rest of the body
[4:22] <Dengar708> come see death c:
[4:22] <Death_Drach> okie
[4:22] <Dengar708> it will
[4:22] <Dengar708> stab you maybe
[4:22] <Dengar708> or something
[4:22] <Dengar708> idk
[4:22] <Firefighter0701> I'm a vet assistant so I'll have a look at the future dragon.
[4:22] <xXaeroscytheXx> ahh antecs fishin spot
[4:23] <Death_Drach> Xaero....
[4:23] <Death_Drach> This is you again -.-
[4:23] <Dengar708> it will fly over your place
[4:23] <Firefighter0701> Sorry
[4:23] <xXaeroscytheXx> hmm
[4:23] <Dengar708> as I ride over
[4:23] <Dengar708> on a dragon
[4:23] <Firefighter0701> I used D and Tab
[4:23] <Death_Drach> makin a mess :p
[4:23] <Firefighter0701> Dang, moved.
[4:23] <Death_Drach> its tiny :/
[4:24] <Death_Drach> I was expecting something huge haha
[4:24] <xXaeroscytheXx> what the gray thing
[4:24] <Death_Drach> the cobble square
[4:24] <Firefighter0701> Snake?
[4:24] <Firefighter0701> That's not a snake...
[4:24] <xXaeroscytheXx> i built that to scare minerjude
[4:24] <Firefighter0701> That's a leech
[4:24] <Dengar708> look from other side
[4:25] <Firefighter0701> Still a leech
[4:25] <Dengar708> I guess
[4:25] <Dengar708> a dragon is just a flying snake
[4:25] <Firefighter0701> Zoological noob.
[4:25] <Death_Drach> heratic!!!
[4:25] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[4:25] <Cuppinator> wb
[4:25] <Dengar708> I need more redsandstone
[4:25] <Dengar708> send help
[4:25] <Death_Drach> omg.
[4:26] <Death_Drach> we can sit on stairs now.
[4:26] <Peppy2006> ...Whaaaat?
[4:26] <Dengar708> ???
[4:26] <Death_Drach> that failed reply.....?
[4:26] <Dengar708> fire
[4:26] <Firefighter0701> How can we sit on stairs?
[4:26] <Dengar708> pass me redsandstone c:
[4:26] <Firefighter0701> That's what I just did.
[4:26] <Dengar708> thx
[4:26] <Baivo> Control and right click
[4:26] <Baivo> Tryi it
[4:26] <Peppy2006> Or just right click
[4:26] <Firefighter0701> No woky
[4:26] <Firefighter0701> worky*
[4:27] <Baivo> Well then
[4:27] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[4:27] <hjmck123> i like pie
[4:27] <Firefighter0701> Hi hj!
[4:27] <Dengar708> hey hj
[4:27] <hjmck123> but only warm pie
[4:27] <Dengar708> I am making a dragon
[4:27] <Death_Drach> no you dont....
[4:27] <Cuppinator> as do I
[4:27] <hjmck123> well
[4:27] <hjmck123> more than cold pie
[4:27] <hjmck123> but
[4:27] <Peppy2006> HJ I hate to break it to you
[4:27] <hjmck123> ill eat all pie
[4:27] <Peppy2006> But, you actually don't like pie
[4:27] <hjmck123> breaking pie
[4:27] <hjmck123> :O
[4:27] <Firefighter0701> I can't eat all pie :(
[4:27] <hjmck123> my life is a lie
[4:27] <Firefighter0701> Only gluten free pie
[4:27] <Death_Drach> you're allergic to pie....
[4:27] <Firefighter0701> I am coeliac
[4:27] <Peppy2006> Yes. A lie, all about pie.
[4:28] <Death_Drach> you've been forgetting ever since the accident...
[4:28] <hjmck123> chairs
[4:28] <Firefighter0701> HOW?!
[4:28] <hjmck123> right clockeing
[4:28] <Death_Drach> right click em
[4:28] <Peppy2006> Oh
[4:28] <Firefighter0701> YAAAYYY!!!
[4:28] <Dengar708> damn
[4:28] <Dengar708> can't sit on my dragon
[4:28] <Cuppinator> thats been there for ages tho....
[4:28] <Firefighter0701> Only wooden stairs
[4:28] <Dengar708> because not right type of stairs
[4:28] <hjmck123> its 2 fat
[4:28] <Firefighter0701> Try now, Dengar
[4:29] <hjmck123> i tamed it
[4:29] <hjmck123> gg
[4:29] <Death_Drach> stonebrick worked for me?
[4:29] <Dengar708> lel
[4:29] <Dengar708> and then
[4:29] <Dengar708> I make it into a flying ship
[4:29] <Dengar708> and fly a dragon mount
[4:29] <Death_Drach> Psst, Peppy.... You're so hard to get a reply out of :p
[4:29] <Firefighter0701> You are welcome for te saddles, Deng.
[4:29] <hjmck123> peppy notice me senpai
[4:29] <Dengar708> danke c:
[4:29] <Dengar708> legs
[4:29] <Dengar708> now exist
[4:29] <Cuppinator> ack, I'ma head guys
[4:29] <Dengar708> on the dragon
[4:29] <Firefighter0701> OOooh, he said thanks in German!!!
[4:29] <hjmck123> hi head
[4:29] <Dengar708> cya
[4:30] <Cuppinator> seyas
[4:30] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[4:30] <Death_Drach> dont let the bed bugs gobble you up...
[4:30] <xXaeroscytheXx> im going into my hideout for a bit
[4:30] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[4:30] <Dengar708> hey shiny
[4:30] <Firefighter0701> Can someone tp me back to 001?
[4:30] <Death_Drach> fire, can you be my test dummy?
[4:30] <Firefighter0701> No.
[4:30] <ShinyHobo_> Hai
[4:31] <hjmck123> 2 shallow
[4:31] <hjmck123> 4 subs
[4:31] <Death_Drach> Hj, can you be my test dummy?
[4:31] <hjmck123> do i get free stuff
[4:31] <Death_Drach> a cookie?
[4:31] <Firefighter0701> Can someone pls tp me to 001 harbor, I gotta shoot a salute for Shiny.
[4:31] <hjmck123> lasers
[4:31] <Dengar708> hj is my test dumby
[4:31] <Dengar708> dummy*
[4:31] <Dengar708> I am tired q-q
[4:31] <Death_Drach> i dont own lasers :p
[4:31] <hjmck123> buy them all
[4:31] <Death_Drach> Rob's hogging them :/
[4:32] <hjmck123> dongar
[4:32] <Death_Drach> Oink
[4:32] <hjmck123> how 2 fly away
[4:32] <Death_Drach> Xaero, can i borrow you as a test dummy?
[4:32] <hjmck123> d0ngaaaaaaaaaaaaar
[4:32] <hjmck123> me needz flyiong
[4:32] <hjmck123> away
[4:32] <Dengar708> ?
[4:32] <hjmck123> airship
[4:32] <Baivo> Hj
[4:32] <hjmck123> fly
[4:33] <xXaeroscytheXx> ok
[4:33] <hjmck123> smash into baivo house
[4:33] <Dengar708> q-q
[4:33] <hjmck123> yes
[4:33] <Dengar708> game ate my sandstone
[4:33] <hjmck123> gg
[4:33] <Death_Drach> dang, it doesnt work :/
[4:33] <Dengar708> it literally just vaporised
[4:33] <Dengar708> a stack of sandstone
[4:33] <Death_Drach> Thanks anyway Xaer :(
[4:33] <Baivo> lel
[4:33] <xXaeroscytheXx> what you tryin out
[4:33] <Death_Drach> tp you
[4:33] <Dengar708> death help
[4:33] <Death_Drach> with?
[4:33] <Dengar708> game ate my sandstone q-q
[4:34] <Dengar708> shift clicked when trying to place a block
[4:34] <Dengar708> and it ate it
[4:34] <Dengar708> danke
[4:34] <Baivo> For a start
[4:34] <Death_Drach> Eat a snickers game
[4:34] <Baivo> Your airship is touching the ground
[4:34] <Death_Drach> you're mean when your hungry....
[4:34] <hjmck123> gg
[4:34] <Baivo> So like
[4:34] <Firefighter0701> you're*
[4:34] <hjmck123> i wanna
[4:34] <hjmck123> move the world
[4:34] <Baivo> That needs changing
[4:34] <hjmck123> ofc
[4:34] <Death_Drach> no fire
[4:34] <Death_Drach> its your*
[4:34] <Death_Drach> you're is you are
[4:34] <Firefighter0701> You are mean when you are hungry.
[4:34] <Death_Drach> "you are airship is touching the ground"
[4:34] <hjmck123> dongaaaaaaar
[4:35] <hjmck123> make fly
[4:35] <Firefighter0701> I was talking about when you're hungry.
[4:35] <Death_Drach> i typed in you're?
[4:35] <Firefighter0701> Nope.
[4:35] <Firefighter0701> Look up.
[4:35] <Death_Drach> ...........
[4:35] <Baivo> Fire is right
[4:35] <Death_Drach> i am? i can see y o u ' r e
[4:35] <Baivo> Wait no
[4:35] <Baivo> Death is
[4:35] <Dengar708> anyone know
[4:35] <Dengar708> how to do the corner stair bit q-q
[4:35] <Firefighter0701> YOu wrote "You're mean when your hungry"
[4:35] <Death_Drach> ik i am -.-
[4:35] <Baivo> Wtf you corrected something that was already correct
[4:35] <Baivo> OH
[4:35] <Death_Drach> ah. second one!
[4:35] <Baivo> REKT
[4:36] <Firefighter0701> X'actly.
[4:36] <Death_Drach> well spotted fire :) congrats
[4:36] <Firefighter0701> THX! :)
[4:36] <Firefighter0701> Can I sit on a moving ship?
[4:36] <Death_Drach> who pressed it....
[4:36] <hjmck123> ya nans chin
[4:37] <hjmck123> d0ngaar
[4:37] <hjmck123> maek fly fly
[4:37] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[4:37] <Death_Drach> *tp's hj up super high* "FLy now!!"
[4:37] <Dengar708> can someone help
[4:37] <Peppy2006> Excellent
[4:37] <Baivo> Help with?
[4:37] <Death_Drach> Peppy :/
[4:37] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[4:37] <Death_Drach> can i own your attention for 3mins...
[4:37] <Dengar708> game won't let me do a specific place
[4:38] <ShinyHobo_> ROUUB
[4:38] <Baivo> Show me
[4:38] <Dengar708> stick
[4:38] <Dengar708> to fly it
[4:38] <Dengar708> mmk
[4:38] <RobereStarkk> HOOBOO
[4:38] <Dengar708> lemme get off the ship
[4:38] <Death_Drach> everyone tp here? its a party!
[4:38] <Dengar708> eh
[4:38] <Dengar708> that wasn't too bad fall damage
[4:38] <Dengar708> baivo come down
[4:38] <Death_Drach> Pepmiceter?
[4:39] <RobereStarkk> lol
[4:39] <RobereStarkk> meister
[4:39] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:40] <Baivo> Can you even use cobble in an airskiff?
[4:40] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[4:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:41] <hjmck123> d0ngar
[4:41] <Dengar708> game is being anti survival corner placing q-q
[4:41] <hjmck123> u w0t m8
[4:41] <RobereStarkk> ^
[4:41] <Dengar708> need the corner pieve
[4:41] <Dengar708> piece*
[4:41] <Baivo> §ffus
[4:41] <Dengar708> but when I try and place
[4:41] <Dengar708> says now
[4:41] <Dengar708> need the inverse
[4:41] <Dengar708> lower
[4:41] <Death_Drach> you cant do it without a stair next to it
[4:42] <Death_Drach> since forever ago.
[4:42] <Dengar708> q-q
[4:42] <Baivo> Death
[4:42] * hjmck123 (hjmck123@§ehjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[4:42] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§eShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[4:44] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[4:44] <Dengar708> now onto the hard part without creative
[4:44] <Dengar708> wings q-q
[4:44] <Death_Drach> yea baiv?
[4:44] <Baivo> You said earlier you had a cupcake launcher
[4:44] <Death_Drach> yea?
[4:44] <Baivo> Which variation do you have?
[4:44] <Death_Drach> i have no idea
[4:45] <Baivo> Read the name
[4:45] <EllaA2013> Im back
[4:45] <Dengar708> wb
[4:45] <Death_Drach> its at home somewhere :/
[4:45] <Baivo> Let me know when you can
[4:45] <Death_Drach> looking for it now
[4:45] <EllaA2013> peppy
[4:45] <EllaA2013> Can i blow this up?
[4:45] <Death_Drach> 1
[4:46] <Death_Drach> Cupcake launcher 1
[4:46] <Death_Drach> its pink
[4:46] <EllaA2013> Behind uuu
[4:46] <Baivo> M'kay
[4:46] <Baivo> Thanks
[4:46] <Death_Drach> why....?
[4:46] <Baivo> The second one isn't given out freely is all
[4:46] <Dengar708> speaking of which
[4:46] <Dengar708> you still owe me the second one
[4:47] <Death_Drach> i must have it now ;p
[4:47] <Baivo> Why's that
[4:47] <Dengar708> after you killed me
[4:47] <Dengar708> you said you would give me one
[4:47] <Baivo> I have you one
[4:47] <Baivo> The normal one
[4:47] <Baivo> *gave
[4:47] <Dengar708> 100% sure I don't
[4:49] <Dengar708> first part of a wing done q-q
[4:49] <Dengar708> how do you guys think it will turn out
[4:49] <Baivo> A disaster
[4:50] <Firefighter0701> Peppy?
[4:50] <Peppy2006> Yeah?
[4:50] <Firefighter0701> Can we fit a missile system on my submarine?
[4:50] <Dengar708> you already
[4:50] <Dengar708> have torpedoes
[4:50] <Firefighter0701> So I can park it in forn of someone's coast and the fire?
[4:51] <Firefighter0701> front of *
[4:51] <Peppy2006> Like a legit vertical launch and track and strike system? :P
[4:51] <Peppy2006> If that, no.
[4:51] * LastAssAssin (LastAssAssin@LastAssAssin) has joined #main
[4:51] <Peppy2006> If you're talking like, a cannon of some sort
[4:51] <Firefighter0701> Hey LAst!
[4:51] <Peppy2006> Of course
[4:51] <Firefighter0701> And only vertical launch?
[4:51] <LastAssAssin> been forever
[4:51] <Peppy2006> No vertical launch, period.
[4:52] <Firefighter0701> ?
[4:52] <LastAssAssin> peppy
[4:52] <Peppy2006> Howdy
[4:52] <LastAssAssin> are we now aloud to kill people by like contracts
[4:52] <Peppy2006> 3
[4:52] <Peppy2006> 2
[4:52] <Peppy2006> 1
[4:52] <Firefighter0701> Tests top torp
[4:52] <Firefighter0701> I mean
[4:53] * LastAssAssin (LastAssAssin@§fLastAssAssin§r) Quit (§eLastAssAssin left the game.)
[4:53] <Baivo> Deng
[4:53] <Baivo> Can i test something on you
[4:53] <Dengar708> what is it
[4:53] <Firefighter0701> Mah torpedo is sinking
[4:53] <Baivo> A thing
[4:53] <Firefighter0701> I should abandon it
[4:53] <Dengar708> game pls
[4:54] <Dengar708> Will it kill/severly main my character
[4:54] <Peppy2006> Alright
[4:54] <Peppy2006> Reloading
[4:54] <Baivo> Aw
[4:54] <Firefighter0701> Ooh, another reload
[4:54] <Baivo> yey
[4:54] <RobereStarkk> I wonder if I can purposely crash my client
[4:54] <Firefighter0701> YOu surely can somehow
[4:55] <Baivo> I can teach you how
[4:55] <Dengar708> Peppy if you have a second
[4:55] <Dengar708> you should
[4:55] <Dengar708> come see my dragon
[4:55] <Dengar708> currently 1/3 through making wings
[4:55] <EllaA2013> Wow
[4:56] <RobereStarkk> Nope I can't :/
[4:56] <EllaA2013> Its awesome
[4:56] <Firefighter0701> Peppy, can I do an international standard runway?
[4:56] <Baivo> 9/11 needs more steel beams
[4:56] <Peppy2006> Nah
[4:57] <Firefighter0701> :(
[4:57] <Dengar708> aww I did the wings wrong somehow :L
[4:57] <Peppy2006> These things tend to pick up blocks
[4:57] <Dengar708> time for my speciality
[4:57] <Dengar708> improvisation
[4:57] <Firefighter0701> Only out of blocks that cannot be part of jets.
[4:57] <Firefighter0701> Like... snow
[4:57] <Firefighter0701> Or can snow be part of it?
[4:58] <Peppy2006> Snow... probably can be
[4:58] <Firefighter0701> And?
[4:58] <Firefighter0701> Sand*
[4:58] <Baivo> Use diamond blocks
[4:58] <Baivo> Actually i should set up a honeypot or two around spawn
[4:58] <Baivo> >:D
[4:59] <Firefighter0701> Want me to make an easy clock for the dispensers?
[5:00] <Firefighter0701> Peppy?
[5:00] <Firefighter0701> Peppy is unconcsious!
[5:00] <RobereStarkk> Nah, he can make fancy clocks
[5:00] <Firefighter0701> Call the airport fire dept!
[5:01] <Firefighter0701> In actual fact...
[5:02] <Peppy2006> 3
[5:02] <Peppy2006> 2
[5:02] <Peppy2006> 1
[5:02] <Dengar708> again q-q
[5:02] <Peppy2006> Takeoff!
[5:02] <Dengar708> why so many reloads?
[5:04] <Peppy2006> I believe
[5:04] <Peppy2006> This is pretty damn cool
[5:04] <Dengar708> you should
[5:04] <Dengar708> get a pet eagle
[5:04] <Dengar708> and fly that around
[5:05] <Baivo> That was a wild ride
[5:07] <Peppy2006> Wanna see something crazier?
[5:07] <Firefighter0701> Can this thing somehow be tunred into a fire enging?
[5:08] <Firefighter0701> WOw
[5:08] <Dengar708> Peppy what happens to half slabs on ships
[5:08] <Peppy2006> Nothing
[5:08] <Firefighter0701> Nothing
[5:09] <Dengar708> do they stay in the correct orientation?
[5:09] <Peppy2006> Usually
[5:09] <Dengar708> q-q
[5:09] <Firefighter0701> Aaaaw...
[5:09] <Firefighter0701> Can I shoot you down, Baivo?
[5:09] <Baivo> no
[5:09] <Peppy2006> Baivo can't drive it either
[5:09] <Firefighter0701> :(
[5:10] <Firefighter0701> CAn I shoot YOU down, Peppy?
[5:10] <Firefighter0701> Peppy, can you turn this intoa fire engine?
[5:11] <Peppy2006> Er
[5:11] <Peppy2006> I could
[5:11] <Peppy2006> But I currently lack the proper files to do so
[5:11] <Firefighter0701> Ah.
[5:11] <EllaA2013> peppy can u quickly gamemode 0 me then gamemode 1 me again when i say now?
[5:11] <Peppy2006> I'll work on making cars and stuff
[5:11] <EllaA2013> im testing something
[5:11] <Peppy2006> Uh
[5:11] <Peppy2006> Sure
[5:12] <EllaA2013> Quick!
[5:12] <EllaA2013> please?
[5:12] <RobereStarkk> Quick what?
[5:12] <Peppy2006> I did
[5:12] <Peppy2006> lol
[5:12] <EllaA2013> Im still gamemode 1
[5:13] <EllaA2013> now!!!
[5:13] <RobereStarkk> Oooooooooh
[5:13] <EllaA2013> ahh
[5:13] <EllaA2013> ok again please?
[5:13] <EllaA2013> gamemode 1
[5:13] <EllaA2013> no no 0
[5:13] <Peppy2006> Hold on
[5:14] <EllaA2013> I have to go in like 30 seconds
[5:14] <Firefighter0701> Lag...
[5:14] <Firefighter0701> Ah, it#s gone
[5:15] <EllaA2013> kk 1
[5:15] <EllaA2013> nowww
[5:15] <EllaA2013> my machine works!!
[5:15] <EllaA2013> cool
[5:15] <EllaA2013> kk have to go bye!!
[5:15] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[5:16] <Firefighter0701> -_-
[5:17] <Peppy2006> lol
[5:18] <Dengar708> wb
[5:18] <xXaeroscytheXx> thanks
[5:20] <Death_Drach> Aaaaaaaaa....
[5:20] <Death_Drach> CHOO!!!
[5:21] <xXaeroscytheXx> wb
[5:21] <Death_Drach> ty
[5:21] <Death_Drach> probably going to go to bed though....
[5:21] <Dengar708> cya
[5:21] <Death_Drach> "probably"
[5:22] <xXaeroscytheXx> bed?
[5:22] <Death_Drach> 12:21 am
[5:22] <Death_Drach> with work in 6hrs
[5:22] <Dengar708> time zones >_>
[5:22] <xXaeroscytheXx> oh
[5:23] <Death_Drach> Glad i got the wall finished.
[5:23] <Death_Drach> you've seen it? :p
[5:23] <RobereStarkk> Why am I here?
[5:23] <xXaeroscytheXx> ohh
[5:23] <Death_Drach> I meant got it finished a couple of days ago
[5:24] <Peppy2006> GUESS WHAT MY SONG IS ROB
[5:24] <RobereStarkk> Ride of the Valkyrie?
[5:24] <Firefighter0701> VORBEREITEN ZUM TAUCHEN!!!
[5:24] <Firefighter0701> PREPARE TO DIVE!!!
[5:24] <Peppy2006> Nah
[5:25] <Firefighter0701> I am commanding myself.
[5:25] <Firefighter0701> You can come onboard if you want.
[5:25] <Firefighter0701> But only you pls, no fighter.
[5:25] <RobereStarkk> I am bad at guessing
[5:25] <Firefighter0701> FLUUUUUUTEEEEEN!!!
[5:25] <Dengar708> Rob can I get you to come see how this look when you have a second
[5:26] <RobereStarkk> I dunno Deng, what's in it for me? :)
[5:26] <Dengar708> you get to see
[5:26] <Dengar708> my dragon
[5:27] <RobereStarkk> damn that's a massive hole
[5:27] <RobereStarkk> What an explosion!
[5:29] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[5:29] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[5:29] <RobereStarkk> Curses
[5:29] <Dengar708> dat /lok 3
[5:30] <RobereStarkk> Nyanta-san!
[5:31] <RobereStarkk> damn signs
[5:33] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[5:33] <Firefighter0701> Hiya!
[5:33] <Dengar708> wb
[5:34] <RobereStarkk> Seriously
[5:34] <RobereStarkk> Whoever is movecrafting right now, quit it
[5:34] <Firefighter0701> Awwww...
[5:34] <Firefighter0701> Why do ou even get signspawm?
[5:35] <Firefighter0701> signspam*
[5:35] <Baivo> lol
[5:35] <Firefighter0701> Dengar jsut moved away and didn#t get any signspam anymore.
[5:35] <RobereStarkk> Because the server is expecting there to be a sign at a location where there isn't one
[5:35] <Dengar708> c:
[5:35] <Dengar708> I know the system
[5:35] <Firefighter0701> I just need to park this submarine in the harbor.
[5:35] <Firefighter0701> Then i stop, OK?
[5:35] <Firefighter0701> i already got it in the harbor.
[5:36] <Firefighter0701> Just turning it and going a few blocks back
[5:36] <Dengar708> I have gotten
[5:36] <Dengar708> like 20 acrobatics levels
[5:36] <Dengar708> making this dragon
[5:36] <Dengar708> from the amount of times I fall off
[5:37] <RobereStarkk> heh
[5:37] <Firefighter0701> Peppy, you want another ship that size?
[5:38] <Firefighter0701> Another fregate?
[5:38] <Firefighter0701> Cause otherwise I'll park my submarine next to it.
[5:38] <RobereStarkk> Psst Fire
[5:38] <RobereStarkk> You can move it now, I've teleported away
[5:38] <Firefighter0701> :)
[5:39] <Baivo> 2spam4me
[5:39] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[5:39] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:39] <Firefighter0701> Lel
[5:39] <Firefighter0701> I scared them all off.
[5:39] <RobereStarkk> :P
[5:41] <Death_Drach> Ah.
[5:41] <Death_Drach> Definately need to go, night guys
[5:41] <Death_Drach> or monring should i say...
[5:41] <Firefighter0701> CU!
[5:41] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[5:41] <Firefighter0701> Afternoon actually...
[5:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:41] <Firefighter0701> WB
[5:42] <Dengar708> this dragon is slowly progressing
[5:44] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:45] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[5:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:49] <RobereStarkk> I think I'm gonna go the way of the Drach
[5:49] <Dengar708> ?
[5:49] <Dengar708> cya then
[5:49] <Dengar708> have a good sleep
[5:49] <RobereStarkk> Ciao!
[5:50] <RobereStarkk> Thanks, I'll try!
[5:50] <RobereStarkk> Same for you when you go!
[5:50] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[5:52] <Dengar708> I wish I had creative for this >_<
[5:52] <Firefighter0701> Wow...
[5:52] <Dengar708> ?
[5:53] <Firefighter0701> Come here
[5:53] <Dengar708> gg
[5:53] <Firefighter0701> Deng stop.
[5:54] <Dengar708> trying
[5:54] <Dengar708> to tnt jump q-q
[5:54] <Firefighter0701> Can I try something on you?
[5:54] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[5:54] <Dengar708> what is it
[5:54] <Firefighter0701> SOmething that might end lethal?
[5:54] <Dengar708> then no
[5:54] <Firefighter0701> What armor do you have?
[5:54] <Dengar708> Why is everyone "Can I test this thing that will kill you"
[5:54] <Dengar708> why does everyone want to kill me ._.
[5:56] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[5:56] <acornboy1937> hi
[5:56] <Firefighter0701> Acorn!
[5:56] <acornboy1937> oh im still invis
[5:56] <acornboy1937> lol
[5:57] <acornboy1937> woah
[5:57] <acornboy1937> what is that
[5:58] <Firefighter0701> 001 military base
[5:58] <acornboy1937> wow
[5:58] <Firefighter0701> And this a failed attempt of a TNT cannon.
[5:58] <acornboy1937> XD
[6:00] <Firefighter0701> GG server
[6:01] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[6:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:01] <Dengar708> almost
[6:01] <Dengar708> done
[6:02] <Dengar708> just 4 more lines to go
[6:02] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:07] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[6:09] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:10] <Firefighter0701> WB
[6:10] <Dengar708> I am done q-q
[6:10] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[6:10] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:10] <Dengar708> I finished the dragon q-q
[6:11] <Firefighter0701> So why q-q?
[6:11] <Dengar708> you have no idea how tiring that was
[6:11] <Firefighter0701> Oh yes, I do.
[6:12] <Dengar708> can you make airskiffs?
[6:12] <Firefighter0701> Nope.
[6:12] <Firefighter0701> Insufficient perms
[6:13] <Dengar708> I want a vehicle subclass
[6:13] <Dengar708> called dragon now
[6:14] <Dengar708> now I need to test it
[6:14] <Dengar708> to see it work
[6:14] <Firefighter0701> WAIT!
[6:14] <Firefighter0701> Only under supervision of veterinary staff.
[6:14] <Dengar708> I need cuppeh or Peppeh
[6:15] <Dengar708> I might remove this seat
[6:15] <Dengar708> so then there are 2 passengers
[6:15] <Dengar708> and the rider
[6:15] <Dengar708> who stands
[6:15] <Firefighter0701> This is a wyvern.
[6:15] <Firefighter0701> Not a dragon.
[6:15] <Firefighter0701> A dragon hs four feet and wings.
[6:15] <Dengar708> how is it not a dragon
[6:15] <Firefighter0701> A wyvern has wings instead of arms.
[6:16] <Dengar708> it can be like a trex
[6:16] <Dengar708> tiny arms
[6:16] <Firefighter0701> Yup.
[6:16] <Dengar708> and just tosses things at mouth
[6:16] <Firefighter0701> Butit needs arms.
[6:16] <Dengar708> there
[6:17] <Firefighter0701> And no claws on the wings I guess.
[6:17] <Firefighter0701> Yes.
[6:17] <Firefighter0701> Basic anatomy.
[6:17] <Dengar708> claws on wings
[6:17] <Dengar708> make it look dope
[6:17] <Firefighter0701> sope?
[6:17] <Firefighter0701> dope?
[6:17] <Dengar708> cool as hell c:
[6:17] <Firefighter0701> Btu then it can't be a dragon.
[6:17] <Dengar708> plus it can then
[6:17] <Dengar708> stab things
[6:17] <Dengar708> think of it
[6:17] <Firefighter0701> It can only have two hands.
[6:17] <Dengar708> like out growths on wings
[6:17] <Firefighter0701> Not four hands
[6:18] <Firefighter0701> Evolution wouldn't allow such things.
[6:18] <Dengar708> it is 4 legs
[6:18] <Dengar708> and 2 stabby bone growths on wings
[6:18] <Firefighter0701> OK, that's acceptable.
[6:19] <Firefighter0701> May I try something?
[6:19] <Dengar708> sure
[6:19] <Dengar708> tiny trex arms
[6:20] <Dengar708> k
[6:20] <Dengar708> trex arm legs
[6:20] <Dengar708> it was born like that
[6:20] <Dengar708> like one of my dogs having a stump tail
[6:20] <Firefighter0701> Cause of you?
[6:21] <Dengar708> nope
[6:21] <Dengar708> we got it from an animal shelter
[6:21] <Dengar708> as puppies
[6:21] <Firefighter0701> Oh.
[6:21] <Firefighter0701> That's good.
[6:21] <Dengar708> its tail didn't grow correctly
[6:21] <Firefighter0701> Well done.
[6:21] <Firefighter0701> Oh.
[6:21] <Firefighter0701> Anyways...
[6:21] <Dengar708> it is like 3 inches long i guess
[6:21] <Firefighter0701> Good guy Dengar.
[6:21] <Firefighter0701> That's... 7.6 centimetres
[6:21] <Dengar708> approximately
[6:22] <Firefighter0701> 7.62 exactly
[6:22] <Dengar708> I use metric and imperial measurements
[6:22] <Dengar708> sometimes
[6:22] <Firefighter0701> Does the dragon have enough to drink and eat?
[6:22] <Dengar708> yes
[6:22] <Firefighter0701> Where?
[6:22] <Dengar708> it eats on the souls of those it reaps
[6:22] <Dengar708> which is to say
[6:23] <Dengar708> when I take it flying later
[6:23] <Firefighter0701> And if you don't take it to fly for a longe timeß
[6:23] <Dengar708> and this is an inland stream
[6:23] <Firefighter0701> ?*
[6:23] <Dengar708> Why would I not fly around a dragon
[6:23] <Dengar708> what kind of joke is that
[6:23] <Dengar708> there are squid and stuff
[6:23] <Dengar708> it can go catch
[6:23] <Dengar708> or cows
[6:23] <Firefighter0701> Sheep would be better for it.
[6:24] <Dengar708> they roam around here
[6:25] <Firefighter0701> I assume it is a fire dragon?
[6:25] <Dengar708> yes
[6:25] <Firefighter0701> Do you have a vaccination passport for it?
[6:26] <Dengar708> it shoots fireballs
[6:26] <Dengar708> where would one vaccinate a dragon
[6:26] <Dengar708> and what could a dragon contract o-O
[6:26] <Firefighter0701> In a vet surgery.
[6:27] <Firefighter0701> Rabies and Parvovirosis...
[6:27] <Firefighter0701> The worst.
[6:27] <Firefighter0701> Then there are some dragon- specific parasites tht it might be infected with.
[6:27] <Firefighter0701> Different worms.
[6:28] <Firefighter0701> And then the usual... fleas, ticks...
[6:28] <Firefighter0701> I would recommend that you have it vaccinated right away.
[6:29] <Dengar708> I can't really fly it to the nearest vet surgery
[6:29] <Firefighter0701> Then you can call a vet to com eto you.
[6:29] <Dengar708> can you vaccinate it c:
[6:29] <Firefighter0701> Of course.
[6:30] <Firefighter0701> What's the dragon's name?
[6:31] <Dengar708> I am actually not sure what to call it
[6:31] <Firefighter0701> Oh and do you want it to be sterilized?
[6:31] <Dengar708> just cleaned it
[6:31] <Dengar708> so should be okay
[6:31] <Firefighter0701> I mean made unfertile
[6:31] <Firefighter0701> castrated
[6:31] <Dengar708> should be fine
[6:31] <Firefighter0701> K
[6:31] <Dengar708> considering there are no other dragons
[6:32] <Dengar708> except in the end
[6:32] <Firefighter0701> Lel
[6:32] <Firefighter0701> Now think of a name, pls.
[6:33] <Dengar708> friend is coming up with name ideas
[6:33] <Firefighter0701> I'll do the vaccination pass later hten.
[6:33] <Firefighter0701> i have vaccinatd it against rabies and parvorirosis.
[6:33] <Firefighter0701> parvovirosis*
[6:33] <Firefighter0701> Want a flea and tick treatment?
[6:34] <Dengar708> sure
[6:34] <Firefighter0701> Watch out, it can have unpleasant effects on humans.
[6:35] <Firefighter0701> K
[6:35] <Firefighter0701> everything done.
[6:35] <Firefighter0701> That is a total of $162 then.
[6:35] <Firefighter0701> joke
[6:35] <Dengar708> anyways I am going to go sleep
[6:35] <Firefighter0701> CU!
[6:35] <Dengar708> Peppy has to do permissions so I can fly it q-q
[6:35] <Dengar708> cya
[6:35] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:44] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[6:45] <Firefighter0701> Hiya!
[6:45] <ejano> allo allo allo
[6:58] <ejano> console what ye be doing
[6:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:58] <Firefighter0701> WB
[6:59] <Peppy2006> Thanks
[6:59] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[6:59] <ejano> Hey! :D
[6:59] <ejano> and hello there
[6:59] <Firefighter0701> Peppy, Come here
[6:59] <Peppy2006> Howdy!
[6:59] <Peppy2006> And howdy!
[6:59] <_Remington> Hello
[7:01] <Firefighter0701> You said fortified and defendable.
[7:01] <Firefighter0701> And that's what I did :D
[7:02] <Peppy2006> Well, let me look. lol
[7:02] * _Remington (_Remington@_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[7:03] <Peppy2006> I see
[7:03] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[7:03] <Firefighter0701> You haven't seen it entirely yet.
[7:03] <Firefighter0701> Shoots almost omnidirectional :D
[7:04] <Firefighter0701> And there's a thing you can't see form there.
[7:07] <_Remington> Do you guys remember me, it's mancract
[7:07] <Firefighter0701> ?
[7:07] <ejano> :O
[7:07] <ejano> I believe so
[7:08] <ejano> it isa me a mario
[7:08] <ejano> *I mean crowsnatcher*
[7:08] <_Remington> oh yeah
[7:08] <Firefighter0701> GTG, I'm afraid.
[7:08] <Peppy2006> Oh yeah
[7:08] <Firefighter0701> Gotta catch the bus.
[7:08] <Firefighter0701> CU all!
[7:08] <ejano> lol
[7:08] <ejano> byes
[7:08] <Peppy2006> See ya
[7:08] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[7:08] <Peppy2006> Yo ejano
[7:09] <Peppy2006> I've made a new, better aircraft
[7:09] <ejano> oo
[7:10] <ejano> dont mind me, just making a small boat in the middle of nowhere
[7:11] <Peppy2006> lol
[7:11] <Peppy2006> I reckon this new jet could make it from 001 mainland to CoS in about...
[7:11] <Peppy2006> 5 minutes?
[7:14] <_Remington> Ejano, do you have spare food, i just started
[7:17] <_Remington> Ejano, does anyone live in these parts?
[7:17] <ejano> ye
[7:17] <ejano> I do
[7:17] <ejano> =P
[7:17] <_Remington> Not a bad spot, can I establish a home?
[7:18] <ejano> uh
[7:18] <ejano> maybe not too close to the docks here I think someone was going to build their home here
[7:18] <ejano> but you can also join a faction and build in an actual town =P
[7:20] <Peppy2006> So 5 minute guess was very off
[7:21] <ejano> what was it actually?
[7:21] <Peppy2006> Still flying there, a bit over...
[7:21] <Peppy2006> I'm like 2/3 of the way there
[7:21] <Peppy2006> 6 minutes so far
[7:24] <ejano> §ffus ro
[7:29] <_Remington> Are you using that boat?
[7:29] <ejano> ye Im making it
[7:29] <ejano> oh that
[7:29] <ejano> no
[7:31] <_Remington> How come my character is not shown on the StoneBurner online map?
[7:31] <ejano> you have to
[7:31] <ejano> ./dynmap show
[7:31] <_Remington> ah
[7:32] <_Remington> why is this a option?
[7:32] <Peppy2006> For sneakiness
[7:32] <ejano> convenient?
[7:32] <ejano> =P
[7:32] <ejano> hey peppy, if I was making a movecraft ship
[7:33] <ejano> is it allowed trap doors?
[7:33] <Peppy2006> Yes
[7:33] <Peppy2006> Also, over CoS waters right now
[7:33] <Peppy2006> If you factor away time spent on chat, dynmap, and waiting for chunks to load
[7:34] <Peppy2006> I probably made it here in 14 minutes
[7:35] <Peppy2006> Howdy
[7:36] <ejano> o.o
[7:36] <ejano> lol hai
[7:36] <Peppy2006> What's on your head? lol
[7:36] <ejano> no idea
[7:36] <ejano> someone's face
[7:36] <Peppy2006> Ah
[7:36] <ejano> xD derp
[7:37] <Peppy2006> NOW
[7:37] <Peppy2006> Because I'm not flying this back
[7:37] <ejano> wow thats a fast plane
[7:37] <Peppy2006> And the design is too important to me
[7:37] <Peppy2006> It is. XD
[7:37] <Peppy2006> Zoom
[7:37] <Peppy2006> Boom
[7:38] <ejano> dundundun
[7:38] <Peppy2006> It also explodes when it gets too heavily damaged and crashes
[7:38] <Peppy2006> As it shoul
[7:39] <Peppy2006> Stupid fast
[7:47] * _Remington (_Remington@_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[7:50] <Peppy2006> Ah, damn, he left
[7:51] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[7:51] <ejano> wb
[7:51] <_Remington> Thanks
[7:51] * TheStrelok (TheStrelok@TheStrelok) has joined #main
[7:52] <ejano> hello there!
[7:52] <_Remington> Does Strelok have basic permissions?
[7:53] <_Remington> He's one of my good mates
[7:53] <TheStrelok> Yay XD
[7:54] <_Remington> Trusted, something like that
[7:54] <_Remington> Advanced, it'll do
[7:55] <_Remington> nice
[8:02] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:05] <ejano> welp I gotta go to bed
[8:05] <ejano> cyas
[8:05] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[8:05] <_Remington> bye
[8:05] <TheStrelok> Byes
[8:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:20] <Trisemigistus> hello
[8:20] <_Remington> Hey
[8:21] <Trisemigistus> damn snow
[8:21] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR!
[8:21] * TheStrelok (TheStrelok@TheStrelok§r) Quit (§eTheStrelok left the game.)
[8:21] * TheStrelok (TheStrelok@TheStrelok) has joined #main
[8:22] <Trisemigistus> would either of you care to join my city?
[8:22] <_Remington> we're making houses on a independent island
[8:22] <Trisemigistus> alright.
[8:35] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR
[8:36] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:36] <Trisemigistus> ew, it's firefighter.
[8:36] <Firefighter0701> I hope "ew" was a shout of joy.
[8:36] <Trisemigistus> It's usually a shout of disgust.
[8:36] <Trisemigistus> ;D
[8:36] <Trisemigistus> sup
[8:37] <Firefighter0701> Building a harbor for 001 military base.
[8:40] <Firefighter0701> I feel like the MG shoots faster now.
[8:40] <Trisemigistus> I wouldn't know, I've never had one.
[8:40] <Firefighter0701> :(
[8:41] <Firefighter0701> You missed out on something.
[8:41] <Trisemigistus> what
[8:41] <Firefighter0701> Anyone wanna be shot with my cannon?
[8:41] <Firefighter0701> I mean like...
[8:41] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:41] <Firefighter0701> NOt me shooting the cannon at you...
[8:41] <Firefighter0701> But shooting you with my cannon.
[8:41] <Firefighter0701> Hey acorn!
[8:41] <acornboy1937> hi
[8:41] <acornboy1937> :D
[8:41] <Trisemigistus> Fire, that's the same thing.
[8:41] <Firefighter0701> I mean you being the projectile of the cannon.
[8:44] <acornboy1937> i need clay
[8:45] <Firefighter0701> Dat hi shpeed fireballs...
[8:46] <Firefighter0701> Trise, you in creative, right?
[8:47] * acornboy1937 was kicked from #main by Server
[8:47] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:47] <Trisemigistus> maybe
[8:47] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:47] <Firefighter0701> Yes.
[8:48] <Trisemigistus> you do realise sarrows dont flow through air well
[8:48] <Firefighter0701> I'm trying to blind you with the bubbles.
[8:49] <Trisemigistus> your mom is a bubble
[8:49] <Firefighter0701> GET OUT THERE!
[8:50] <Trisemigistus> its dark in here
[8:54] <Firefighter0701> acorn, wanna continue our battles?
[8:56] * _Remington (_Remington@_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[8:56] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[8:57] <Trisemigistus> peppy says it doesnt fire any faster.
[8:57] <Trisemigistus> Sadly I gtg for now.
[8:57] <Firefighter0701> NOOOOOOOO!!!
[8:57] <Trisemigistus> I'll be back soonish
[8:57] <Firefighter0701> OK.
[8:57] <Trisemigistus> I got real-life stuff to do.
[8:57] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[8:59] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:59] <Firefighter0701> hey Peppy!
[8:59] <Peppy2006> Howdy Fire
[9:00] <Peppy2006> So with our new jet, we can get from the 001 mainland to CoS's mainland in roughly 15 minutes.
[9:00] <TheStrelok> Jet??
[9:00] <Peppy2006> Yes, jet
[9:00] <TheStrelok> on the server
[9:00] <TheStrelok> If so how would one make one
[9:01] <Peppy2006> Yes
[9:01] <Firefighter0701> And where is CoS mainland?
[9:01] <Peppy2006> Currently, 001 is the only faction with the ability to build them
[9:01] <Peppy2006> About.... err
[9:02] <TheStrelok> What if two factions were allied
[9:02] <Firefighter0701> Than we would pulverize both.
[9:02] <Firefighter0701> Then*
[9:02] <Firefighter0701> §flok vah koor
[9:02] <Peppy2006> 3500 blocks away, to the east of here
[9:03] <Firefighter0701> Ah.
[9:03] <Peppy2006> If you look on Dynmap it's a bit to the east of Remington's current location
[9:05] <Peppy2006> Truly some space-age stuff, here
[9:06] <Peppy2006> Now
[9:06] <Peppy2006> The sub, you wanted a gun on it?
[9:06] <Firefighter0701> I would have like something vertical.
[9:06] <Firefighter0701> liked*
[9:06] <Peppy2006> But it'd just shoot straight up and stop :P
[9:07] <acornboy1937> i need white clay :P
[9:08] <Firefighter0701> That would work how?
[9:08] <acornboy1937> uhh my craft is too small :P
[9:09] <TheStrelok> Peppy
[9:09] <Peppy2006> Yes?
[9:09] <TheStrelok> Would i be allowed to have a tour of the Airfield
[9:09] <Peppy2006> Sure
[9:10] <TheStrelok> Want me to TP
[9:10] <Peppy2006> Not yet, I'll let you know when I'm there. :P
[9:10] <TheStrelok> Im XD
[9:11] <TheStrelok> Remington and i would like to make a bond with other factions as we are currently independent
[9:11] <Peppy2006> I gotcha
[9:11] <Peppy2006> Well, 001 is definitely one of the cool ones to take a look at
[9:14] <Peppy2006> Would you like to see just the airfield, or... All of 001? :P
[9:14] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[9:15] <_Remington> Can you make that a double tour? :)
[9:15] <Peppy2006> Sure, the more the merrier.
[9:17] <Peppy2006> Just give me a moment
[9:18] <Firefighter0701> Why only that short torpedoes?
[9:19] <TheStrelok> Greetings
[9:19] <Peppy2006> Howdy, and welcome to the 001 Empire
[9:19] <_Remington> is that your skin or armour?
[9:19] <TheStrelok> Very nice i must say
[9:19] <Peppy2006> God damn, from the way you're dressed
[9:19] <Firefighter0701> Peppy, wait he needs a visa.
[9:19] <Peppy2006> I'd say you'd like it here.
[9:19] <Peppy2006> Nah, they're good. :P
[9:19] <Firefighter0701> TWO of htem?
[9:19] <Firefighter0701> them*
[9:20] <Firefighter0701> Noice
[9:20] <_Remington> is shooting part of the tour?
[9:20] <Peppy2006> This is our current Capital
[9:20] <Peppy2006> Nah, just dispatching a mob or two.
[9:20] <Peppy2006> Though guns are on the tour
[9:20] <Peppy2006> So we got farms and shit up here
[9:21] <Peppy2006> Housing over here
[9:21] <Peppy2006> Housing available, still
[9:21] <Peppy2006> A restaurant
[9:21] <Firefighter0701> Health and safety approved by me.
[9:22] <Peppy2006> No idea who runs or owns it
[9:22] <Firefighter0701> :3
[9:22] <TheStrelok> Very butifuel
[9:22] <Firefighter0701> acron I think
[9:22] <Firefighter0701> acorn*
[9:22] <Peppy2006> I've been off with the Marines
[9:22] <Peppy2006> THIS is my building
[9:22] <TheStrelok> Hello
[9:22] <Firefighter0701> Dem same skins...
[9:22] <Peppy2006> The Armory
[9:22] <Firefighter0701> Look nice though
[9:23] <TheStrelok> Very nice selection
[9:23] <Peppy2006> You've got everything here to suit the needs of the 001 Marine
[9:23] <Peppy2006> From Machine Pistols to Assault Rifles, to Grenade Launchers.
[9:23] <Peppy2006> Shotgun
[9:23] <Peppy2006> Machine Gun
[9:23] <Peppy2006> A sniper rifle
[9:23] <Firefighter0701> And I got everyhting apart from the shotgun in my hotbar :D
[9:23] <TheStrelok> XD
[9:23] <Peppy2006> Oh
[9:24] <Peppy2006> And the "001 Marine Armor"
[9:24] <TheStrelok> Very nice
[9:24] <Peppy2006> The stuff that pisses everyone we fight off
[9:24] <TheStrelok> hmmm
[9:24] <TheStrelok> what perks does the helmet have
[9:24] <Peppy2006> Right click the slab, it'll tell you
[9:24] <Peppy2006> Oh no, sorry
[9:24] <Peppy2006> Left click it
[9:24] <TheStrelok> Intreging
[9:25] <Peppy2006> It won't tell you the guns
[9:25] <Peppy2006> They're all just repurposed vanilla items
[9:25] <TheStrelok> if i had an extra $50
[9:25] <Peppy2006> With massively redesigned function
[9:25] <Peppy2006> Money is a common thing in 001
[9:25] <Peppy2006> :P
[9:25] <Peppy2006> Oh shit
[9:25] <TheStrelok> Would there be a way for Remington and i to buy an item
[9:26] <Peppy2006> If you've got the money, yes
[9:26] <TheStrelok> we both have $50 but want to combine it
[9:26] <Peppy2006> Oh
[9:26] <Peppy2006> Just use /pay
[9:26] <Peppy2006> Pay the other guy $50
[9:26] <Peppy2006> Aaaaand you can buy an MP-001
[9:26] <Peppy2006> Come outside
[9:26] <Firefighter0701> Lel
[9:26] <_Remington> oh shit
[9:26] <TheStrelok> Ouch
[9:26] <Peppy2006> Well
[9:26] <Peppy2006> That works too
[9:27] <Peppy2006> So yeah come outside :P
[9:27] <Peppy2006> Give it a try.
[9:27] <Firefighter0701> Want somemobs?
[9:27] <Firefighter0701> Finish 'em
[9:28] <Firefighter0701> Watch out, some arrows come back.
[9:28] <Firefighter0701> When you hit an entity
[9:28] <_Remington> Is the weapon binded to you when you die?
[9:28] <Firefighter0701> Nope
[9:28] <Peppy2006> No
[9:28] <Peppy2006> So if you kill someone holding a gun, you can get their gun
[9:29] <_Remington> How do you drop the weapon?
[9:29] <Peppy2006> Go into your inventory and throw it out
[9:29] <Firefighter0701> I shot him with the sniper rifle.
[9:29] <Peppy2006> SO
[9:29] <Peppy2006> There's also a theme park
[9:29] <_Remington> Is it operational?
[9:30] <Peppy2006> Mostly
[9:30] <Firefighter0701> BTW; Peppy we need emergency flare for ships.
[9:30] <Firefighter0701> flares*
[9:31] <Peppy2006> TheGameCrasher runs this show
[9:31] <_Remington> Do you have a ticket?
[9:31] <TheStrelok> How do you make banners
[9:31] <_Remington> Morning wood
[9:32] <TheStrelok> Peppy
[9:32] <TheStrelok> help
[9:32] <Peppy2006> No real clue how this place runs
[9:33] <TheStrelok> thankyou XD
[9:33] <Peppy2006> You're welcome. :P
[9:33] <TheStrelok> brb
[9:33] <Peppy2006> I've had little to do with the development and construction of this
[9:33] <TheStrelok> Peppy
[9:34] <Peppy2006> Yeah/
[9:34] <_Remington> Can we continue the tour?
[9:34] <Peppy2006> Yes
[9:34] <TheStrelok> how much would my Iron Helm sell for roughply??
[9:34] <Peppy2006> Mmmm
[9:34] <_Remington> What's the inspect item command?
[9:34] <Peppy2006> About the same as an iron block I guess
[9:34] <Peppy2006> Inspect item as in... who built it?
[9:34] <TheStrelok> How much is an iron block??
[9:34] <Peppy2006> The prices are at spawn
[9:34] <Peppy2006> I'd have to look
[9:35] <TheStrelok> Ok
[9:35] <Peppy2006> Money is currently fairly uh
[9:35] <Peppy2006> Powerful, I guess
[9:35] <TheStrelok> brb again :P
[9:35] <Peppy2006> So the number value is low
[9:35] <TheStrelok> Gotta wait 3min to tp
[9:35] <_Remington> peppy have a free door, its a gift from the Stratis people
[9:35] <Peppy2006> Wonderful
[9:35] <Peppy2006> ALRIGHT
[9:35] <Peppy2006> TOUR
[9:36] <_Remington> Fine 001 steeds!
[9:36] <Peppy2006> Only the finest
[9:36] <Peppy2006> If only I could say the same about my internet connection currently
[9:37] <Peppy2006> So this is where our tour of the town ends
[9:38] <Peppy2006> This is the old 001 Capital building
[9:38] <_Remington> Ohhhh, I wanted to see military tanks
[9:38] <Peppy2006> I say old because we're building a new one
[9:38] <Peppy2006> Now we'll go see the new base/Capital. :P
[9:38] <Peppy2006> Alright
[9:39] <Peppy2006> ... just contending with lag
[9:40] <Firefighter0701> Peppy?
[9:41] <Firefighter0701> WHite emergency flares are to warn from collisions, right?
[9:41] <Peppy2006> Uh
[9:41] <Peppy2006> Yeah, something like tat
[9:41] <_Remington> Brave horses that died for 001
[9:42] <Firefighter0701> §flok vah koor
[9:42] <Peppy2006> Hold on
[9:42] <Firefighter0701> And yellow for quarantined ships, right?
[9:42] <_Remington> This tour route is like north korea
[9:43] <Peppy2006> Alright so this is our new under construction capital area
[9:44] <Firefighter0701> NBC ALEEEEERT!
[9:44] <Peppy2006> The Port is being overseen by Fire, who's in charge of the fleet operations
[9:44] <TheStrelok> Can we go in the Helo
[9:44] <Peppy2006> Yeah
[9:44] <_Remington> He's doing a great job!
[9:44] <Firefighter0701> Yes.
[9:44] <TheStrelok> Agreed
[9:44] <Firefighter0701> However please do not enter the fregate
[9:44] <Firefighter0701> Everything below deck is classified.
[9:44] <Peppy2006> He builds the ships
[9:45] <Peppy2006> Sails them
[9:45] <Peppy2006> etc. etc.
[9:45] <Firefighter0701> Peppy, a NATO standard NBC alert flare.
[9:45] <_Remington> invaders!
[9:45] <_Remington> hostile down
[9:46] <Peppy2006> Alright :P
[9:46] <Peppy2006> Who wants to see the airfield
[9:46] <TheStrelok> umm
[9:46] <_Remington> peppy, do you have tour snacks?
[9:46] <TheStrelok> me also
[9:46] <_Remington> Me!
[9:46] <Peppy2006> Yes
[9:46] <Firefighter0701> Oh thanks!
[9:46] <TheStrelok> i dropped and fell on it
[9:47] <Peppy2006> Come on up and I'll take you to the airfield
[9:47] <TheStrelok> Cant get up
[9:47] <TheStrelok> Thankyou
[9:47] <Peppy2006> Pathways are still
[9:47] <Peppy2006> Nonexistant
[9:48] <Peppy2006> This base is literally just starting to get built, as of today
[9:49] <Peppy2006> So we don't have much right now
[9:49] <Peppy2006> But these are a couple ironclad airships
[9:49] <Peppy2006> This is my new favorite though
[9:50] <Peppy2006> The fastest aircraft on the server
[9:50] <_Remington> What's the onboard arsenal?
[9:50] <Peppy2006> It's fairly basic
[9:51] <Peppy2006> Dispensers that shoot either arrows or fire charges
[9:51] <Peppy2006> And below it's got dispensers for dropping TNT
[9:51] <Peppy2006> If you hop into the incredibly crowded interior
[9:51] <Firefighter0701> À propos TNT
[9:52] <Firefighter0701> I forgot something
[9:52] <Firefighter0701> DON'T YOU HIT MY FIRE ENGINE!
[9:52] <Peppy2006> As I said before
[9:52] <Peppy2006> Fair bit of network lag on my end
[9:52] <_Remington> What does mainly do, fire mission, CAS, stealth mission?
[9:52] <Firefighter0701> WHEEEEHOOOOHEEEEEHOOO!
[9:52] <Peppy2006> Everything
[9:52] <_Remington> wow
[9:54] <TheStrelok> Peppy2006 is it possible Remington and i would be able to make a small fishing boat W/ Storage
[9:54] <Firefighter0701> Yup.
[9:54] <Peppy2006> Very possible.
[9:54] <TheStrelok> XD
[9:54] <_Remington> How much tax money went to this?
[9:54] <Peppy2006> Tax money?
[9:54] <Firefighter0701> 1.87M
[9:54] <_Remington> lol
[9:54] <Peppy2006> 001'ians don't pay taxes. :P
[9:54] <Firefighter0701> xD
[9:54] <TheStrelok> Aye
[9:54] <TheStrelok> :P
[9:55] <_Remington> Is it underwater to?
[9:55] <Peppy2006> Oh I wish
[9:57] <Firefighter0701> I just got your wing IN DA FACE.
[9:57] <Firefighter0701> Ouch.
[9:57] <TheStrelok> That was Fuuuunn XD
[9:57] <TheStrelok> :P
[9:57] <Peppy2006> Well
[9:58] <Peppy2006> Normally it's more fun, but I can't pilot anything for shite right now
[9:58] <TheStrelok> :PO
[9:58] <Firefighter0701> YOu guys didn#t yet see the Hamburg's TNT cannons fire.
[9:58] <Peppy2006> SO WHEN DO YOU WANNA SIGN UP?
[9:58] <Peppy2006> lol
[9:58] <Peppy2006> Take a look at the other factions first though
[9:58] <TheStrelok> Would it be possible to be allies
[9:59] <Peppy2006> Well...
[9:59] <Firefighter0701> De jure yes.
[9:59] <TheStrelok> ??
[9:59] <Firefighter0701> De facto...
[10:00] <Peppy2006> You can be, yes
[10:00] <Peppy2006> However
[10:00] <Firefighter0701> You will probably get slowly eaten by 001.
[10:00] <Peppy2006> If you're full-blown 001, you get access to the Armory
[10:00] <Firefighter0701> Until you are fully part of it.
[10:00] <Peppy2006> And all that other good stuff
[10:00] <Peppy2006> Including driving tanks and shit, when I get that end of the military working again
[10:01] <Peppy2006> Yes, as in you drive them, not just ride in them with me.
[10:01] <_Remington> If I agree do you have full control over our islands?
[10:01] <Peppy2006> Take them home, I don't care
[10:01] <Peppy2006> No, I delegate those to you
[10:01] <Peppy2006> They'd be 001 :P
[10:02] <_Remington> Okay, our young legion is ready to join
[10:02] <Peppy2006> They'd be fully in our faction
[10:02] <TheStrelok> Aye
[10:02] <Peppy2006> Sweet
[10:02] <Peppy2006> Well do you wanna do this the fancy way, or quick 'n' dirty?
[10:02] <Firefighter0701> FANCY!
[10:02] <Peppy2006> lol
[10:02] <_Remington> What's the difference?
[10:02] <TheStrelok> w war
[10:03] <Firefighter0701> With a big ceremony.
[10:03] <Peppy2006> Not big, just a little one
[10:03] <Firefighter0701> OK, a little ceremony
[10:03] <_Remington> Fancy please
[10:03] <Firefighter0701> Where are your islands?
[10:03] <TheStrelok> we will show
[10:03] <_Remington> tp to us
[10:03] <Peppy2006> You'll be handed a 001 Axe after swearing into the 001 Marines
[10:03] <TheStrelok> currently work in progress still
[10:03] <Peppy2006> And a sword
[10:03] <Firefighter0701> Navy uniform or marine uniform?
[10:03] <_Remington> Very young islands
[10:04] <_Remington> Navy please
[10:04] <Firefighter0701> I#d prefer navy for me.
[10:04] <TheStrelok> What do they look like??
[10:04] <Firefighter0701> I am thinking about what uniform I'll be wearing.
[10:04] <Firefighter0701> So navy.
[10:04] <Peppy2006> I'll get to the current Capital
[10:04] <_Remington> Navy, because our settlement consits in islands
[10:05] <Firefighter0701> Can I tp?
[10:05] <TheStrelok> Sure
[10:06] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:06] <TheStrelok> Take a seat
[10:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:07] <TheStrelok> Work in progress still
[10:07] <Firefighter0701> I am a vet :D
[10:07] <Firefighter0701> IG only though.
[10:07] <TheStrelok> XD
[10:08] <Firefighter0701> IRL jsut a vet assistant... yet.
[10:08] <_Remington> Hopefully in the later times the future of Stratis will stretch throughout local islands
[10:08] <TheStrelok> Like Altis over there
[10:09] <Firefighter0701> I'm on their islands.
[10:09] <Firefighter0701> Wait what?
[10:09] <Peppy2006> Yeah, they're here to get inaugurated. :P
[10:09] <Firefighter0701> Ah.
[10:09] <Peppy2006> Stand up, good lord
[10:09] <Peppy2006> :P
[10:09] <Peppy2006> No reason to bow before me
[10:09] <Peppy2006> Alright
[10:10] <Peppy2006> So you are about to enter into the oldest institution on this server/world
[10:10] <Peppy2006> Whatever you wanna call it
[10:10] <Peppy2006> The 001 Marines
[10:10] <Peppy2006> Not really
[10:10] <Peppy2006> But anyway
[10:10] <Peppy2006> The best fighting force ever on here
[10:10] <Peppy2006> Have never lost a battle
[10:11] <Peppy2006> We've fought entire wars with as little as two people on our side
[10:11] <Peppy2006> You are now becoming a part of that
[10:11] <Peppy2006> So
[10:11] <_Remington> Very historical!
[10:12] <Peppy2006> Do you swear to uphold the values of the 001 Marines?
[10:12] <TheStrelok> I swar to uphold the values of the 001 Marines!
[10:12] <TheStrelok> Swear
[10:12] <Peppy2006> Wonderful
[10:12] <_Remington> Yes sir! HOORAHHH
[10:12] <Peppy2006> So it is with the legendary sword of the 001 Marines
[10:13] <Peppy2006> That I hereby induct you into the great 001 Empire
[10:13] <Peppy2006> Tada
[10:14] <_Remington> How do you edit banners?
[10:14] <Peppy2006> Tell 'em Fire
[10:14] <Peppy2006> Best of luck
[10:14] <Peppy2006> I just use the tune, no lyrics. XD
[10:15] <_Remington> This is giving me a tear
[10:15] <Peppy2006> Well
[10:15] <Peppy2006> That is mighty touching :P
[10:15] <Peppy2006> Now teach them how to edit a banner. XD
[10:15] <Firefighter0701> First you need a banner with a base colour
[10:15] <Firefighter0701> Which you craft jsut like a sign but with wool.
[10:16] <Firefighter0701> NBC ALEEEERT!
[10:16] <Firefighter0701> TO THE FALLOUT SHELTER!!!
[10:16] <Firefighter0701> DAmn Peppy, where is your shelter?
[10:16] <Peppy2006> Hidden :P
[10:17] <Firefighter0701> Peppy, white-red-white is NATO standard for NBC Alert.
[10:17] <Peppy2006> You'd think I know that
[10:17] <Firefighter0701> You are member of US armed forces.... so yes.
[10:17] <Peppy2006> But they don't teach you that stuff in boot camp, oddly enough
[10:17] <Firefighter0701> What?
[10:17] <_Remington> What is NATO, haven't you defeated them?
[10:17] <Peppy2006> Nah :P
[10:18] <Firefighter0701> NATO NBC alert signs is knocking metal to metal...
[10:18] <Peppy2006> Real-talk
[10:18] <Peppy2006> lol
[10:18] <Firefighter0701> Pointing on yourself wearing an NBC suit...
[10:18] <Firefighter0701> SHouting NBC-ALERT
[10:18] <Firefighter0701> Or white-red-white flares.
[10:18] <Peppy2006> But on the server, yeah, 001 has beaten the only coalition force ever made on here
[10:18] <Firefighter0701> Anyways, let's continue with banners
[10:18] <TheStrelok> Aye
[10:19] <Firefighter0701> what base colou do you want?
[10:19] <Firefighter0701> colour*
[10:19] <_Remington> Green, black, yellow
[10:19] <Firefighter0701> Only one base colour.
[10:19] <_Remington> Green
[10:19] <Firefighter0701> If it is three stripes, the middle stripe must be the base colour.
[10:19] <Firefighter0701> I'll show you why.
[10:19] <_Remington> http://img3 wikia nocookie net/__cb20140211000102/armedassault/images/6/6e/Arma3-flag-aaf jpg
[10:19] <_Remington> That's what it is
[10:20] <Firefighter0701> You can't post links on your rank.
[10:20] <_Remington> Type in google AAF flag and it will be the first image
[10:20] <Firefighter0701> AAF? stands for what?
[10:20] <_Remington> Altis armed forces
[10:21] <TheStrelok> Altis is the neighbering island
[10:21] <Peppy2006> Mmmm
[10:21] <TheStrelok> The one we were on previosly is Stratis
[10:21] <Firefighter0701> WOn't be exactly that...
[10:21] <Firefighter0701> btu similar...
[10:21] <Firefighter0701> lemme try first.
[10:21] <Peppy2006> Yeah, I was gonna say
[10:21] <Peppy2006> The triangle portion would be on the top of the banner, but...
[10:22] <_Remington> Murcia!
[10:22] <Peppy2006> It'd just look like that kind of orientation
[10:22] <Firefighter0701> Or was it the other way round?
[10:22] <_Remington> is there lighter green?
[10:23] <Firefighter0701> there is.
[10:23] <Peppy2006> Lime green
[10:23] <Firefighter0701> Sorry, guys, I got dinner now.
[10:23] <Peppy2006> Alrighty
[10:23] <TheStrelok> AllGood
[10:23] <Firefighter0701> I'll be back in 20 to 30 minutes :D
[10:23] <_Remington> Can we try?
[10:23] <Peppy2006> I'll give flag making a shot for them, too
[10:24] <Peppy2006> Actually if you google it up, there's some awesome guides
[10:24] <Peppy2006> And a generator I believe too, that'll tell you step-by-step how to make what you want
[10:24] <Firefighter0701> Minecraft wiki is a great guide showing all the patterns.
[10:24] <_Remington> Ok
[10:24] <Firefighter0701> Yeah, needcoolshoes.com/banner
[10:24] <_Remington> We'll head back to our island
[10:24] <_Remington> Thanks
[10:25] <Firefighter0701> BBL
[10:25] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:25] <Peppy2006> Guys I think I got it
[10:26] <Trisemigistus> -.-
[10:26] <Trisemigistus> of course you got them to join 001, peppy.
[10:26] <Trisemigistus> also hi
[10:27] <_Remington> Are you talking about the flag peppy?
[10:27] <Peppy2006> Yes
[10:27] <_Remington> Tp
[10:27] <TheStrelok> I love it
[10:28] <Peppy2006> Howdy Trise!
[10:28] <Trisemigistus> Hello
[10:28] <Peppy2006> Don't let him fool you
[10:28] <Peppy2006> He loves 001
[10:28] <Trisemigistus> Heathens, the lot of ya.
[10:28] <_Remington> Any way to make the triangle bigger on the flag?
[10:28] <TheStrelok> Peppy how many of these banners are we allowed??
[10:28] <Peppy2006> Ehh, that's... as big as it gets.
[10:28] <_Remington> ah
[10:29] <_Remington> it'll do
[10:29] <Peppy2006> Make as many as you want
[10:29] <_Remington> stack?
[10:29] <_Remington> please
[10:29] <TheStrelok> can we have some
[10:29] <Peppy2006> http://www.needcoolshoes.com/banner
[10:29] <Peppy2006> And if you want a 001 banner too
[10:29] <Trisemigistus> Oh, Peppy, Trise Hotels first branch is now open.
[10:29] <_Remington> sure
[10:30] <Peppy2006> That way people know who they're looking at. :P
[10:30] <Trisemigistus> I was wondering if I might be able to make a Trise Hotels branch somewhere in 001?
[10:30] <Peppy2006> Ooh!
[10:30] <Peppy2006> Where is it?
[10:30] <Peppy2006> Yes you can
[10:30] <Trisemigistus> I'm at it now if you want a tp.
[10:30] <Trisemigistus> I'm claiming the island here for a city, figured I'd start with a hotel.
[10:31] <_Remington> Peppy mind if you put our flag in your captial embassy?
[10:31] <Peppy2006> I should really get you an Imperial Flag, though
[10:31] <Peppy2006> Not the personal 001 flag
[10:31] <Peppy2006> Yeah, I would like that. lol
[10:31] <Peppy2006> Just toss me an Altis flag back
[10:31] <Trisemigistus> Are you at the capitol city of 001, peppy?
[10:31] <Peppy2006> I'm on my way Trise
[10:31] <Trisemigistus> oh okay, ill wait here then
[10:32] <TheStrelok> are shops at spawn??
[10:33] <Peppy2006> Yeah
[10:33] <TheStrelok> Where at exactly??
[10:33] <TheStrelok> Also after this ide like to purchase from the armory XD
[10:33] <Peppy2006> If I'm not mistaken... it's down in the brothel... lol
[10:34] <TheStrelok> Wheres that
[10:34] <Trisemigistus> The shops? I thought that was the faction hall
[10:34] <Peppy2006> Yeah
[10:34] <Peppy2006> Which is... under the brothel
[10:35] <TheStrelok> Where do i sell the gun power D:
[10:36] <TheStrelok> Peppy
[10:36] <Peppy2006> I think we need an Admin shop...
[10:36] <Trisemigistus> I know a few people who would concurr.
[10:36] <Peppy2006> There we go
[10:37] <_Remington> Chuck us some of thoses
[10:37] <TheStrelok> could i give the Gunpower do you and purchase a item from your armory
[10:37] <Peppy2006> 001 Empire flag
[10:37] <TheStrelok> To you
[10:37] <Peppy2006> Sure
[10:37] <TheStrelok> XD
[10:37] <Peppy2006> How much gunpowder you got?
[10:37] <TheStrelok> 12
[10:37] <TheStrelok> which is $120 i beleive
[10:37] <TheStrelok> Yep 120
[10:38] <Peppy2006> Alright. lol
[10:38] <Trisemigistus> I suddenly realise there is an immense lack of music.
[10:38] <TheStrelok> To the armory??
[10:38] <Peppy2006> Sure
[10:38] <TheStrelok> XD
[10:38] <Peppy2006> I'd recommend you save up some money
[10:38] <Peppy2006> And buy an AR
[10:39] <Peppy2006> :P
[10:39] <TheStrelok> How much are they
[10:39] <Peppy2006> Let me go look, actually
[10:39] <Peppy2006> Wait
[10:39] <TheStrelok> Ok
[10:39] <Peppy2006> I know
[10:39] <Peppy2006> $200
[10:39] <TheStrelok> i got 180 if i sell these suger canes
[10:39] <Peppy2006> Go for it then
[10:40] <Trisemigistus> Peppy I have a question for you regarding one of our rules.
[10:40] <TheStrelok> peppy ill sell the suger caines in my inv same with the helm i got
[10:40] <Trisemigistus> I understand that unlocketted chests are able to be looted
[10:40] <Trisemigistus> but say if I wanted to have a chest of music disks for my hotel patio, to be played
[10:41] <Trisemigistus> in my jukebox, and wanted anyone staying at hte hotel free reign to play any disk
[10:41] <Trisemigistus> but did not want the disks to be taken and looted away, could I make a sign as such?
[10:41] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:41] <Trisemigistus> i guess ill ask you on skype.
[10:43] <TheStrelok> peppy
[10:43] <TheStrelok> he left
[10:43] <Trisemigistus> he mentioned to me on skype he's having connection issues.
[10:43] <TheStrelok> Would i be able to sell some items in my inv to buy a item from the Armory
[10:44] <Trisemigistus> The armory purchases are only made with cash.
[10:44] <Trisemigistus> The only way I know to get cash is to sell diamonds to th exchange at spawn.
[10:44] <TheStrelok> i cant find where to sell suger caines ad a helm
[10:44] <TheStrelok> havnt found diamonds
[10:45] <Trisemigistus> I think Peppy will be making an Admin shop at some point where you can sell whatever you don't need.
[10:45] <TheStrelok> Could i do that now if its good
[10:45] <Trisemigistus> I don't know of any way you could, the shops not set-up as far as I know.
[10:45] <TheStrelok> Like through you an admin
[10:46] <Trisemigistus> No, lol.
[10:46] <TheStrelok> to take the items away and send the miney
[10:46] <TheStrelok> Money
[10:46] <TheStrelok> D:
[10:46] <Trisemigistus> I don't do that.
[10:46] <Trisemigistus> I don't know the currency exchange, and plus the defintion of an admin shop
[10:46] <Trisemigistus> just means that product is limitless.
[10:46] <Trisemigistus> vs. a player shop where product may be limited to what they have in stock.
[10:46] <Trisemigistus> I personally have nothing to do with it.
[10:47] <TheStrelok> Where could i find a playershop
[10:47] <Trisemigistus> None exist that don't take cash.
[10:48] <Trisemigistus> okay, so with the shop at spawn you cal currently sell
[10:48] <Trisemigistus> diamonds, lapis, emeralnds, coalblocks
[10:48] <Trisemigistus> redstoneblocks ironblocks and goldblocks in exchange for cash
[10:48] <Trisemigistus> Until the admin shop is set up by Peppy, there's no other way to get cash.
[10:49] <TheStrelok> damn
[10:49] <Trisemigistus> how much is the stuff you want from the armory, in total?
[10:49] <TheStrelok> wait a sec
[10:50] <TheStrelok> I got enough XD
[10:50] <TheStrelok> could i purchase it now
[10:50] <Trisemigistus> of course, as long as you have the cash
[10:50] <TheStrelok> i do
[10:50] <Trisemigistus> I believe you right click either the sign or the block below the floating object to purchase
[10:50] <TheStrelok> Is there a TP to the armory
[10:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:51] <Trisemigistus> bah, a bit laggy for me too >_>
[10:51] <TheStrelok> is there a TP to the armory
[10:51] <Trisemigistus> not that I know of. It's the middle of the 001 capitol city.
[10:52] <TheStrelok> Could i get a TP to there then or somthings
[10:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:52] <TheStrelok> Could i get a tp there or somthing
[10:52] <Trisemigistus> That is if I can get there. I'm not a 001ian and don't have /homes set there or anything
[10:53] <Trisemigistus> let me see if i can find it though.
[10:53] <TheStrelok> Ok
[10:53] <TheStrelok> How long until peepy gets back
[10:54] <Trisemigistus> wait, i could just use dynmap to find the coords and tp myself directly there.
[10:54] <Trisemigistus> but i dont know where 001 is on the map ;-;
[10:54] <TheStrelok> Ok
[10:56] <Trisemigistus> oh jeez, didnt even realize 001 is right across the lake from my island
[10:56] <TheStrelok> oh god
[10:56] <TheStrelok> we didnt get out uniforms :P
[10:56] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:57] <Firefighter0701> Hiya!
[10:57] <TheStrelok> Hey fire
[10:57] <Trisemigistus> that sexy kid is back again? ewwwww
[10:57] <_Remington> Firefighter do you hand out the 001 navy uniforms?
[10:57] <Firefighter0701> De jure no... de facto yes.
[10:57] <Trisemigistus> fire, i just realized my island is across the water from 001.
[10:58] <Firefighter0701> Lel
[10:58] <Firefighter0701> Want a port?
[10:58] <Trisemigistus> Yes, but I was planning on doing it myself.
[10:58] <Firefighter0701> Ah, OK
[10:58] <Firefighter0701> YOu guys already hissed the banner of 001 on your islands?
[10:58] <Trisemigistus> me?
[10:58] <Firefighter0701> No these two blue ones.
[10:59] <Trisemigistus> I think peppy helped them with that
[10:59] <Firefighter0701> :D
[10:59] <Trisemigistus> excuse me, I'm trying to get these fine people to the armory.
[10:59] <TheStrelok> Hey Firefighter0701 do you have access to the armory
[10:59] <Firefighter0701> Every 001 citizen has.
[11:00] <TheStrelok> kk cheers
[11:00] <Firefighter0701> Do you already know how to get money?
[11:00] <Trisemigistus> that building there is the armory.
[11:00] <Trisemigistus> nice skin remington
[11:00] <TheStrelok> Thank you XD
[11:00] <_Remington> Thanks
[11:00] <Trisemigistus> lol, you too Strelok
[11:00] <Trisemigistus> twins :D
[11:00] <TheStrelok> XD
[11:00] <TheStrelok> ikr XD
[11:01] <Trisemigistus> that's one of 001 weapons, btw.
[11:01] <_Remington> Trise, if you don't remembers it's me mancract
[11:01] <TheStrelok> XD
[11:01] <Trisemigistus> ohhai
[11:01] <Trisemigistus> So many name changes.
[11:01] <_Remington> ahm
[11:01] <TheStrelok> When do we get out uniforms??
[11:01] <Firefighter0701> Guys, do you already have a 001 banner on your isle?
[11:01] <Trisemigistus> well, welcome back :D Glad you decided to come back to us
[11:01] <TheStrelok> Yes
[11:02] <_Remington> may we take a sample of these potatoes?
[11:02] <Trisemigistus> suppose I should set a home somewhere around here.
[11:02] <Trisemigistus> as long as you replant, yes.
[11:02] <Trisemigistus> firefighter, where is your house
[11:02] <Firefighter0701> I no got house.
[11:02] <Trisemigistus> oh
[11:02] <Trisemigistus> sad day.
[11:02] <TheStrelok> home
[11:03] <Firefighter0701> I'm not homeless though.
[11:03] <Trisemigistus> so you do have a house
[11:03] <Firefighter0701> my home is whatever 00 vessel I am on.
[11:03] <Trisemigistus> oh.
[11:03] <Firefighter0701> The co cabin to be exact.
[11:04] <Trisemigistus> I forgot I made this little shrine on the other side of 001s nether portal
[11:04] <Firefighter0701> What shrine?
[11:05] <Firefighter0701> That shrine...
[11:05] <Trisemigistus> that's my player head
[11:05] <Firefighter0701> Oooh, Trise head
[11:05] <Trisemigistus> you take it, you die fifty times in the nether.
[11:06] * _Remington (_Remington@§9_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[11:06] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[11:06] <Firefighter0701> YOu so bad, Trise
[11:06] * TheStrelok (TheStrelok@§9TheStrelok§r) Quit (§eTheStrelok left the game.)
[11:06] <Trisemigistus> why
[11:06] * TheStrelok (TheStrelok@TheStrelok) has joined #main
[11:06] <Firefighter0701> Torturing a zombie pigman.
[11:06] <Trisemigistus> you're the one who just killed one
[11:06] <Trisemigistus> they survive lava.
[11:07] <Firefighter0701> MG :D
[11:07] <Trisemigistus> you call me the torturer.
[11:07] <Firefighter0701> I kill em quickly and without pain.
[11:08] <Firefighter0701> Come on, spawn me a horde of ghasts!
[11:08] <Trisemigistus> And let you murder my minions? no thanks.
[11:08] <Firefighter0701> Then you leave me no other choice than...
[11:08] <Firefighter0701> spawning my own ghasts.
[11:09] <Trisemigistus> sounds like bad sex.
[11:10] <Firefighter0701> Get your drives under control, Trise -_-
[11:10] <Trisemigistus> make me
[11:10] <TheStrelok> can we make saddles??
[11:10] <Firefighter0701> Nope.
[11:10] <TheStrelok> Dang
[11:10] <Firefighter0701> Can't be crafted since 1.8.
[11:10] <Firefighter0701> You gotta look for em in dungeons or abandoned minehsafts.
[11:11] <Trisemigistus> gotta find em in dungeons
[11:11] <Firefighter0701> Stop repeating what I say, Trise.
[11:11] <Firefighter0701> xD
[11:11] <Trisemigistus> fine ill just shut up
[11:11] <_Remington> 'em'
[11:12] <Firefighter0701> Damn lag.
[11:12] <Trisemigistus> tnt does that in big groups
[11:12] <Firefighter0701> Well...
[11:12] <Firefighter0701> I'll have a shower now.
[11:12] <Firefighter0701> I'll be back in like 15 minutes.
[11:12] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[11:14] <Trisemigistus> i'll be back soon
[11:14] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:27] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:27] <Firefighter0701> Back!
[11:29] <Firefighter0701> NOw you guys wanted navy uniforms?
[11:29] <_Remington> sure
[11:29] <_Remington> Strelok is busy
[11:31] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR!
[11:33] <TheStrelok> Hey fire
[11:36] <Firefighter0701> Yes, I'm coming.
[11:36] <TheStrelok> Fire
[11:36] <Firefighter0701> One complete navy uniform for both of you.
[11:36] <TheStrelok> XD
[11:37] <TheStrelok> XD
[11:37] <Firefighter0701> And I need you to sign this.
[11:37] <TheStrelok> Yessir
[11:37] <Trisemigistus> Don't do it, it's a trap!
[11:37] <Trisemigistus> you're selling your soul
[11:37] <Firefighter0701> Trise, this is 001 official stuff.
[11:37] <TheStrelok> Just press sign
[11:37] <Firefighter0701> Don't interfer it.
[11:38] <Trisemigistus> pfft, propaganda.
[11:38] <TheStrelok> Do we press sign
[11:38] <Firefighter0701> Title it with your name.
[11:38] <Firefighter0701> Thank you!
[11:38] <TheStrelok> When can we make ships XD
[11:38] <Firefighter0701> You can make civil ships at all times.
[11:39] <Firefighter0701> Military ships are my business.
[11:39] <TheStrelok> Ok
[11:39] <TheStrelok> But how would we make the civil ships
[11:39] <Firefighter0701> But oyu can, after short training, serve on one.
[11:39] <Firefighter0701> Want a tutorial?
[11:39] <TheStrelok> Yessir
[11:39] <TheStrelok> lemme put items away
[11:39] <Firefighter0701> For normal ships you need wood planks.
[11:40] <Firefighter0701> The minumum size is 500 blocks.
[11:40] <Firefighter0701> At least 10% of the ship must be wood planks.
[11:40] <TheStrelok> i need wood
[11:40] <Trisemigistus> that's what she said.
[11:40] <TheStrelok> ty
[11:40] <TheStrelok> :P
[11:40] <_Remington> Morning wood
[11:42] <TheStrelok> can i add some stuff aswell
[11:42] <Firefighter0701> Your ship.
[11:42] <TheStrelok> XD
[11:43] * _Remington (_Remington@§9_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[11:43] <Firefighter0701> RIP
[11:43] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[11:43] <TheStrelok> ima get somthing for the water
[11:46] <Firefighter0701> Where do you want your bridge to be?
[11:46] <TheStrelok> here please
[11:47] <TheStrelok> ima get banners
[11:47] <Firefighter0701> Nope.
[11:47] <Firefighter0701> Banners can't be part of ships.
[11:47] <TheStrelok> Ok
[11:47] <Firefighter0701> Unfortunately.
[11:48] <Firefighter0701> Ready.
[11:48] <TheStrelok> nope
[11:48] <Firefighter0701> Yes.
[11:48] <Firefighter0701> Your ship is ready for use.
[11:48] <TheStrelok> XD
[11:48] <TheStrelok> how do i work it
[11:49] <Firefighter0701> click the helm
[11:49] <TheStrelok> yes
[11:49] <Firefighter0701> Now click on SHip
[11:49] <Firefighter0701> Sucessfully piloted craft?
[11:49] <TheStrelok> Yes
[11:49] <Firefighter0701> Click in the direction you want your ship to move.
[11:49] <TheStrelok> XD
[11:49] <Firefighter0701> TADAAAAA!
[11:49] <TheStrelok> how do i turn
[11:49] <Firefighter0701> Wiat
[11:50] <Firefighter0701> Left lcick on the helm turn left.
[11:50] <Firefighter0701> Right click turn right.
[11:50] <TheStrelok> ok
[11:50] <Firefighter0701> Not with the stick.
[11:51] <Firefighter0701> NOOO!
[11:51] <Firefighter0701> STAHP!
[11:51] <TheStrelok> sorry
[11:51] <Firefighter0701> Leftclick the stick again.
[11:51] <Firefighter0701> YOu were in direct control mode
[11:51] <TheStrelok> that bad
[11:51] <Firefighter0701> Now use another slot of your hotbar.
[11:51] <Firefighter0701> And click the helm sign
[11:51] <TheStrelok> says ship
[11:52] <Firefighter0701> Lemme try
[11:52] <Firefighter0701> Type /release
[11:52] <TheStrelok> Done
[11:52] <TheStrelok> XD
[11:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:53] <Firefighter0701> You can use any stick to control the boat.
[11:53] <TheStrelok> thanks for showing me XD
[11:53] <TheStrelok> not going back
[11:53] <TheStrelok> nvm
[11:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:53] <Firefighter0701> WB Trise
[11:53] <Trisemigistus> thanks
[11:54] <_Remington> Does this sign pattern work for aircraft to?
[11:54] <TheStrelok> Why isnt the boat turning
[11:56] <TheStrelok> How do i make it so the front turns
[11:56] <Firefighter0701> As I said, click the helm sing.
[11:56] <Firefighter0701> BRB, parents calling.
[11:56] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[11:56] <Trisemigistus> after you click the helm sign, click left or right to turn
[11:57] <TheStrelok> not working
[11:57] <Trisemigistus> idk then, just going off what i heard earlier.
[11:57] <TheStrelok> Left click goes into direct
[12:00] * _Remington (_Remington@§9_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[12:00] <TheStrelok> ohme
[12:00] * TheStrelok (TheStrelok@§9TheStrelok§r) Quit (§eTheStrelok left the game.)
[12:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:08] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:12] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:12] <Firefighter0701> Nooooooooo!
[12:32] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:32] <Trisemigistus> hehehe
[12:32] <Trisemigistus> just the one i was hoping iwas on
[12:32] <Firefighter0701> Trise!
[12:32] <Firefighter0701> O.ö
[12:33] <Trisemigistus> damn you get back here
[12:33] <Firefighter0701> Wow, recoil.
[12:33] <Firefighter0701> Hmm... Baivo used bulletproof glass...
[12:34] <Trisemigistus> all glass is bulletproof.
[12:34] <Firefighter0701> Just like I did in the police station :D
[12:34] <Firefighter0701> DON'T RUIN THE JOKE!!!
[12:34] <Trisemigistus> too late.
[12:34] <Trisemigistus> and how is that a joke?
[12:34] <Trisemigistus> bulletproof doors too
[12:35] <Firefighter0701> THis should be on a block...
[12:35] <Trisemigistus> this town sucks
[12:35] <Firefighter0701> destroy the block and let the arrows drop down.
[12:36] <Trisemigistus> I say we revolt and burn it
[12:36] <Firefighter0701> Instakill.
[12:36] <Firefighter0701> Trise, can u go in survival fer mo to test that, pls?
[12:36] <Firefighter0701> for me*
[12:36] <Trisemigistus> it would kill, but sure.
[12:36] <Firefighter0701> Only one block.
[12:36] <Firefighter0701> Can u go away from there, pls?
[12:37] <Firefighter0701> I'll be shooting at the block.
[12:37] <Trisemigistus> lol, why am i starving to death already.
[12:38] <Firefighter0701> That's around 500 arrows on there.
[12:38] <Firefighter0701> Can u stand here, pls?
[12:38] <Firefighter0701> Between the two blocks.
[12:38] <Trisemigistus> quickly, they're despawning
[12:38] <Firefighter0701> Her.
[12:38] <Firefighter0701> Thanks!
[12:38] <Firefighter0701> Did I pick anyhting up?
[12:39] <Trisemigistus> idk and i dont care.
[12:39] <Trisemigistus> it's all useless.
[12:39] <Firefighter0701> K, thanks again :D
[12:39] <Firefighter0701> We should use that as execution method...
[12:39] <Trisemigistus> lol
[12:40] <Firefighter0701> Want me to bury u?
[12:41] <Trisemigistus> holy crap that's a big ravine
[12:41] <Trisemigistus> i like how it curves
[12:42] <Trisemigistus> :P
[12:43] <Firefighter0701> Actually I should use coarse dirt.
[12:43] <Firefighter0701> TO make it look as if it was freshly dug.
[12:44] <Trisemigistus> kinda looks like Buffalo Bills grave.
[12:44] <Firefighter0701> I I should die IRL I want the server to know and make a grave for me in every new map.
[12:44] <Firefighter0701> If I
[12:45] <Trisemigistus> You'll probably outlive the server.
[12:45] <Firefighter0701> Well traffic accidents can always happen.
[12:45] <Trisemigistus> I could arrange that if you want.
[12:46] <Firefighter0701> I should write a testament lol
[12:46] <Firefighter0701> Has it ever happened that a server member died IRL?
[12:46] <Trisemigistus> I thinkso. Maybe.
[12:48] <Firefighter0701> Trise put your current inventory in this chest :D
[12:50] <Firefighter0701> xD
[12:51] <Trisemigistus> you know you can just /r to respond
[12:52] <Trisemigistus> you have no idea how much i want this tree to burn
[12:52] <Firefighter0701> You will probably start a war...
[12:52] <Trisemigistus> They'd have nothing to war against.
[12:53] <Trisemigistus> invisible blocks? O.o
[12:53] <Firefighter0701> YOU IN MY SHIP AGAIN!!!
[12:53] <Trisemigistus> what is this magick
[12:53] <Trisemigistus> no actually im not
[12:53] <Trisemigistus> im over at the amusement park
[12:53] <Firefighter0701> Oh...
[12:53] <Firefighter0701> THat's barrier blocks.
[12:53] <Firefighter0701> Indestructible
[12:53] <Trisemigistus> oh
[12:54] <Trisemigistus> oops
[12:54] <Trisemigistus> I just detroyed on
[12:54] <Trisemigistus> one*
[12:54] <Firefighter0701> :O
[12:54] <Firefighter0701> Hold one in your hand and you can see em.
[12:54] <Trisemigistus> god damn command
[12:54] <Trisemigistus> i hope you didnt just break one too
[12:55] <Firefighter0701> Mousewheel click.
[12:55] <Trisemigistus> gg
[12:55] <Trisemigistus> STOP
[12:55] <Firefighter0701> I placed one to show u.
[12:55] <Firefighter0701> YOu want to rollback or what?
[12:55] <Trisemigistus> working on it.
[12:55] <Firefighter0701> WOW, dem banners...
[12:55] <Trisemigistus> rollback commands are a pain in the arse.
[12:56] <Trisemigistus> thar
[12:56] <Trisemigistus> "the peppy coaster'
[12:56] <Trisemigistus> really
[12:56] <Trisemigistus> lol
[12:57] <Trisemigistus> what
[12:58] <Trisemigistus> am I going to die?
[12:58] <Firefighter0701> Yes.
[12:58] <Trisemigistus> liar
[12:58] <Firefighter0701> But not doe to this rollercoaster.
[12:58] <Trisemigistus> due?
[12:58] <Firefighter0701> ^
[12:59] <Trisemigistus> oh
[12:59] <Trisemigistus> I'm not 01.
[12:59] <Trisemigistus> 001
[12:59] <Trisemigistus> Says you have to be to ride the coaster.
[12:59] <Trisemigistus> am I going to jail now?
[12:59] <Firefighter0701> No.
[12:59] <Firefighter0701> But rollback, pls.
[12:59] <Firefighter0701> Due to fireworks.
[12:59] <Trisemigistus> ugh
[12:59] <Trisemigistus> they can refill them
[12:59] <Firefighter0701> Can't you just rollback all changes.
[13:00] <Firefighter0701> I'll put up a chest
[13:00] <Trisemigistus> Do you know the Muffin Man?
[13:00] <Firefighter0701> WHy that?
[13:01] <Trisemigistus> He lives on Dreary Lane?
[13:01] <Trisemigistus> no?
[13:01] <Trisemigistus> :c
[13:01] <Firefighter0701> I've heard of him.
[13:01] <Firefighter0701> But why do I get $2000?
[13:01] <Trisemigistus> huh?
[13:01] <Firefighter0701> You just gave me two thousand dollars.
[13:01] <Trisemigistus> I did not.
[13:02] <Firefighter0701> You did.
[13:02] <Trisemigistus> lies and slander!
[13:02] <Trisemigistus> but you said there was no sentence :c
[13:02] <Trisemigistus> and if that's the case, i want my money back >_>
[13:03] <Firefighter0701> There is no sentence for using the rollercoaster.
[13:03] <Firefighter0701> But buying yourself free is not acceptable!!!
[13:03] <Trisemigistus> so now i go to jail?
[13:03] <Firefighter0701> I will talk to my superior officer to see whether an arrest warrant will be issued.
[13:05] <Firefighter0701> Trise, fix the barrier blcoks you broke.
[13:05] <Trisemigistus> i did
[13:05] <Firefighter0701> OK
[13:05] <Trisemigistus> also shut up bill, no one likes you or your wife.
[13:06] <Trisemigistus> also i gotta go get some lunch for king_Roy
[13:06] <Trisemigistus> ill be back shortly.
[13:06] <Firefighter0701> CU!
[13:06] <Trisemigistus> nou
[13:06] <Trisemigistus> fire
[13:06] <Trisemigistus> you are now a fig.
[13:06] <Firefighter0701> A fig?!
[13:06] <Firefighter0701> Why that?
[13:06] <Trisemigistus> Server, please note, fire is a fig.
[13:06] <Firefighter0701> No I am not!
[13:06] <Firefighter0701> Twennyone!
[13:06] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:06] <Firefighter0701> DAFUQ?!
[13:10] <Firefighter0701> §flok vah koor
[13:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:40] <Trisemigistus> hey fig
[13:40] <Firefighter0701> Hey Trise!
[13:40] <Trisemigistus> so where are these prison cells
[13:40] <Firefighter0701> As long as I don't have an arrest warrant I won't do anything
[13:41] <Trisemigistus> but server gave you the go ahead
[13:41] <Firefighter0701> Server is not my superior officer.
[13:41] <Trisemigistus> Server was most likely Peppy.
[13:41] <Trisemigistus> just sayin
[13:41] <Trisemigistus> oh, here they are.
[13:41] <Firefighter0701> Might have been Rob.
[13:42] <Trisemigistus> it's okay, i put myself in a cell.
[13:42] <Firefighter0701> Your own responsibility.
[13:42] <Firefighter0701> What you CAN do...
[13:42] <Firefighter0701> is get drunk.
[13:42] <Firefighter0701> Then I will put you into police custody.
[13:43] <Firefighter0701> I'm building a training ship.
[13:44] <Trisemigistus> gimme some liquor then
[13:44] <Trisemigistus> THIS SHIP IS SINKING
[13:44] <Firefighter0701> It is not.
[13:44] <Firefighter0701> It is a submarine.
[13:44] <Trisemigistus> but it's underwater
[13:44] <Firefighter0701> So it needs to be flooded-
[13:45] <Trisemigistus> wheres some drinkage
[13:45] <Trisemigistus> ahh,i *hic* fellinth *hic* lee water *hic*
[13:46] <Trisemigistus> im *hic* in creeati *hic* vee, y yknow *hic*
[13:46] <Trisemigistus> t *hic* h lis doh cklergshhuuo hhckshh! *hic*
[13:46] <Firefighter0701> But does that stop me from being a lifeguard?
[13:46] <Trisemigistus> bbaotsha re *hic* gayy *hic*
[13:46] <Firefighter0701> No, they
[13:46] <Firefighter0701> 're not.
[13:47] <Firefighter0701> They are asexual.
[13:47] <Trisemigistus> Don't te *hic* llmegul *hic* hohwtolive myylife!
[13:47] <Trisemigistus> rammingsh *hic* *hic* hbbeed!!
[13:47] <Trisemigistus> hh n d hoIramm lerg *hic* *hic* your *hic* *hic* *hic* boat
[13:47] <Trisemigistus> it *hic* shhshho hbbuordy ydown here *hic*
[13:47] <Firefighter0701> Nobody down there.
[13:48] <Trisemigistus> thishhonee *hic* timeein *hic* bband cambb Iforgotto clean myytubba, so thle teeach *hic* er gave meealectu *hic* r ee!
[13:48] <Trisemigistus> hhee *hic* yyshhqu oid bbuoddy *hic*
[13:48] <Trisemigistus> lerglet *hic* sbgulbebl *hic* ub fri endsh *hic*
[13:48] <Trisemigistus> woa *hic* hh, icantsgulhe ee very well! *hic*
[13:48] <Firefighter0701> Start again after he gave oyu a lecture
[13:49] <Firefighter0701> I couldn#t understand the next part.
[13:49] <Trisemigistus> Ifouuolergh nd a shquoid *hic* uonderwater, *hic* weweerefriendshhbb *hic* efore h eeshwamohff. *hic*
[13:49] <Trisemigistus> i feelg *hic* ullin ag *hic* ain
[13:49] <Trisemigistus> hhnohhhhey,it' shhshhlugquohid bbuddy!! *hic*
[13:49] <Firefighter0701> You met a squid and you friended him?
[13:49] <Trisemigistus> *burp*
[13:49] <Firefighter0701> And then he swam off?
[13:49] <Trisemigistus> yelergu *hic* lg shh *hic*
[13:50] <Trisemigistus> y y ee *hic* *hic* sgulhh *hic*
[13:50] <Trisemigistus> yygu les *hic* *hic* *hic* hh *hic*
[13:50] <Trisemigistus> bbuo thh *hic* gule came back!
[13:50] <Trisemigistus> Hedoeeslerghlohv g *hic* ule m ee :D
[13:50] <Firefighter0701> He came back?
[13:50] <Firefighter0701> ANd he loves you?
[13:50] <Trisemigistus> d luhlug o:D
[13:50] <Trisemigistus> We're getlergtingmarrblubiguled. Willyuobbemy *hic* *hic* Besh ht M an???? *hic*
[13:51] <Firefighter0701> No Trise...
[13:51] <Firefighter0701> That's not possible.
[13:51] <Trisemigistus> gulbbuti *hic* *hic* lov eh him *hic* :C *hic*
[13:51] <Firefighter0701> YOu can only marry humans (players or villagers)
[13:51] <Firefighter0701> No squids...
[13:51] <Firefighter0701> No animals, no plants, no fungi, no blocks.
[13:51] <Trisemigistus> lerg dh *hic *hic* * o:C *hic*
[13:51] <Trisemigistus> h hnYohuo make *hic* *hic* lugulemeea shad lerg panda.
[13:52] <Trisemigistus> dgulhoit'shhtelblublingme i cant *hic* ble rgoozeanyy mohre!
[13:52] <Trisemigistus> well ifIlerggulcan't marryyhhim,I'lldiee with l *hic* *hic* hhim!! *hic*
[13:52] <Trisemigistus> goohdb *hic* b ye crueelworb lgu lubld
[13:53] <Firefighter0701> Wow...
[13:53] <Trisemigistus> a m I lu *hic* *hic* gshtilldruohnk???? *hic*
[13:53] <Firefighter0701> Yes,
[13:53] <Trisemigistus> Yubb, im sh *hic* htill dhrkunn *hic*
[13:54] <Trisemigistus> dhothlish dolueshn't lohohk li *hic* ke a *hic* *hic* shhuobbmarinee! *hic*
[13:54] <Firefighter0701> It is onyl partly a submarine.
[13:54] <Trisemigistus> icanwalka sh htraig hht linee ,officeer
[13:54] <Firefighter0701> YOu can?
[13:55] <Trisemigistus> dhoyohuuohhll bbu ouohrnyohur *hic* *hic* wo od *hic*
[13:55] <Firefighter0701> Go on.
[13:55] <Trisemigistus> yu tric keed mee!!! *hic*
[13:56] <Trisemigistus> I'mhidingatshhpawn, awayyfrom yy *hic* ouo meanie pantsh!
[13:56] <Trisemigistus> we ll!
[13:56] <Trisemigistus> o h hh!
[13:56] <Trisemigistus> the *hic* em ilk didn't work
[13:56] <Firefighter0701> I will take you into police custody, I guess.
[13:57] <Trisemigistus> no yuuhw on' t.
[13:57] <Firefighter0701> Follwo me please-
[13:57] <Trisemigistus> uohcan' t handlethletruoth!!
[13:57] <Firefighter0701> And at least one of us lags.
[13:58] <Firefighter0701> And apparently it isn't me.
[13:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:58] <Firefighter0701> Point proved-
[13:58] <Firefighter0701> .*
[13:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:59] <Trisemigistus> i dont fell good ...
[13:59] <Firefighter0701> Any personal items?
[14:00] <Firefighter0701> Wait...
[14:00] <Firefighter0701> hangover?
[14:00] <Trisemigistus> i dont know
[14:00] <Firefighter0701> Slowness effect?
[14:00] <Trisemigistus> jushht nauoshea!
[14:00] <Trisemigistus> a nd a shhpeeshimpediment
[14:00] <Trisemigistus> i want this hhcell
[14:00] <Firefighter0701> You would like this one?
[14:01] <Trisemigistus> goodnighht ohccifeer!
[14:01] <Firefighter0701> Goodnight, drunken man.
[14:01] <Trisemigistus> lufreeeedom!!!
[14:02] <Trisemigistus> youol neever findmeecobper
[14:03] <Trisemigistus> peerfeect hidingplace.
[14:05] <Firefighter0701> POLICE!
[14:05] <Firefighter0701> Surrender or firearms will be used!
[14:05] <Firefighter0701> Stop or I'll shoot!
[14:05] <Firefighter0701> Last warnign!
[14:08] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:08] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:08] <Firefighter0701> WB
[14:08] <Trisemigistus> thanks
[14:08] <Trisemigistus> i fled to the nether! :D
[14:08] <Firefighter0701> I think they will do the job for me...
[14:09] <Trisemigistus> pfft, I'm overlord of the Nether.
[14:09] <Firefighter0701> What did I sayß
[14:09] <Trisemigistus> you said your a fig and you like bananas
[14:10] <Firefighter0701> THank you zombie pigman
[14:10] <Trisemigistus> well, that was fun
[14:11] <Trisemigistus> so is there anything you want to ask me or want to know about me
[14:11] <Firefighter0701> Why? are you drink again?
[14:11] <Firefighter0701> drunk*
[14:11] <Trisemigistus> no.
[14:12] <Trisemigistus> just bored
[14:12] <Trisemigistus> Why, do i ask that when im drunk?
[14:12] <Firefighter0701> Do yo uhave a driving license?
[14:12] <Trisemigistus> Yes, i do.
[14:12] <Trisemigistus> I don't like driving though. makes me nervous
[14:12] <Firefighter0701> Since hwen?
[14:12] <Trisemigistus> uhm
[14:13] <Trisemigistus> since 2011.
[14:13] <Firefighter0701> When does it expire?
[14:13] <Trisemigistus> next year
[14:14] <Firefighter0701> Is 5 years the standard expiry period?
[14:14] <Trisemigistus> Yes.
[14:14] <Firefighter0701> Is the license issued by the state?
[14:14] <Trisemigistus> If you go to get it renewed in that 5 year period, it's just a simple fee and photo.
[14:14] <Trisemigistus> yes, the state.
[14:14] <Trisemigistus> If you don't renew in the 5 year period, you have to re-test for a new license.
[14:15] <Trisemigistus> you can get a learners permit anywhere between 14-16yo, depending on which state.
[14:16] <Trisemigistus> An adult with a valid license must be with you at all time when driving
[14:16] <Trisemigistus> at 16, you can your license, but must log a certain amount of hours driving with a permit
[14:17] <Trisemigistus> After age 18, it's not required to have a permit before testing for your license
[14:17] <Trisemigistus> but to recieve a license you must take a written test
[14:17] <Trisemigistus> if you pass, then you take a driving test.
[14:18] <Trisemigistus> anything else?
[14:18] <Firefighter0701> Wanna know how driving licenses in Germany work?
[14:18] <Trisemigistus> sure.
[14:19] <Firefighter0701> Driving licenses are issued on federal level.
[14:19] <Firefighter0701> For mopeds you need ot be 16 yo
[14:19] <Firefighter0701> For other vehicles 18
[14:19] <Firefighter0701> Except for some motorbikes, where you have to be 21
[14:19] <Trisemigistus> are sidecars common in germany?
[14:20] <Firefighter0701> You CAN apply for a car dirving license with 17 but an adult aged 35 or older must accompany you.
[14:20] <Firefighter0701> And no, they aren't common.
[14:20] <Firefighter0701> But they are allowed.
[14:21] <Trisemigistus> cool.
[14:23] <Firefighter0701> Look at that training ship lol
[14:23] <Firefighter0701> It's both ship training ship and sub training ship.
[14:25] <Firefighter0701> Did you know C418 is east German?
[14:25] <Trisemigistus> I did not.
[14:25] <Trisemigistus> I have all his music on my music library.
[14:25] <Firefighter0701> I wouldn't call him a compser.
[14:26] <Trisemigistus> this is my fav. song from the music disks.
[14:26] <Firefighter0701> Rather a musical artist.
[14:26] <Trisemigistus> BREACH IN THE HULL
[14:26] <Trisemigistus> ABANDON SHIP
[14:26] <Firefighter0701> This is also one reason for it to be a sub.
[14:27] <Firefighter0701> YOu can do realistic abandon ship excercises.
[14:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:28] <Firefighter0701> I like that one.
[14:28] <Trisemigistus> is 'stal' german?
[14:28] <Firefighter0701> NOpe.
[14:29] <Firefighter0701> And if it is meant to be German, I hereby diagnose him with dyslexia
[14:29] <Trisemigistus> does 'von' mean anything in german?
[14:29] <Firefighter0701> Of.
[14:29] <Firefighter0701> Or from.
[14:30] <Firefighter0701> I mean..
[14:30] <Firefighter0701> Or "from".
[14:30] <Trisemigistus> so 'von kalt' is 'of winter'?
[14:30] <Firefighter0701> Nope.
[14:30] <Firefighter0701> "kalt" means cold.
[14:30] <Trisemigistus> what's 'winter'
[14:30] <Firefighter0701> Winter would be "Winter"
[14:30] <Trisemigistus> lol
[14:30] <Trisemigistus> okay.
[14:30] <Firefighter0701> "von kalt" would be "from cold"
[14:34] <Trisemigistus> what is your name, if you don't mind me asking
[14:34] <Trisemigistus> ok.
[14:34] <Firefighter0701> My first name is not quite common.
[14:34] <Firefighter0701> So I'm afraid I can't tell you.
[14:35] <Trisemigistus> My name is Nickolas, which is common, just the common spelling is with an 'h' not a 'k'
[14:36] <Firefighter0701> Ah...
[14:36] <Firefighter0701> reminds me a bit of German.
[14:36] <Firefighter0701> ck is a short k.
[14:36] <Trisemigistus> my middle name is Alexander. but I won't tell you my last name.
[14:36] <Firefighter0701> The vocal in front of it is short.
[14:36] <Firefighter0701> I assume it is your skype name...
[14:36] <Trisemigistus> shh
[14:37] <Firefighter0701> But obviously I won't speak it out here.
[14:37] <Firefighter0701> I wouldn't want to read it here either :D
[14:37] <Trisemigistus> I've always wanted to visit Iceland.
[14:37] <Firefighter0701> I've been there twice :D
[14:37] <Firefighter0701> Once in 2008 and once last year.
[14:37] <Firefighter0701> And you know what's funny?
[14:37] <Trisemigistus> what
[14:38] <Firefighter0701> In 2008 we visited an Icelandic police station.
[14:38] <Firefighter0701> And I let my dad take a photo of me and a police officer.
[14:38] <Firefighter0701> (I always do)
[14:38] <Firefighter0701> (I got a photo with bicycle police officers in Paris)
[14:39] <Firefighter0701> And in 2014 I insisted that we go there again.
[14:39] <Firefighter0701> And he was still there and could remember me :D
[14:40] <Trisemigistus> nice
[14:40] <Trisemigistus> unfortunately, i need to go
[14:40] <Trisemigistus> cya around.
[14:40] <Firefighter0701> NP. I will be off in a few minutes as well.
[14:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:55] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[16:44] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[16:46] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:46] <zacjack90> wow
[16:46] <ejano> zac u scrub
[16:46] <ejano> =P
[16:46] <zacjack90> fite me fegit
[16:46] <zacjack90> nice boat
[16:47] <ejano> ye
[16:47] <zacjack90> its really good
[16:47] <ejano> I have to go again in 15mins
[16:47] <zacjack90> no lie
[16:47] <zacjack90> kkk
[16:47] <ejano> :D yey
[16:47] <ejano> I totally didn't get inspiration from google
[16:47] <ejano> >.>
[16:57] <zacjack90> meals
[16:57] <ejano> ye
[16:57] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[16:57] <ejano> I:
[16:58] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[16:58] <ejano> welcome
[16:58] <zacjack90> hi hi
[16:58] <ejano> bak
[16:59] <ejano> §fyol
[17:05] <zacjack90> meals
[17:05] <zacjack90> did you mount my head
[17:05] <ejano> c:
[17:05] <ejano> um
[17:05] <ejano> maybe
[17:05] <ejano> it was gonna go in the captain's cabi
[17:05] <ejano> n
[17:10] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[17:10] <ejano> hallo
[17:10] <Cor_Kaitos> Hello.
[17:10] <zacjack90> hi hi
[17:11] <ejano> welp I gotta go
[17:11] <Cor_Kaitos> Goodbye.
[17:11] <zacjack90> bye
[17:11] <ejano> cyaa
[17:11] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:11] <zacjack90> she is the worst admin ever
[17:11] <zacjack90> i hate her
[17:11] <Cor_Kaitos> Why do you say that?
[17:12] <zacjack90> jokes
[17:12] <zacjack90> i know her in real life
[17:12] <Cor_Kaitos> Oh?
[17:12] <zacjack90> shes nice
[17:16] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[17:42] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[17:50] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[18:00] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[18:02] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[18:59] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[19:00] <EllaA2013> Hey CUpp
[19:00] <Cuppinator> hiya
[19:00] <Cuppinator> sorry, in and out testing some movecraft stuff
[19:00] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[19:04] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[19:05] <Cuppinator> wb
[19:05] <EllaA2013> ty
[19:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:09] <Dengar708> hey
[19:09] <EllaA2013> Hey
[19:09] <Dengar708> Cuppeh D:
[19:09] <Cuppinator> hi
[19:09] <Dengar708> are you ded
[19:09] <Dengar708> come see the dragon
[19:10] <Cuppinator> oh nice
[19:10] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:11] <Cuppinator> too small, pro
[19:11] <Dengar708> aww
[19:11] <Dengar708> no permissions for skiff
[19:11] <Cuppinator> it's the new blocktypes
[19:12] <Dengar708> doesn't like redsandstone?
[19:12] <Cuppinator> attempting to get movecraft updated to latest version atm
[19:12] <Dengar708> kewl
[19:12] <Cuppinator> so patience
[19:13] <Cuppinator> bbl, looking into new features and stuff
[19:13] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[19:25] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[19:32] <EllaA2013> Hey zacjack90
[19:33] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[19:34] <EllaA2013> Hey King
[19:34] <King_Roy> ello
[19:35] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:35] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[19:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:36] <Dengar708> blep
[19:36] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[19:36] <EllaA2013> wb
[19:39] <Dengar708> durnet cuppeh
[19:39] <EllaA2013> What did he do?
[19:39] <Dengar708> he is taking ages q-q
[19:40] <King_Roy> for?
[19:40] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:42] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[19:48] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[19:50] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[19:51] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[19:59] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[20:00] <Cuppinator> hiya
[20:00] <King_Roy> hi
[20:00] <King_Roy> guess what i found at the bottom of the sea?
[20:00] <Cuppinator> treasure?
[20:00] <King_Roy> kinda
[20:00] <Cuppinator> temple?
[20:00] <King_Roy> nope
[20:01] <King_Roy> well i know it's peppy's
[20:02] <King_Roy> but a sub
[20:02] <Cuppinator> Heh., this is nothing
[20:02] <King_Roy> i found it like 75 blocks out at the bottom
[20:02] <Cuppinator> mollow me
[20:03] <King_Roy> so there is finally something here
[20:03] <Cuppinator> Yes
[20:03] <Cuppinator> we are moving the capital to here, in time
[20:04] <Cuppinator> oh god this movecraft update
[20:04] <Cuppinator> cannot wait
[20:04] <King_Roy> good to know where to build
[20:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:04] <Cuppinator> hi deng
[20:04] <King_Roy> i am gonna be making a boat
[20:04] <King_Roy> wb
[20:04] <King_Roy> i see you guys took fire's design
[20:05] <Cuppinator> He is one of us directly now
[20:05] <Cuppinator> all of the remote controls
[20:05] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:05] <King_Roy> cuz you are a fig server
[20:05] <King_Roy> lol jk
[20:05] <Cuppinator> Yes, torpedos and whatnot can be fired remotely, sorta
[20:05] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:06] <Cuppinator> couple of updates back, safe to say we aren't using even the second latest update
[20:07] <King_Roy> it can be a ship and a sub?
[20:07] <Cuppinator> it can even be a subairship, xD
[20:07] <Cuppinator> lots of fun can be had
[20:08] <King_Roy> mind doing me some majic and copying this one?
[20:09] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[20:09] <Cuppinator> ooooooh tracers
[20:10] <Dengar708> cuppeh did you do the thing
[20:10] <Cuppinator> I can't do the thing, poke rob
[20:10] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:10] <King_Roy> brb and cuppeh plz?
[20:10] <Cuppinator> oh ye
[20:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:11] <King_Roy> i'm gonna make personal changes to the boat so it is a bit diff
[20:11] <Dengar708> Roy you should come see my ship c:
[20:11] <Cuppinator> thanks robbeh
[20:11] <Dengar708> which is to say my dragon
[20:12] <King_Roy> ...
[20:12] <Dengar708> just waiting for permissions to use >_>
[20:13] <King_Roy> how am i able to sit on these?
[20:13] <Dengar708> craftbook
[20:13] <Cuppinator> hold up deng, let me find the nodes
[20:13] <King_Roy> what in the what what
[20:13] <Dengar708> craft book allows sitting on certain stairs
[20:13] <Dengar708> q-q
[20:14] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[20:14] <Dengar708> my dragon is going to complement hj's flying castle nicely
[20:14] <Cuppinator> Yes, unfortunately they do that
[20:14] <Cuppinator> hiya remington
[20:14] <_Remington> Hey cwp its mancract!
[20:14] <Dengar708> it is an elaborate ruse
[20:14] <King_Roy> ohai
[20:14] <Dengar708> hey :P
[20:15] <Dengar708> because mining bitcoins are pointlessly slow?
[20:15] <Dengar708> mm
[20:16] <Dengar708> that makes the wings look better
[20:16] <Dengar708> should probably be PLAYER_HURT
[20:16] <Dengar708> or something
[20:17] <Cuppinator> oh hey manc
[20:17] <Cuppinator> :P
[20:17] <_Remington> Hi
[20:17] <Dengar708> how could i improve my dragon roy?
[20:17] <King_Roy> a hammock
[20:17] <Dengar708> other than making it breathe fire
[20:17] <Dengar708> but I can just
[20:17] <Dengar708> shoot fireballs
[20:18] <King_Roy> also make it drop tnt
[20:18] <Dengar708> I might be able to do that
[20:18] <Dengar708> would need to test in single player
[20:18] <Dengar708> so lemme just check that
[20:18] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:18] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[20:20] <King_Roy> XD
[20:24] <King_Roy> hi there
[20:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:24] <Cuppinator> try now deng
[20:24] <King_Roy> cup
[20:24] <Dengar708> I can make a tnt dropper in it's chest
[20:25] <King_Roy> where did this new flag come from?
[20:25] <Dengar708> no permissions still
[20:25] <Cuppinator> psssttt type /movecraft pilot
[20:25] <King_Roy> ...
[20:25] <Dengar708> unknown command
[20:26] <Cuppinator> sorry just /pilot
[20:26] <Dengar708> that comes up saying /pilot [crafttypename]
[20:26] <Dengar708> and when i do /pilot airskiff insufficent permissions
[20:26] <Dengar708> insufficient*
[20:26] <Cuppinator> .....
[20:26] <RobereStarkk> Heh, dang
[20:27] <Dengar708> did you add however you are doing it to the correct permissions?
[20:27] <Cuppinator> toldya rob
[20:27] <Dengar708> Peppy was saying the * thing permission was ded
[20:27] <Dengar708> and doesn't work or something
[20:27] <Cuppinator> heck let me just try this
[20:28] <Cuppinator> try to do er normally
[20:28] <Dengar708> so it still doesn't like redsandstone
[20:28] <Dengar708> can you add the various redandstones to the part thing
[20:28] <Cuppinator> but you 'can pilot it?
[20:28] <Dengar708> yes
[20:28] <Cuppinator> ofc
[20:29] <Dengar708> and also stained clay if it doesn't c:
[20:29] <Cuppinator> Rob when you chucked the new thing on did it update the default craft files?
[20:29] <RobereStarkk> mangdelp trusted movecraft.Airskiff.pilot
[20:29] <RobereStarkk> wewps
[20:29] <Dengar708> q-q rob why you do this
[20:29] <RobereStarkk> Now can you pilot it still?
[20:29] <Dengar708> nope
[20:29] <RobereStarkk> Interesting
[20:29] <Cuppinator> I got him piloting it rob, :I
[20:30] <Dengar708> so I am still trusted subclass?
[20:30] <RobereStarkk> Yes I saw
[20:30] <Cuppinator> you inherit perms from trusted + mod ones so
[20:30] <Cuppinator> and i just gave trusted the perms for ease
[20:30] <RobereStarkk> How do you know you can't pilot it anymore?
[20:31] <Cuppinator> it'll tell him
[20:31] <Dengar708> says insufficient permissions
[20:31] <Dengar708> want me to take a picture of it
[20:31] <RobereStarkk> nah
[20:31] <RobereStarkk> just testing things
[20:32] <RobereStarkk> Now?
[20:32] <Dengar708> still nope
[20:32] <RobereStarkk> hmph
[20:32] <Cuppinator> :/
[20:33] <RobereStarkk> Yet another reason to dislike movecraft :/
[20:34] <Cuppinator> why now?
[20:34] <RobereStarkk> Ah well, best of luck adding all the crafts Cup!
[20:34] <RobereStarkk> Inefficient Permissions Setup
[20:34] <Cuppinator> I had it working.....
[20:34] <RobereStarkk> It works
[20:34] <RobereStarkk> It's just irritating
[20:34] <RobereStarkk> Like you said :P
[20:34] <Dengar708> and game does not like my use of various slabs
[20:35] <RobereStarkk> Oh ffs
[20:35] <Dengar708> ?
[20:35] <Dengar708> also if you need the codes i can grab them
[20:35] <Cuppinator> Aaaaaaaah what'd you do rob
[20:35] <RobereStarkk> mcMMO is bitching at me for using a Bone as a weapon
[20:35] <RobereStarkk> What do you mean what did I do?
[20:35] <Cuppinator> what does it say deng?
[20:35] <Dengar708> just don't use a bone as a weapon then?
[20:35] <Dengar708> too small
[20:36] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[20:36] <Cuppinator> oh so you can repilot it
[20:36] <Cuppinator> :I
[20:36] <Dengar708> so doesn't like the slabs and stairs and red sandstone in general
[20:36] <Cuppinator> ok rob one last thing
[20:36] <zacjack90> hi all
[20:36] <Cuppinator> can you wipe the current movecraft .craft files out and replace with these
[20:37] <RobereStarkk> I could
[20:37] <RobereStarkk> Won't Peppy miss his though?
[20:37] <Cuppinator> he has specific ones now?
[20:37] <Cuppinator> afaik he uses default
[20:37] <King_Roy> back
[20:37] <RobereStarkk> Knowing him? Probably
[20:37] <Dengar708> wb
[20:37] <King_Roy> ty
[20:37] <Cuppinator> lemme check
[20:38] <Cuppinator> heh they're blank, dw defaults will do just fine rob
[20:39] <RobereStarkk> k
[20:40] <Cuppinator> thankya rob
[20:40] <King_Roy> peppy gave me some
[20:40] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:40] <Cuppinator> Aye, I know where to get copies now too, :P
[20:41] <King_Roy> but yeah
[20:41] <Cuppinator> need to reload rob?
[20:41] <King_Roy> you gonna copy dat ship for me?
[20:41] <Cuppinator> where to?
[20:41] <RobereStarkk> iunno, probably
[20:41] * _Remington (_Remington@§9_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[20:41] <King_Roy> well close by?
[20:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:42] <Cuppinator> danke
[20:42] <King_Roy> out here would do
[20:42] <Cuppinator> that's all rob
[20:42] <RobereStarkk> mkay...
[20:42] <Dengar708> did he restart the thing
[20:42] <Dengar708> so it works q-q
[20:43] <Cuppinator> test it deng
[20:43] <Dengar708> said too small
[20:43] <Dengar708> moving it onto other part
[20:43] <Cuppinator> might just be the way you've connected them
[20:43] <Dengar708> yeah too small
[20:43] <Dengar708> it is now on the body
[20:43] <Dengar708> and should work fine
[20:44] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[20:44] <King_Roy> sweet
[20:44] <Cuppinator> whats the code for redsandstone?
[20:44] <Dengar708> 179/0
[20:44] <Dengar708> slabs are 182/0
[20:44] <zacjack90> how does one become dragonborn on this server?
[20:44] <Dengar708> stairs are 180
[20:44] <Dengar708> get a pet dragon
[20:45] <Dengar708> ???
[20:45] <Dengar708> profit
[20:45] <RobereStarkk> Either get to Trusted rank, or Elite rank
[20:45] <zacjack90> okay
[20:45] <Cuppinator> doesn't incorporate those, I'll add them to airskiff when i have a chance deng but eh
[20:45] <Dengar708> I would also check 154/14
[20:45] <Dengar708> 159/14*
[20:45] <Dengar708> does it include 128
[20:46] <Cuppinator> it doesn't need the subcodes btw
[20:46] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[20:46] <Dengar708> 24
[20:46] <Dengar708> and...
[20:46] <Dengar708> 44/1
[20:47] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[20:47] <Cuppinator> anyway, like I said, when I get a chance
[20:47] <RobereStarkk> huh, that's weird
[20:47] <Dengar708> rob what did you do
[20:48] <RobereStarkk> Killed some pigs
[20:48] <Dengar708> I do not see the problem
[20:48] <RobereStarkk> I used an explosion to do it
[20:48] <RobereStarkk> And it left behind some cobwebs for a bit
[20:48] <Dengar708> using the screwdriver?
[20:49] <Dengar708> ah
[20:49] <RobereStarkk> No, screwdriver doesn't cause explosions
[20:49] <Cuppinator> yes movecraft thing
[20:49] <Dengar708> that is weird
[20:49] <Cuppinator> adds tracers
[20:49] <RobereStarkk> Indeed
[20:49] <Cuppinator> Quess what
[20:49] <RobereStarkk> Specially since I removed the plugin that was doing it and it's not back
[20:49] <Cuppinator> those are clientside too, not even there
[20:49] <Dengar708> how do I quess
[20:49] <RobereStarkk> I know they're clientside
[20:49] <RobereStarkk> But they stopped
[20:50] <RobereStarkk> Oh great
[20:50] <RobereStarkk> Movecraft is buggy
[20:50] <Dengar708> so like
[20:50] <Dengar708> every other day then
[20:50] <RobereStarkk> yeahbut now it's spewing errors to console
[20:51] <Cuppinator> oh joy
[20:51] <Dengar708> brb pizza
[20:51] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:51] <RobereStarkk> Aww I want pizza
[20:51] <Cuppinator> what are said errors about?
[20:51] <RobereStarkk> rotating and removing
[20:52] <Cuppinator> might be me trying to do something
[20:52] <RobereStarkk> Okay, do nothing for a minute
[20:52] <Cuppinator> sure
[20:53] <Cuppinator> Mmm, was attmpting to work out how to make turrets
[20:55] <Cuppinator> well that sorta worked
[20:55] <Cuppinator> any errors?
[20:55] <RobereStarkk> Indeed
[20:55] <RobereStarkk> Nah
[20:55] <Cuppinator> good o
[20:55] <RobereStarkk> Just bitching about a player named NULL
[20:55] <Cuppinator> lol
[20:55] <Cuppinator> dammit null
[20:55] <Cuppinator> why u do
[20:56] <RobereStarkk> Actually from what I can tell, Null is copying everything you do
[20:56] <RobereStarkk> In reverse order
[20:56] <Cuppinator> :I
[20:57] <RobereStarkk> Hmmn, pie time!
[20:57] <Cuppinator> well I've worked out how to utrret
[20:57] <Cuppinator> turret*
[20:57] <Cuppinator> which is nice
[20:58] <Cuppinator> wonderful
[21:02] * TheStrelok (TheStrelok@TheStrelok) has joined #main
[21:03] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[21:03] <King_Roy> wb and hi
[21:05] <Cuppinator> eh roy mind testing something for me?
[21:05] <King_Roy> ?
[21:05] <Cuppinator> just give us a sec tho
[21:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:06] <Dengar708> is cuppeh ded
[21:07] <Cuppinator> no
[21:07] <Cuppinator> i told ya when I have time!
[21:07] <Dengar708> pm me on steam if you need me to test if dragon works c:
[21:07] <Cuppinator> sheeeeeeesh
[21:07] <Cuppinator> k
[21:07] <Dengar708> going to be playing terraria with this open
[21:07] <Dengar708> and checking back every now and then
[21:08] <Cuppinator> so roy can you pilot the block of wool plz?
[21:08] <Cuppinator> just right click the sign with a stick
[21:08] <King_Roy> one sec
[21:08] <Cuppinator> k
[21:09] <King_Roy> what do i do?
[21:09] <Cuppinator> k, right click the bigairskiff bit with a stick
[21:09] <King_Roy> tbh i got lucky bringing back that sub
[21:10] <Cuppinator> does it say piloted?
[21:10] <King_Roy> yeah
[21:10] <Cuppinator> k, stay there, :P
[21:10] <King_Roy> lol
[21:10] <Cuppinator> dangit...
[21:11] <Cuppinator> its meant to go baboom
[21:11] <Cuppinator> kaboom*
[21:11] <King_Roy> peppy got it too work
[21:11] <Dengar708> cuppeh why are you making air mines
[21:11] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[21:11] <Cuppinator> --.--
[21:11] <Cuppinator> i'm not
[21:11] <King_Roy> we had some wmd sign
[21:12] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[21:12] <Cuppinator> oh god the wmd's... don't use those
[21:12] <King_Roy> >_> but that was the weaker one
[21:12] <Cuppinator> can you try right clicknig the torpedo sign and then right clicknig the cruise one
[21:12] <King_Roy> you should had seen the big one
[21:13] <King_Roy> uhhhh
[21:13] <King_Roy> it's not working
[21:13] * zacjack90 was kicked from #main by Server
[21:13] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[21:13] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[21:15] <King_Roy> how do i get out
[21:15] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[21:15] <Cuppinator> wew
[21:15] <King_Roy> how do i get out
[21:15] <Cuppinator> walk away for a few moments
[21:15] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[21:16] <Cuppinator> ?
[21:16] <King_Roy> im still locked in this thingy
[21:16] <Cuppinator> can you not move??
[21:16] <King_Roy> i can move but
[21:16] <Cuppinator> yeah, move well away for a bit
[21:17] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[21:17] <Cuppinator> goes away after a few moments but you gotta be right away
[21:17] <Cuppinator> §fyol
[21:17] <Cuppinator> §fyol toor shul
[21:17] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[21:17] <Cuppinator> oh gawd
[21:17] <Cuppinator> unbreakable stuffs
[21:18] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[21:18] <King_Roy> i hope that fixed it
[21:19] <King_Roy> hhmmmm
[21:19] <King_Roy> cuppeh
[21:19] <RobereStarkk> terraria is terrible
[21:19] <King_Roy> yep
[21:19] <King_Roy> starbound is le better
[21:20] <King_Roy> even then
[21:20] <King_Roy> >_>
[21:20] <King_Roy> cuppeh i found some random iron blocks out in the sea by the base
[21:22] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[21:23] <RobereStarkk> oh he dead'
[21:23] <RobereStarkk> howdy zac
[21:24] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[21:26] <Cuppinator> back
[21:27] <King_Roy> wb
[21:27] <Cuppinator> was having lunch.....
[21:27] <Cuppinator> where?
[21:27] <King_Roy> here
[21:28] <Cuppinator> something of fires
[21:28] <King_Roy> fire?
[21:28] <Cuppinator> built lastnight
[21:28] <Cuppinator> ye
[21:28] <King_Roy> i smell a plot twist
[21:28] <Cuppinator> hey rob, I found me a bug
[21:28] <RobereStarkk> wd
[21:29] <Cuppinator> it's a pain
[21:29] <Cuppinator> there blocks won't go away....
[21:29] <Cuppinator> these*
[21:30] <Dengar708> q-q
[21:30] <Cuppinator> wat
[21:30] <Dengar708> I made a bad choice by going to the jungle first night
[21:30] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[21:30] <Dengar708> almost died to like 3 bees
[21:31] <Cuppinator> hell if even //regen doesn't make then go away
[21:31] <Dengar708> q-q
[21:31] <Dengar708> bee just killed me
[21:32] <Dengar708> bees confirmed scum
[21:34] <_Remington> Is there a creative world?
[21:34] <Cuppinator> nope
[21:35] <Cuppinator> no it isn't movecraft!!!!
[21:35] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[21:35] <Cuppinator> YES
[21:36] <Cuppinator> heh
[21:36] <Cuppinator> managed to kill it
[21:36] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus) has joined #main
[21:36] <Cuppinator> hiya
[21:36] <King_Roy> hello
[21:36] <SinfulWalrus> dont talk to me
[21:36] <SinfulWalrus> jks
[21:36] <Cuppinator> :o
[21:36] <SinfulWalrus> ty for the welcome
[21:36] * zacjack90 (zacjack90@§9zacjack90§r) Quit (§ezacjack90 left the game.)
[21:37] <Cuppinator> :I
[21:37] <King_Roy> >.>
[21:37] <SinfulWalrus> how is your day
[21:37] <Cuppinator> not bad, yourself
[21:37] <King_Roy> it was good, i started a new job today
[21:37] <SinfulWalrus> hello?
[21:37] <Cuppinator> ooooh how'd it end up goin roy?
[21:37] <SinfulWalrus> oh nice
[21:37] <King_Roy> good
[21:38] <SinfulWalrus> what is the job? if u dont mind me asking
[21:38] <King_Roy> i got the same hours as the last job but making 2$ more
[21:38] <SinfulWalrus> nice
[21:38] <King_Roy> funny tho i never thought i would make more at a walmart then the VA
[21:38] <King_Roy> and the va was a federal job
[21:39] <SinfulWalrus> lol thats weird
[21:39] <King_Roy> yeah
[21:40] <King_Roy> lol it's close to being done cup
[21:40] <King_Roy> well the replacement
[21:41] <Cuppinator> oh gawd
[21:41] <King_Roy> fancy
[21:41] <Cuppinator> y'know this would blow up real easy
[21:41] <King_Roy> ?
[21:41] <King_Roy> all the gold?
[21:41] <Cuppinator> stained hardend clay has a better resistance value
[21:42] <King_Roy> but it's clay too iron
[21:42] <King_Roy> come onn
[21:42] <Cuppinator> I'm not stopping you from making your one, :P
[21:42] <Cuppinator> I'm just passing on advice, ;)
[21:42] <King_Roy> i was just making a point
[21:43] <TheStrelok> admin help
[21:43] <TheStrelok> my boat
[21:43] <King_Roy> ?
[21:43] <TheStrelok> cant move
[21:43] <SinfulWalrus> hes got me by the cock!!!!!!!!!!!!!!1
[21:43] <TheStrelok> brb
[21:43] <_Remington> We're stuck on the ship
[21:43] <SinfulWalrus> jks
[21:43] * TheStrelok (TheStrelok@§9TheStrelok§r) Quit (§eTheStrelok left the game.)
[21:43] <_Remington> cannot move
[21:43] * TheStrelok (TheStrelok@TheStrelok) has joined #main
[21:43] <Cuppinator> ah, this bug
[21:43] <TheStrelok> fixied it
[21:43] * _Remington (_Remington@§9_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[21:43] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus§r) Quit (§eSinfulWalrus left the game.)
[21:43] <TheStrelok> MY BOAT
[21:43] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[21:43] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus) has joined #main
[21:43] <Cuppinator> well
[21:44] <Cuppinator> suffice to say the only way to remove these signs is to kill your boat
[21:44] <King_Roy> if i ever get done with replacing them maybe ill just change the iron with a comand
[21:44] <Cuppinator> so you'll probably want to remake the signs elsewhere
[21:44] <TheStrelok> alright then D:
[21:44] <Cuppinator> I toldya
[21:44] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[21:44] <Cuppinator> they won't break, xD
[21:44] <RobereStarkk> Goods news Cuppeh
[21:44] <_Remington> unlimited supply of signs
[21:44] <Cuppinator> it's a weird bug
[21:44] <TheStrelok> i need some flint
[21:44] <TheStrelok> anyone
[21:45] <RobereStarkk> Movecraft is a buggy piece of crap
[21:45] <Cuppinator> can't be burnt can't be worldedited
[21:45] <TheStrelok> damn
[21:45] <RobereStarkk> Every time you try to break them the console is flooded
[21:45] <TheStrelok> ill remove in a bit
[21:45] <Cuppinator> stahp
[21:45] <RobereStarkk> Like literally flooded
[21:46] <Cuppinator> i managed to get rid of those other ones btw rob
[21:46] <Cuppinator> one needs to crash it for them to be removeable
[21:47] <SinfulWalrus> test
[21:48] <Cuppinator> anyway
[21:48] <King_Roy> also with a gold boat i would most likely not use this for war
[21:48] <King_Roy> just saying
[21:48] <Cuppinator> back to building the fort
[21:51] <TheStrelok> how much is lapiz ment to sell for
[21:51] <RobereStarkk> $100 for a block
[21:51] <TheStrelok> Welp for me it sold for 1 doller
[21:51] <TheStrelok> and i had 5
[21:51] <RobereStarkk> Interesting
[21:51] <RobereStarkk> Oh wait
[21:52] <RobereStarkk> No someone re-implemented worths
[21:52] * TheStrelok (TheStrelok@§9TheStrelok§r) Quit (§eTheStrelok left the game.)
[21:52] * TheStrelok (TheStrelok@TheStrelok) has joined #main
[21:52] <TheStrelok> Back
[21:53] <TheStrelok> i sold 5 blocks
[21:53] <RobereStarkk> You're supposed to get $1 for 1 block in this system
[21:53] <TheStrelok> but it said 100 a block
[21:53] <RobereStarkk> What did?
[21:53] <TheStrelok> when you do worth
[21:53] <RobereStarkk> Yeah
[21:53] <RobereStarkk> But someone decided the Essentials list of block values was a bad one to use
[21:53] <RobereStarkk> and re-based the currency
[21:54] <TheStrelok> would i be getting the blocks back then or somthing??
[21:54] <RobereStarkk> ?
[21:54] <TheStrelok> nvm
[21:55] <Cuppinator> hey rob, what was the website for checking if the code was correctly formatted?
[21:55] <RobereStarkk> wat?
[21:56] <Cuppinator> nvm, found it
[21:57] <King_Roy> hai
[21:57] <King_Roy> mah boat is kinda done
[21:57] <Cuppinator> Mmmm?
[21:58] <King_Roy> just seeing what you are up too
[21:58] <King_Roy> aswell
[21:58] <Cuppinator> ahh k
[21:58] <Cuppinator> Minor coding for some craft files
[21:58] <King_Roy> ahh
[21:59] <King_Roy> "cool"
[21:59] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[21:59] <Dengar708> woosh
[21:59] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[21:59] <Dengar708> Hey Shiny
[22:00] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[22:00] <ejano> allo allo
[22:00] <ShinyHobo_> Hi
[22:00] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[22:00] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:00] <hjmck123> pee in my butt
[22:00] <ejano> Hey hj!
[22:00] <hjmck123> hallo
[22:01] <ejano> um pass?
[22:01] <hjmck123> but
[22:01] <hjmck123> its free
[22:01] <ejano> no butts!
[22:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:01] <ejano> wb
[22:01] <Dengar708> bleh
[22:01] <Dengar708> danke
[22:01] <Dengar708> the dragon is complete
[22:01] <Dengar708> now just waiting for Peppy
[22:01] <hjmck123> slap it
[22:02] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[22:02] <Dengar708> will be ridable
[22:02] <Dengar708> when c double u p gets Peppy to do the thing
[22:02] <Dengar708> until then
[22:02] <Dengar708> we have a dragon here
[22:02] <hjmck123> does breathe fire
[22:03] <hjmck123> gg
[22:03] <Dengar708> also hj
[22:03] <Dengar708> free stoofs
[22:03] <hjmck123> hi
[22:04] <Dengar708> upgrade
[22:04] <Dengar708> unless you already have that one q0q
[22:04] <hjmck123> more hp
[22:04] <Dengar708> ye
[22:05] <Dengar708> can you unequip the hat for a sec
[22:05] <hjmck123> i did
[22:05] <Dengar708> danke
[22:05] <hjmck123> wut hat do
[22:05] <Dengar708> was checking which one
[22:05] <Dengar708> you have
[22:06] <Dengar708> hj
[22:06] <Dengar708> there is a problem with ship
[22:07] <hjmck123> burn it
[22:07] <Dengar708> too tall
[22:07] <Dengar708> I think
[22:07] <hjmck123> :o
[22:08] <Dengar708> game pls
[22:08] <Dengar708> there is nothing there
[22:09] <Dengar708> ejano
[22:09] <Dengar708> can I have /fly so I can check something?
[22:10] <Dengar708> weird bug thing with movecraft trying to find out what is happening q-q
[22:11] * _Remington (_Remington@§9_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[22:11] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[22:11] <Dengar708> game wtf
[22:11] <Dengar708> there are no blocks there
[22:12] <RobereStarkk> Dengar, what're you doing?
[22:12] <Dengar708> hj's ship is saying there are things blocking movement
[22:12] <Dengar708> trying to find where that is
[22:13] <Dengar708> because it is in the air
[22:13] <Dengar708> and can't really go check easily q-q
[22:13] <RobereStarkk> where is it?
[22:13] <Dengar708> 2285,95,-6859
[22:13] <Dengar708> there are I think 3 coordinates
[22:13] <RobereStarkk> right here?
[22:13] <RobereStarkk> I mean the ship
[22:13] <Dengar708> yeah this is the ship
[22:14] <Dengar708> wb
[22:14] <hjmck123> yes
[22:14] <hjmck123> icle
[22:14] <RobereStarkk> no
[22:14] <Dengar708> icle?
[22:14] <hjmck123> yes
[22:15] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[22:15] <Dengar708> gg hj
[22:15] <hjmck123> i 2 gud
[22:15] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[22:15] <RobereStarkk> Good news, Movecraft is incompatible with WorldGuard
[22:15] <Dengar708> wb cuppeh
[22:15] <Cuppinator> k back
[22:15] <RobereStarkk> And until we decide which to keep, it will flood hundreds of error messages to the console
[22:15] <RobereStarkk> every second
[22:16] <Cuppinator> I find that hard to believe
[22:16] <Dengar708> why are they non compatible?
[22:16] <Cuppinator> considering the patch notes
[22:16] <Dengar708> send him a pic of console?
[22:17] <hjmck123> yay spam
[22:17] <RobereStarkk> I pasted the error to him
[22:17] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§eShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[22:18] <hjmck123> gg
[22:19] <Dengar708> D:
[22:19] <ejano> CUPCAKES
[22:19] <hjmck123> lolnub
[22:19] <ejano> yum
[22:19] <hjmck123> iDied
[22:19] <Dengar708> ow
[22:20] <Dengar708> you basically destroyed my armour rob
[22:20] <RobereStarkk> whoops
[22:20] <hjmck123> gg
[22:20] <Dengar708> and probably destroyed all ejano's stuff
[22:20] <ejano> its ok
[22:20] <ejano> I wasn't wearing armour
[22:20] <ejano> I just had random stuff
[22:20] <Dengar708> can I have a fix sign to repair the stuff you pretty much vaporised
[22:20] <hjmck123> nek minnut mine was fien
[22:20] <ejano> hj
[22:21] <hjmck123> wasntme
[22:21] <Dengar708> because i designed that armour to not asplode
[22:21] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[22:21] <ejano> Ima feed your horsays sugar
[22:21] <hjmck123> §flok vah koor
[22:21] <hjmck123> u giv sugar high
[22:21] <hjmck123> gg
[22:21] <Dengar708> you have to clean up
[22:21] <Dengar708> after them
[22:21] <ejano> this is one fat horse
[22:21] <ejano> it ate 10 sugars
[22:21] <hjmck123> they get mega sloppy poop after eating sugar
[22:21] <Dengar708> that was hj
[22:21] <ejano> :/
[22:21] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[22:21] <Cuppinator> hi gc
[22:21] <Dengar708> hey TGC
[22:21] <ejano> hay
[22:22] <TheGameCrasher> Hey all ;)
[22:23] <TheGameCrasher> So many peeps on today
[22:24] <ejano> dammit
[22:24] <TheGameCrasher> Nuuuuu
[22:24] <ejano> server doesn't want many peeps
[22:24] <ejano> :C
[22:24] <RobereStarkk> It'll be back, don't worry
[22:25] <hjmck123> gg
[22:25] <ejano> so mean
[22:25] <RobereStarkk> and hopefully less completely and totally broken
[22:25] <TheGameCrasher> Server I thought you loved me D;
[22:25] <ejano> xD
[22:25] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[22:25] * hjmck123 (hjmck123@§ehjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[22:25] <TheGameCrasher> PLEASE
[22:25] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[22:25] <TheGameCrasher> Nuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
[22:25] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[22:25] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[22:25] * TheStrelok (TheStrelok@§9TheStrelok§r) Quit (§eTheStrelok left the game.)
[22:26] * _Remington (_Remington@_Remington) has joined #main
[22:26] * TheStrelok (TheStrelok@TheStrelok) has joined #main
[22:26] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[22:26] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus) has joined #main
[22:27] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[22:27] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[22:27] <RobereStarkk> sprackening
[22:31] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[22:31] <Cuppinator> wb
[22:31] <TheGameCrasher> wb
[22:32] <RobereStarkk> wb ejano!
[22:32] <ejano> wew
[22:33] <ejano> dahell
[22:33] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[22:33] <SinfulWalrus> where is shop
[22:34] <SinfulWalrus> where is the shop
[22:34] <SinfulWalrus> ?
[22:34] <Cor_Kaitos> Crowded.
[22:34] <ejano> what shop
[22:34] <Cor_Kaitos> So crowded.
[22:34] <RobereStarkk> In the Brothel opposite the Faction Hall
[22:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:34] <ejano> wb
[22:34] <SinfulWalrus> ok ty
[22:34] <Dengar708> danke
[22:34] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[22:34] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[22:35] <ejano> well
[22:35] <ejano> well
[22:35] <ejano> well
[22:35] <ejano> =P
[22:35] <Dengar708> wells?
[22:35] <Katyusha> Fancy seeing you here
[22:35] <ejano> indeed
[22:35] <ejano> pst deng
[22:35] <ejano> canyou help me
[22:35] <Dengar708> ejano what happened D:
[22:35] <ejano> find out what happened
[22:35] <ejano> >.<
[22:35] <ejano> I found fire burning
[22:35] <Dengar708> my bet is on fire
[22:35] <Dengar708> from lava
[22:35] <ejano> and puffed it out
[22:36] <ejano> ooh
[22:36] <ejano> lava
[22:36] <ejano> I:
[22:36] <Dengar708> bet was right
[22:36] <Dengar708> can I have some leaves to show my point?
[22:36] <Dengar708> actually
[22:36] <Dengar708> more thank likely
[22:36] <Dengar708> the grass combusted
[22:36] <Dengar708> and set the leaves on fire
[22:37] <Dengar708> and in a short amount of time
[22:37] <ejano> O.O
[22:37] <Dengar708> that should
[22:37] <Dengar708> combust
[22:37] <Dengar708> ?
[22:37] <Dengar708> and it combusted
[22:37] <ejano> it looks like
[22:37] <ejano> a baby's foot
[22:37] <Dengar708> as seen
[22:37] <Dengar708> by fire
[22:38] <Dengar708> case closed
[22:38] <ejano> oh
[22:38] <Dengar708> have some
[22:38] <Dengar708> bacon
[22:38] <ejano> thxx
[22:39] <Dengar708> how goes your boat
[22:39] <ejano> good
[22:41] <Katyusha> Don't mind the flag
[22:41] <ejano> how come the 2high flowers all look cut in half
[22:42] <Dengar708> they don't?
[22:42] <Katyusha> Because they are incomplete
[22:42] <ejano> :/
[22:42] <Katyusha> xD
[22:42] <ejano> they do for me
[22:42] <Katyusha> Chunk error?
[22:42] <Dengar708> there appears
[22:42] <Dengar708> to be an infestation in your roof
[22:42] <Dengar708> well there was
[22:43] <Cuppinator> back
[22:43] <Dengar708> wb
[22:43] <Dengar708> Cuppeh
[22:43] <Dengar708> I have an inquiry
[22:43] <Cuppinator> ?
[22:43] <Dengar708> why does Peppy have to add the numbers in particular?
[22:43] <Cuppinator> because I've bugged rob enough today, :P
[22:44] <Dengar708> you could
[22:44] <Dengar708> bug regox
[22:44] <RobereStarkk> Oh I don't mind
[22:45] <Dengar708> also cuppeh
[22:45] <Dengar708> is there a way to make ground vehicles
[22:45] <Cuppinator> yes
[22:45] <Cuppinator> one of the defaults is 'car'
[22:46] <Dengar708> are there any limitations on obsidian on it?
[22:46] <Dengar708> rip ejano
[22:46] <Dengar708> ded
[22:46] <Dengar708> in grave
[22:46] <Katyusha> That'll become infested with draugr
[22:46] <Cuppinator> like I said before deng
[22:46] <Cuppinator> that obby limit is the same across the board
[22:47] <Dengar708> 10%?
[22:47] <Cuppinator> yes
[22:47] <Dengar708> UFOs had 49*
[22:47] <Dengar708> 49%*
[22:48] <Cuppinator> Welcome to, thats not a thing anymore
[22:48] <Cuppinator> onnby is OP armour
[22:48] <Cuppinator> obby*
[22:48] <Cuppinator> there are also base limits on anvils and water too for the same reasons
[22:48] <TheGameCrasher> Hey, anyone know the location of Fire's ships?
[22:49] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[22:49] <Cuppinator> yes, why?
[22:49] <TheGameCrasher> Need to give him a gift
[22:51] <TheGameCrasher> Could I get a tp please? ;p
[22:51] <ejano> who's lapis?
[22:52] <Cuppinator> sure
[22:52] <TheGameCrasher> Danke
[22:52] <Cuppinator> should work now deng
[22:52] <Cuppinator> if not then it's just a reload away
[22:53] <TheGameCrasher> Wowzers, you guys are getting busy over here
[22:53] <Cuppinator> yes
[22:53] <Dengar708> so I test it
[22:53] <Cuppinator> global domina... *Cough* I mean, Global peace-keeping
[22:53] <Cuppinator> yes
[22:53] <TheGameCrasher> ;)
[22:55] <Cuppinator> Hold onto your butts folks
[22:55] <_Remington> lag?
[22:55] <Cuppinator> there we are
[22:55] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:55] <TheGameCrasher> rip
[22:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:56] <TheGameCrasher> wb
[22:56] <Cuppinator> add some redstone btw
[22:57] <Cuppinator> otherwise it works now
[22:58] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[22:58] <Cuppinator> hiya
[22:58] <Cor_Kaitos> Hello.
[22:59] <Dengar708> how much
[22:59] <Dengar708> redstone
[22:59] <Dengar708> is needed
[22:59] <Cuppinator> redstone added
[22:59] <Dengar708> because if it is a smallish amount
[22:59] <Cuppinator> turns out the list needed quartz
[23:00] <Dengar708> then you can turn the ones on outside
[23:00] <Dengar708> can be turned to clay
[23:00] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:00] <Cuppinator> dammit deng
[23:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:02] <Dengar708> cuppeh
[23:02] <Dengar708> what percent redstone is needed?
[23:02] <Cuppinator> I've already added it and 8
[23:02] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[23:02] <Dengar708> mmk
[23:02] <Cuppinator> why the hell itsn't stonebrick in this -.-
[23:02] <Dengar708> no jet permissions
[23:03] <Cuppinator> hold up deng
[23:03] <Dengar708> we can just add quartz to the list for things
[23:03] <RobereStarkk> I should make myself a mobile command ship
[23:03] <TheStrelok> Anyone know when Peppy will get back
[23:03] <Dengar708> I was going to say we can just make the inside redstone blocks
[23:03] <Dengar708> as there is space there
[23:03] <Cuppinator> ack I shoulda just used the airship one as base instead of the airskiff
[23:03] <Dengar708> which is filled with wool I think
[23:03] <Cuppinator> tonight probably
[23:03] <TheStrelok> Kk cheers
[23:04] <RobereStarkk> Hey guys, quick question
[23:04] <RobereStarkk> How do you pronounce 'spigot'?
[23:04] <ejano> spig
[23:04] <ejano> got
[23:05] <ejano> ig like igloo?
[23:05] <TheGameCrasher> Spig goht
[23:05] <Cuppinator> there deng
[23:06] <RobereStarkk> Interdasting
[23:06] <Cuppinator> you now have perms, it moves, good enough
[23:06] <RobereStarkk> Nobody pronounces it 'Spig git'?
[23:06] <TheGameCrasher> Hey cwp, I noticed the lighthouse has torches on it, which kinda ruins it's whole purpose
[23:07] <TheGameCrasher> Mind if I take em' down?
[23:08] <Dengar708> cuppeh for jet I assume I need a furnace with coal
[23:08] <Dengar708> D:
[23:08] <Cuppinator> yes
[23:08] * SinfulWalrus was kicked from #main by Server
[23:08] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus§r) Quit (§eSinfulWalrus left the game.)
[23:08] <Cuppinator> all do
[23:09] <Dengar708> :L
[23:09] <Cuppinator> #DEALWITIT
[23:09] <Cuppinator> :P
[23:09] <Dengar708> Can you undo it
[23:09] <TheGameCrasher> Was that a yes to taking down the torches? ;P
[23:09] <Dengar708> I wanted to alter it
[23:09] <TheGameCrasher> Nvm
[23:09] <Dengar708> because you didn't do it the way I wanted
[23:09] <Cuppinator> --.--
[23:09] <TheGameCrasher> Much better
[23:09] <Dengar708> I was going to change it so it still looked nice
[23:09] <Dengar708> :L
[23:10] <Dengar708> and you never said it would explode if I touched it
[23:10] <Cuppinator> wat
[23:10] <Dengar708> I wanted to change the blocks
[23:10] <Dengar708> and it just went boom
[23:10] <Dengar708> how to fix
[23:10] <Cuppinator> GG you made it crash
[23:10] <Dengar708> :L
[23:10] <Cuppinator> you don't
[23:10] <Dengar708> can you do an area rollback?
[23:10] <Dengar708> of like 5 mins
[23:10] <Cuppinator> protip: remove the sign fire
[23:11] <Dengar708> no other ship explodes when it is touched
[23:12] <Cuppinator> thats helpful
[23:12] <Dengar708> any way to bring it back?
[23:12] <Cuppinator> it doesn't log the explosions casued by crashes
[23:12] <Dengar708> so it can't be brought back
[23:12] <Cuppinator> I dunno.....
[23:12] <Dengar708> fucking great
[23:12] <Dengar708> that was 2 hours of work easily
[23:12] <Cuppinator> hold up let me try a few things
[23:13] <Cuppinator> this one 'might' work
[23:13] <Dengar708> it should log the damage :L
[23:14] <Dengar708> Does the server automatically save?
[23:14] <Cuppinator> bame
[23:14] <Cuppinator> bam*
[23:14] <Dengar708> danke q-q
[23:14] <Dengar708> live you cuppeh
[23:14] <Dengar708> love*
[23:14] <Cuppinator> I rollbacked your thing then restored it
[23:14] <Cuppinator> usually does the trick
[23:15] <Dengar708> if it needs redstone
[23:15] <Dengar708> can i sat where to put it?
[23:15] <Dengar708> say*
[23:15] <Cuppinator> by all emans
[23:15] <Dengar708> there is a like 12 block interior which isn't shown
[23:15] <Cuppinator> means*
[23:16] <RobereStarkk> The server does automatically save, yes
[23:16] <Dengar708> this was originally a statue technically
[23:16] <RobereStarkk> I've just disabled the broadcasts cos it's like every 10 minutes
[23:16] <Cuppinator> it has 2.61% and needs 8
[23:16] <Dengar708> damn
[23:16] <Dengar708> so how many more blocks ish?
[23:16] <Cuppinator> 14?......
[23:17] <Cuppinator> oh btw what you want the quartz changed to
[23:17] <Dengar708> birch?
[23:18] <Dengar708> how do we not have a dirt chest
[23:18] <Cuppinator> so where is the rest of the redstone goin?
[23:19] <Dengar708> thinking
[23:19] <Cuppinator> behind you
[23:19] <Dengar708> danke
[23:20] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus) has joined #main
[23:20] <Cuppinator> no needs more like 26
[23:20] <Cuppinator> hiya
[23:20] <ejano> hallo
[23:20] <Cuppinator> deng qq
[23:20] <Dengar708> ?
[23:21] <Cuppinator> did you use slabs instead of full blocks?
[23:21] <Dengar708> yes
[23:21] <Dengar708> that is why it looks nice
[23:21] <Cuppinator> no I mean where fullblocks can be
[23:21] <Dengar708> do not believe so
[23:21] <Cuppinator> would reduce the amount of redstone needed
[23:21] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus§r) Quit (§eSinfulWalrus left the game.)
[23:21] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus) has joined #main
[23:22] <Dengar708> the amount of dirt required q-q
[23:22] <ejano> wb
[23:22] <Dengar708> so now we know
[23:22] <Dengar708> jets make huge holes
[23:22] <Dengar708> do airskiffs explode?
[23:22] <Cuppinator> you broke it!
[23:22] <Cuppinator> all do
[23:22] <Dengar708> really?
[23:22] <Dengar708> I have never had a UFO blow up before
[23:22] <Cuppinator> Yes, look what happens is
[23:22] <Dengar708> whilst I was altering it
[23:22] <Dengar708> in mid air
[23:22] <RobereStarkk> lol Deng
[23:22] <Cuppinator> you removed the redstone, the fly block
[23:23] <RobereStarkk> UFO is from a different plugin
[23:23] <Dengar708> I needed to make the cannons bigger rob
[23:23] <Cuppinator> which caused it to 'sink'
[23:23] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus§r) Quit (§eSinfulWalrus left the game.)
[23:23] <Cuppinator> and when it hits the ground it goes kaboom
[23:23] <Dengar708> What requires the least redstone?
[23:23] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus) has joined #main
[23:23] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus§r) Quit (§eSinfulWalrus left the game.)
[23:23] <Cuppinator> dammit dengar accept what you have
[23:23] <Dengar708> but asthetics
[23:23] <RobereStarkk> aesthetics*
[23:24] <Cuppinator> 4.13
[23:24] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus) has joined #main
[23:24] <Dengar708> why are people murdering eachother
[23:24] <Cuppinator> whynot
[23:25] <Cuppinator> they are 001'ians after all
[23:25] <Dengar708> ah k
[23:25] <Cuppinator> I mean it's in our blood to kill things
[23:25] <ejano> hey guys, do item frames work on movecraft stuffs/
[23:25] <Cuppinator> dunno
[23:25] <ejano> or is the movecrafts not working anymore
[23:25] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus§r) Quit (§eSinfulWalrus left the game.)
[23:25] <Cuppinator> it works fine ej
[23:25] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus) has joined #main
[23:25] <Cuppinator> it's just been updated
[23:25] <Dengar708> may not like what is in your ship
[23:25] <ejano> ahk
[23:25] <ejano> =P
[23:25] * hunter21fuzion (hunter21fuzion@hunter21fuzion) has joined #main
[23:25] <ejano> coolies
[23:25] <Cuppinator> hiya
[23:25] <ejano> Hey there!
[23:26] <TheGameCrasher> Welcome!
[23:26] <Cuppinator> where is your plito sign?
[23:27] <Cuppinator> bbs
[23:27] <ejano> how do you make an armour stand?
[23:27] <TheGameCrasher> Sticks and a stone slab
[23:27] <TheGameCrasher> In an 'X' with the sticks and one at the top, then slab at the bottom
[23:28] <ejano> ok
[23:28] <ejano> stone slab as in, stonebrick slab?
[23:28] <TheGameCrasher> http://prntscr.com/7nf864 Like dis
[23:28] <Dengar708> Rob
[23:28] <ejano> oh!
[23:28] <Dengar708> any idea how to make a ship not a ship temporarily?
[23:28] <ejano> xD derp
[23:28] <ejano> thanks
[23:28] <TheGameCrasher> Np
[23:28] <RobereStarkk> wat?
[23:29] <ejano> uh
[23:29] <RobereStarkk> If it's not piloted it shouldn't be a ship
[23:29] <Cuppinator> whys that deng?
[23:29] <RobereStarkk> It should just be blocks
[23:29] <ejano> sinfulwalrus D:
[23:29] <Dengar708> so I can alter the position of some redstones
[23:29] <ejano> you guys are friends?
[23:29] <Cuppinator> remove the piloting sign and all is well
[23:29] * TheStrelok (TheStrelok@§9TheStrelok§r) Quit (§eTheStrelok left the game.)
[23:29] <Dengar708> I am going to do this the excessively safe way
[23:29] <RobereStarkk> land first?
[23:30] <hunter21fuzion> thanks
[23:30] <Dengar708> wait being on land makes it not saplode?
[23:30] <Dengar708> asplode*
[23:30] <ejano> np
[23:30] <Cuppinator> funny story
[23:30] <RobereStarkk> I imagine it wouldn't crash
[23:30] <ejano> have fun exploring =P
[23:30] <Cuppinator> it'll still do it, xD
[23:30] <RobereStarkk> if it were already landed
[23:30] <Cuppinator> but it's no longer a craft deng
[23:30] <ejano> you can join a faction -> follow signs
[23:30] <Cuppinator> without the sign it's jsut regular old blocks
[23:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:30] <TheGameCrasher> rip deng
[23:30] <Cuppinator> without the sign it's jsut regular old blocks**
[23:31] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[23:31] <RobereStarkk> Ah
[23:32] <Cuppinator> time to make 001 a big ass airship thing
[23:32] <TheGameCrasher> Oh mayun
[23:32] <Dengar708> ./co i
[23:33] <Cuppinator> aaaaaah brb
[23:33] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[23:33] <ejano> you guys aren't random killing are you?
[23:33] <_Remington> sorry ejano, he was griefing our farm
[23:34] <ejano> uuh
[23:34] <Dengar708> then
[23:34] <hunter21fuzion> it was accidental
[23:34] <Dengar708> you get ejano to ban them
[23:34] <ejano> would you like to report>
[23:34] <ejano> do you know him irl or something
[23:34] <_Remington> even look at his skin
[23:34] <_Remington> yeah, he's being an arse
[23:34] <SinfulWalrus> hunter21fuzion furiously grab a hold of me cock and made me sqawk
[23:34] <_Remington> exactly
[23:35] <ejano> um
[23:35] <ejano> which blocks of your farm did he break?
[23:35] * TheStrelok (TheStrelok@TheStrelok) has joined #main
[23:35] <_Remington> He stepped on these two
[23:35] <_Remington> He kept hitting us
[23:35] <hunter21fuzion> i call bullshit son
[23:35] <_Remington> Ayy lmao
[23:35] * TheStrelok (TheStrelok@§9TheStrelok§r) Quit (§eTheStrelok left the game.)
[23:36] <ejano> but
[23:36] * SinfulWalrus (SinfulWalrus@SinfulWalrus§r) Quit (§eSinfulWalrus left the game.)
[23:36] <ejano> seriously if you would like to report I will ban him
[23:36] <_Remington> Is the report nessary?
[23:37] <ejano> if he is griefing you then yes
[23:37] <ejano> as in 'giving you grief'
[23:37] <ejano> if he is your friend and you are not phased then I won't ban him..
[23:40] <Dengar708> o hey
[23:40] <Dengar708> diamonds
[23:40] <Dengar708> k
[23:40] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[23:41] <Dengar708> wb
[23:41] <ejano> hey cupp
[23:41] <Cuppinator> back
[23:41] <TheGameCrasher> wb
[23:41] <Cuppinator> sound derped out on my pc
[23:41] <Dengar708> I need new 001 armour after rob basically destroyed mine :L
[23:41] <RobereStarkk> You're welcome :)
[23:44] * _Remington (_Remington@§9_Remington§r) Quit (§e_Remington left the game.)
[23:44] * hunter21fuzion (hunter21fuzion@hunter21fuzion§r) Quit (§ehunter21fuzion left the game.)
[23:45] <Dengar708> I would appreciate it very much if you fixed my hat and pants rob T-T
[23:46] <ejano> §ffus
[23:46] <ejano> D:
[23:47] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[23:47] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[23:47] <Dengar708> wb
[23:47] <ejano> couldnt pick up a thing I dropped
[23:47] <Dengar708> gg
[23:47] <Dengar708> cuppeh
[23:48] <Dengar708> do I put fuel in top or bottom of furnace q-q
[23:48] <TheGameCrasher> The top (Kappa)
[23:49] <Dengar708> pls no twitch memes here
[23:49] <TheGameCrasher> Alright DansGame
[23:50] <Dengar708> ejano
[23:50] <Dengar708> come to me
[23:51] <Dengar708> and sit on the dragon
[23:51] <ejano> ok
[23:51] <Dengar708> take a seat
[23:51] <Dengar708> right click the stairs
[23:51] <Dengar708> wooden ones
[23:51] <ejano> wheres the head
[23:51] <Dengar708> this is head
[23:51] <Dengar708> you sit on back
[23:51] <ejano> :C
[23:52] <Dengar708> there you go
[23:52] <Dengar708> you can ride at the frontish
[23:52] <Dengar708> on neck
[23:52] <ejano> wew
[23:52] <Dengar708> game pls
[23:53] <Dengar708> q-q it does not like wooden stairs it appears
[23:53] <Dengar708> or something
[23:54] <Cuppinator> ?
[23:54] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=NJmFrLkc4Y8
[23:54] <ejano> who who
[23:54] <ejano> who who
[23:54] <ejano> billy jean
[23:54] <ejano> is not ma lover
[23:55] <ejano> :o
[23:55] <ejano> ohgod
[23:55] <ejano> stairs
[23:55] <Dengar708> dragon burnouts
[23:55] <ejano> turn
[23:55] <Dengar708> spin around in air
[23:55] <ejano> ooooh
[23:57] <ejano> lol
[23:57] <Dengar708> time to break some diamonds
[23:57] <Dengar708> 10 form 6
[23:57] <Dengar708> from*
[23:57] <Dengar708> eh
[23:58] <Dengar708> Cuppeh
[23:58] <Cuppinator> wha
[23:58] <Dengar708> what blocks don't become part of a jet
[23:58] <Cuppinator> stone, grass
[23:58] <Dengar708> need to make a landing pad
[23:59] <Dengar708> stone it is then

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.